
 یک فعال سیاسی اصلاح طلب درباره تبعات اجرای قانون عفاف و حجاب 
گفت: درخصوص این قانون هم اکثر کارشناسان، روشنفکران و علما 
مخالف اجرای این قانون هستند و حداقل اصلاح این قانون را می خواهند 
به همین دلیل من فکر می کنم بهترین راه برای جلوگیری از درگیری و 
دوئل در جامعه این است که این قانون از طریق رهبری به مجمع تشخیص 

مصلحت ارسال شود. چراکه جامعه پذیرش این درگیری ها را ندارد
به گزارش بهار، محمدرضا بادامچی فعال سیاسی اصلاح طلب در 
گفت‌وگو با ایلنا، درباره پیامدهای ابلاغ قانون عفاف و حجاب و اینکه آیا 
اجرای این قانون در شرایط فعلی دغدغه اصلی مردم است، گفت: در شرایط 
فعلی جامعه ما با مشکلات و بحران هایی از جمله ناترازی ها مواجه است و 

قطعًاً این قانون از نظر اجرا دچار مشکل می شود
وی ادامه داد: رییس جمهور می تواند این قانون را از طریق رهبری به 
مجمع تشخیص مصلحت نظام ارجاع دهد و به نظر من بهترین و راه این 
است که این موضوع از طریق رهبری به مجمع تشخیص مصلحت نظام 
کشیده شود. اما در نهایت این قانون هم مانند قانون منع استفاده از ماهواره 
می شود. کما اینکه الان می‌بینیم قانون در خصوص منع استفاده از ماهواره 

وجود دارد اما اجرا نمی شود
این فعال سیاسی اصلاح طلب گفت: درخصوص این قانون هم اکثر 
کارشناسان، روشنفکران و علما مخالف اجرای این قانون هستند و حداقل 
اصلاح این قانون را می خواهند به همین دلیل من فکر می کنم بهترین راه 
برای جلوگیری از درگیری و دوئل در جامعه این است که قانون از طریق 
رهبری به مجمع تشخیص مصلحت ارسال شود. چراکه جامعه پذیرش 

این درگیری‌های احتمالی را ندارد
بادامچی در بخش دیگری از صحبت‌های خود در پاسخ به این سوال که 
زمانی که دولت وقت مذاکرات را جلو برده بود دیدیم که آقای قالیباف 
با ابلاغ قانون راهبردی مانع از پیشبرد مذاکرات شد در حال حاضر 
هم بعد از پایان انتصابات در دولت شاهدیم که صحبت از ابلاغ قانون 
عفاف و حجابمی شود و این نگرانی وجوددارد که در صورت خودداری 
رئیس جمهور از این کار رئیس مجلس شخصا این کار را انجام دهد، گفت: 
قانون راهبردی باعث شد کشور با تلاطم دیگری مواجه شود و درهای 
مذاکرات بسته شود و دولت نتواند منافع ملی را پیگیری کند. قطعا این 
رفتار آقای قالیباف در راستای منافع ملی نیست و تغییر رویه و عوض کردن 
کانال عوض  مدام از آقای قالیباف دیده می شود اما با توجه به این همه سابقه 
سیاسی و اقداماتی که در مجلس و یا پیش از آن داشته‌اند، انتظار نبود که در 

این مقطع این راه را انتخاب کنند
وی ادامه داد: آقای قالیباف در گذشته از این اقدامات داشته است البته 
شاید دوباره این اقدامات را ادامه دهد و این هم به دلیل این است که یک 
سری دور و بر آقای قالیباف هستند اما رییس مجلس اصولا در وضعیتی 
که کشور با این شرایط روبرو است باید به رییس جمهور کمک کند. انتظار 
می‌رفت که رییس مجلس کمک کند. همانطور که در قانون اقدام راهبردی 
هم دیدیم این کانال عوض کردن ها متاسفانه به نفع منافع ملی نیست. 
قطعا تندروهایی که در اطراف آقای قالیباف هستند در این موضوعات 
تاثیر دارند. اما افرادی که تاثیرگذار هستند باید منافع ملی را در نظر بگیرند 

نه اینکه تحت تاثیر قرار بگیرند

نیم نگاه
محمدرضا بادامچی فعال سیاسی اصلاح طلب:

رئیس جمهور قانون عفاف و حجاب 
را از طریق رهبری به مجمع تشخیص 

ارجاع دهد

محمدمهدی
 سیدناصری

کودکان کار و آلودگی 
هوا، دو پدیده‌ای 
هستند که به‌طور 
جدی سلامت و آینده 
نسل های جوان را تهدید می کنند و در جوامع 
صنعتی و نیمه صنعتی، کودکان کار معموًلاً در 
معرض شرایط سخت تری قرار دارند، که یکی از 
این شرایط، آلودگی شدید هواست. کودکان کار 
معموًلاً از خانواده های فقیر و کم‌درآمد هستند 
که به دلایل مختلف از جمله فقر، عدم دسترسی 
به آموزش و حمایت های اجتماعی، مجبور به 
ورود به بازار کار می شوند. این کودکان به علت 
فقر و شرایط کاری، بیشتر در معرض خطرات 
بهداشتی قرار دارند. مطابق با پژوهش های 
جدید در خلال سال ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۳ میلادی، 
بسیاری از این کودکان در مناطق با آلودگی 
هوای بالا زندگی و کار می کنند که به طور 

مستقیم بر سلامت آنان تاثیر می گذارد. 
آلودگی هوا یکی از بحران های بین المللی 
است که به شدت بر سلامت کودکان تاثیر 
می گذارد. مطالعات علمی نشان می‌دهد که 
آلودگی هوا می تواند باعث مشکلات تنفسی 
مزمن، بیماری های قلبی و عروقی، کاهش 
رشد فیزیکی و حتی اختلالات عصبی در 
کودکان شود. در کودکان کار که به طور مستمر 
در معرض این آلودگی ها قرار دارند، این اثرات 
شدیدتر است. کودکان کار که غالبًاً در فضاهای 
باز و در تماس مستقیم با منابع آلودگی همچون 
صنایع، جاده ها و خودروهای آلاینده قرار دارند، 
بیشتر در معرض آسیب‌های ناشی از آلودگی 
هوا هستند. مطالعات اخیر نشان داده‌اند که 
این کودکان به‌دلیل ساعات طولانی در فضای 
باز و در معرض آلودگی‌های شدید، بیشتر از 
دیگر کودکان به بیماری های ریوی و قلبی دچار 
می شوند. این مشکلات به ویژه در کودکانی 
که به دلیل شرایط اقتصادی مجبور به کار در 

محیط های آلوده هستند، تشدید می شود. 
حال می بایست راهکارهای حمایتی در برابر 
آلودگی هوا برای کودکان کار را بررسی نماییم 

به عنوان مثال: 
۱- تقویت سیاست های بهداشتی و محیط 
زیستی جهت کاهش تاثیرات آلودگی هوا 
بر کودکان کار، لازم است که سیاست های 
محیط‌زیستی و بهداشتی به گونه‌ای تنظیم 
شوند که این کودکان به فضای پاک تر و 
سالم تری دسترسی پیدا نمایند در همین راستا 
ایجاد فضاهای سبز و محدودیت فعالیت های 
آلاینده در مناطق شهری می تواند به کاهش 
آلودگی در نواحی پرجمعیت و فقیرنشین 

کمک کند. 
۲- ارتقاء آگاهی و آموزش عمومی، باتوجه 
به این که بسیاری از خانواده ها از اثرات منفی 
آلودگی هوا بر سلامت آگاه نیستند، آموزش های 
عمومی و تبلیغات در این زمینه می تواند به 

تغییر رفتار و اقدامات پیشگیرانه کمک کند
۳- پشتیبانی اجتماعی و اقتصادی بسیار 
مهم است. در کنار اقدامات محیطی، باید 
حمایت های اقتصادی از خانواده های کودکان 
کار تقویت شود تا کودکان بتوانند از محیط های 
خطرناک دور شوند و به تحصیل و فعالیت‌های 

سالم بپردازند. 
در نتیجه ، کودکان کار، به عنوان یکی از 
آسیب پذیرترین اقشار گروه‌های اجتماعی، 
تحت تاثیر آلودگی هوا قرار دارند که این امر 
سلامت آنان را به شدت تهدید می کند و باتوجه 
به اهمیت موضوع، نیاز به سیاست گذاری های 
کارآمد و حمایت های اجتماعی برای این 
کودکان به شدت احساس می شود که تنها از 
طریق اقداماتی جامع و هماهنگ می توان از 
این نسل در برابر آلودگی هوا محافظت کرده و 
زمینه های بهبود شرایط زندگی آنان را فراهم 

کرد

سرمقاله سرمقاله 

آلودگی هوا و آسیب پذیری 
بیشتر کودکان کار
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 روزنامه 
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 وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با اعلام اینکه پایش میدانی 
سازمان تنظیم مقررات برای بررسی کیفیت اینترنت در همه 
نقاط کشور در حال انجام است، گفت: اینترنت حدود ۱۰ هزار 
روستا که اغلب در مناطق صعب العبور و کوهستانی قرار دارند، 

نیازمند اتصال، ارتقاء و بهبود است
به گزارش بهار از ایرنا، سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات 
رادیویی برنامه پایش میدانی برای بررسی پوشش اینترنت 
در کشور را آغاز کرده است تا ضمن سنجش میزان پوشش 

مناطق مختلف، مشکلات موجود را نیز کاهش دهد
»سید ستار هاشمی« وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
درباره جزئیات این پایش گفت: یکی از دغدغه هایی که 
نمایندگان مجلس نیز به ما منعکس کردند، مساله عدم پوشش 
در برخی مناطق کشور بود؛ از گذشته تعدادی سامانه پایش 
برخط برای سنجش کیفیت ارتباط وجود داشته است اما 
اتفاقی که در چند ماه اخیر رخ‌ داده و در آغاز دولت چهاردهم با 
آن روبه رو شدیم، این است که آمار سامانه های برخط در واقع 
با آماری که نتیجه تجربه کاربری و ملموس مردم است، تفاوت 

دارد
پاسخ به مطالبات مردم میثاق وزیر ارتباطات با 

مدیران
هاشمی تصریح کرد: با همکاران و مدیران‌ این وزارتخانه این 
میثاق را گذاشتیم که به هیچ‌ عنوان آن چیزی که مردم نسبت 
به آن حس ندارند و خدماتی که دریافت می کنند و از نظرشان 
باکیفیت نیست را در آمار نیاورند. تلاش می کنیم این مََشی و 
روش که مورد تأکید رئیس جمهور است را در همه تکالیف خود 
دنبال کنیم؛ چون ما نیاز به مردم داریم و آنان سرمایه های 

کشور هستند
وی با بیان اینکه با چنین رویکردی پایش میدانی سازمان 
تنظیم مقررات به طور مشخص در بحث روستایی دنبال شده 
است، توضیح داد: در پایش بیش از ۳۹ هزار روستای بالای ۲۰ 
خانوار در کشور، ۱۰ هزار روستا پوشش با کیفیت و پرسرعت 
ندارند؛ در این بخش است که مردم ما را نقد می کنند که اتفاقًاً 

نقد درستی است
وزیر ارتباطات، تجهیز روستاها به اینترنت باکیفیت و باسرعت 
را تکلیف این وزارتخانه در دولت چهاردهم برشمرد و گفت: نگاه 
این است که اگر مردم به خدمتی که ارائه می شود، حس خوبی 

نداشته باشند، مانند این است که این خدمت اصًلاً وجود ندارد
هاشمی ادامه داد: با همین نگاه پایش جدیدی در وزارت 
ارتباطات انجام شد و طبق گزارشی که به تازگی دریافت 
کردم، اکنون حدود ۱۰ هزار روستا در کشور وجود دارد که 
اینترنت آن ها نیازمند اتصال، ارتقا و بهبود است؛ این روستاها 
جزو روستاهای صعب العبور و کوهستانی است و نیاز به صرف 

هزینه قابل توجه برای احداث جاده و ایجاد شبکه برق دارد
وی با بیان اینکه طبق برنامه هفتم پیشرفت برای ۱۰ هزار 
روستای بالای ۲۰ خانوار کیفیت و پوشش مناسب ایجاد 
خواهد شد، درباره پایش سطح شهر گفت: در شهرها نیز 
نقاط کوری داریم که کیفیت ارتباط خوبی ندارند. پس از ۲ 
ماه بررسی، قراردادی منعقد شده تا در کل کشور تست درایو 
انجام دهیم؛ یعنی به صورت کامًلاً میدانی شرکت‌هایی در 
سطح شهر، کیفیت سیگنال را اندازه گیری و میزان کیفیت 
سیگنال های دریافتی را گزارش می کنند. پس از آن نقاطی 
که شناسایی شده برای پوشش بهتر اقدام کنند. برای این 

کار یک بازه زمانی نیز برای شان در نظر خواهیم گرفت تا به 
تعهدات شان عمل کنند

ارتقای سامانه کشف تخلف
وزیر ارتباطات درباره برنامه‌ این وزارتخانه برای مقابله با 
تماس های صوتی و ضبط شده مزاحم که کاربران را کلافه 
کرده است، گفت: در زیر ساخت های ارتباطی یک سامانه مهم 
وجود دارد که کار آن مدیریت تخلف است؛ واقعیت ماجرا این 
است که باید »سامانه کشف تخلف« را به صورت مستمر ارتقا 
دهیم تا مانع از تخلف کلاهبردارانی شود که در تلاش برای 
نفوذ به حساب شهروندان هستند یا برای آن ها از روش های 
مختلف ایجاد مزاحمت می کنند. به سازمان تنظیم مأموریت 
داده شده و کارهای نهایی مربوط به ارتقا این سامانه نیز در 

حال انجام است
هاشمی اظهار داشت: پس از شناسایی افراد متخلف توسط 
این سامانه حتمًاً با آن‌ها قاطعانه برخورد خواهیم کرد، چرا که 
آرامش روان مردم برای ما خط‌ قرمز است و حتمًاً باید این را 
مدنظر قرار بدهیم. گزارش های دریافت شده از سامانه ۱۹۵ 
نشان می‌دهد که تماس های مزاحم کمی فروکش کرده است و 

امیدواریم وضعیت بهتر شود
مردم باید افزایش کیفیت را احساس کنند

هاشمی درباره ارتقای کیفیت اینترنت و انتظاری که مردم 
در این‌ خصوص دارند، گفت: بحث مربوط به کیفیت ارتباطات 
چند مولفه اساسی و متفاوت دارد که به بخشی از آن ها اشاره 
خواهم کرد. در پایش میدانی که انجام دادیم، بعضی از 
استان های کشور در لایه انتقال دچار اشباع شده و کیفیت 

ارتباطشان کاهش یافته است

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات خبر داد:

آغاز پایش کیفیت اینترنت در همه نقاط کشور

مردم سوریه باید
  درباره آینده خود 

تصمیم بگیرند

وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد:رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس:

 صفحه 4

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: مردم سوریه و مراودات این مردم 
مبتنی بر اصل آگاهی، هوشیاری و مقاومت در مقابل تجاوزگران است.

 صفحه 2

رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست با تاکید بر توسعه کسب و کارهای سبز:

صنایع بایدآلاینده های خود را به سازمان محیط‌زیست اعلام کنند
- معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست با تاکید بر نقش پررنگ زنان در حفظ محیط‌زیست، گفت: برای حفاظت از 

محیط‌زیست نیازمند همکاری تمام جامعه و توسعه کسب و کارهای سبز هستیم.
شینا انصاری در همایش زنان و توسعه پایدار افزود: امروز با چالش های زیادی در حوزه محیط زیست مواجه هستیم ،که برخی از آنها مانند آلودگی 

هوا قابل لمس است اما قطعا تمام آنها بدون همکاری آحاد جامعه برطرف نخواهند شد.

وی اظهارداشت: قطعا رفع مشکلات محیط زیست به تنهایی از عهده یک سازمان بر نمی آید نیازمند این هستیم که چالش های محیط زیست در 
اولویت حاکمیت قرار گیرد همه دستگاه های متولی باید در کنار هم قرار گیرند و همواره در عرصه حضور داشته باشند.

وی تاکید کرد: در این میان حضور زنان بسیار تاثیرگذار خواهد بود چون زنان نسبت به مسایل حساس تر هستند ، در تاریخ کشور همواره موارد 
محیط زیستی با خوی و رفتار زنان عجین بوده است.

رئیس پلیس راهور با انتقاد از ناایمن بودن خودروها:

 تصادفات 
یک بحران ملی است

 ایران از هیچ کوششی برای کمک به 

استقرار امنیت در سوریه دریغ نخواهد کرد

افزایش تولید گاز طبیعی ایران تا سطح 
۲۷۵ میلیارد مترمکعب در سال

بیانیه وزارت امور خارجه در خصوص تحولات سوریه؛

وزیر نفت خبر داد:

 2

 7

رئیس پلیس راهور فراجا گفت: سالانه ۲۰ هزار نفر در تصادفات کشور کشته می 
شوند. بنابراین این مسئله یک بحران ملی است و برای کاهش این آمار باید همه 

دستگاه ها باهم همکاری کنند.
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  صفحه 4

رئیس مجلس در مراسم بزرگداشت روز دانشجو:رئیس مجلس در مراسم بزرگداشت روز دانشجو:

  در عراق و سوریه حاضر شدیم  در عراق و سوریه حاضر شدیم
  چون امنیت ملی و امت اسلام  چون امنیت ملی و امت اسلام
در خطر بوددر خطر بود

2

رفع مشکل ردیف 
استخدامی ۸۰ هزار نیروی 

جدید آموزش و پرورش

وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد که مشکل ردیف استخدامی ۸۰ هزار 
جدید آموزش و پرورش رفع و به زودی احکام آنها صادر می شود.

سرپرست معاونت مسکن و ساختمان گفت: سهم بالای هزینه 
مسکن در سبد هزینه خانوار که در برخی شهرها به حدود ۵۰ درصد 

رسیده وضعیت را پیچیده تر کرده است
به گزارش بهار ازمهر، مسعود بیات منش سرپرست معاونت مسکن و 
ساختمان وزارت راه و شهرسازی در خصوص ضرورت افزایش سرمایه 
بانک مسکن گفت: با توجه به قانون جهش تولید مسکن و ماده )۴( این 
قانون مبنی بر تخصیص ۲۰ درصد از تسهیلات شبکه بانکی به بخش 
مسکن و با توجه به تخصصی بودن این بانک در حوزه مسکن، برای 
اجرای طرح های حمایتی دولت در حوزه مسکن، کمک به افزایش 

توان اعتباری و مالی بانک مسکن امری ضروری است
سرپرست معاونت مسکن و ساختمان افزود: با توجه به اینکه این بانک 
در اجرای قانون جهش تولید مسکن بیشترین مقدار تسهیلات را برای 
ساخت واحدهای مسکونی پرداخت کرده و این قانون با عدم همکاری 
مناسب برخی بانک های عامل مواجه شده است، در نتیجه توانمندی 
بانک مسکن برای ادامه روند تسهیلات‌دهی به حوزه مسکن بسیار 

حائز اهمیت است
بیات منش ادامه داد: با علم به اهمیت افزایش توان تسهیلات‌دهی 
بانک مسکن و نیاز به افزایش سرمایه این بانک، دولت و مجلس در 
قوانین بودجه سال ۱۴۰۳ و قانون برنامه هفتم مجوز افزایش سرمایه 
این بانک را صادر کرده‌اند. بدین ترتیب که؛ در بند )ت( تبصره )۱۰( 
قانون بودجه سال ۱۴۰۳ به منظور »تأمین بخشی از منابع مالی مورد 
نیاز جهت اجرای طرح های حمایتی مسکن، اصلاح ساختار مالی بانک 
مسکن، حل و فصل ناترازی این بانک جهت افزایش تسهیلات‌دهی در 
طرح های نهضت ملی مسکن« مجوز ردیف درآمدی و هزینه‌ای به 
مبلغ یک میلیون میلیارد ریال افزایش سرمایه بانک مسکن از طرق 
مختلف را صادر کرده است. علاوه بر این در جز )۳( از بند )الف( ماده 
)۵۴( قانون برنامه هفتم نیز، مجوز افزایش سرمایه بانک مسکن صادر 

شده است
سرپرست معاونت مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی تصریح 
کرد: با توجه به اهمیت بخش مسکن در اقتصاد، وجود رکود در این 

بازار به دلایل مختلفی که مهمترین آن مربوط به تأمین مالی و کاهش 
قدرت خرید خانوار است و همچنین بالا بودن سهم هزینه مسکن در 
سبد هزینه خانوار که در برخی شهرها به حدود ۵۰ درصد نیز رسیده 
است؛ افزایش توان تسهیلات‌دهی بانک مسکن منجر به تزریق منابع 
تسهیلاتی به تولید مسکن در طرح های حمایتی دولت شده و از آنجایی 
که برخی از متقاضیان سهم آورده خود در اجرای پروژه های نهضت ملی 
مسکن را حتی به سختی تأمین و پرداخت کرده‌اند، پیشرفت فیزیکی 
پروژه ها از طریق تزریق این منابع ادامه می یابد؛ در نتیجه کمک شایانی 
به موضوع تأمین مسکن و خانه‌دار شدن اقشار مختلف جامعه خواهد 

داشت
وی افزود: از سوی دیگر تزریق منابع تسهیلاتی به بخش تولید در 
اقتصاد و رونق در بازار مسکن می‌تواند موتور رشد اقتصادی را نیز فعال 
کند. بنابراین مجموعه وزارت راه و شهرسازی با همه توان خود پیگیر 
حمایت از بانک مسکن جهت تقویت این بانک تخصصی برای پرداخت 

تسهیلات به بخش مسکن است

سرپرست معاونت مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی:

سهم مسکن در سبد هزینه خانوار برخی شهرها به ۵۰ درصد رسید

دمشق در کنترل مخالفان اسد؛

 آینده نظام سیاسی در سوریه چه می شود؟
الجولانی به »حکومت اسلامی« مدلی مشابه حکومت اسلامی طالبان افغانستان می اندیشید؟الجولانی به »حکومت اسلامی« مدلی مشابه حکومت اسلامی طالبان افغانستان می اندیشید؟
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وزیر جهاد کشاورزی گفت که برای توسعه همکاری با ازبکستان در زمینه 
تولید و فرآوری سیب‌زمینی، صادرات بذور و انتقال تجربیات و فناوری 

کشاورزی آمادگی داریم
غلامرضا نوری در دیدار با هیات مشترک وزارتخانه های کشاورزی، تجارت 
و سرمایه گذاری ازبکستان با اشاره به نگاه راهبردی دولت چهاردهم برای 
گسترش روابط با دیگر کشورها، افزود: ابتکار عمل‌ رئیس جمهور ازبکستان در 

توسعه روابط بین‌المللی، فرصت های مهمی را برای همکاری های سازنده میان 
دو کشور فراهم کرده است

وی به مذاکرات با طرف ازبکستانی اشاره کرد و گفت: در حال حاضر، متوسط 
برداشت سیب‌زمینی در ازبکستان ۱۹ تن در هر هکتار است که با همکاری های 
مشترک در زمینه فناوری و مدیریت کشاورزی، می توان این میزان را طی سه 
تا چهار سال به ۲ برابر افزایش داد.نوری با اعلام آمادگی تامین ماشین آلات 

کشاورزی مورد نیاز ازبکستان، تاکید کرد: همکاری ها میان ایران و ازبکستان 
می تواند شامل صادرات مستقیم محصولات و همچنین تهاتر کالاهایی مانند 
سیب‌زمینی و حبوبات باشد.وی با اشاره به سابقه بیش از یک قرن تحقیقات 
کشاورزی در ایران، گفت: ایران آماده است تجربیات ارزشمند خود در حوزه 
تحقیقات کشاورزی را به ازبکستان منتقل کرده و فرصت های مطالعاتی و 

آموزشی مشترکی را برای کارشناسان این کشور فراهم کند

 برای انتقال فناوری کشاورزی به ازبکستان آمادگی داریم
خبر

وزیر دفاع: 
برنامه‌ریزی ها را با تغییرات دنیای 

جدید وفق دهیم
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح بر لزوم نوآوری 
و انعطاف پذیری در برنامه‌ریزی ها تأکید کرد و گفت: 
برنامه‌ریزی ها باید به گونه‌ای باشد که بتوانیم سازمان را با 
تحولات و تغییرات دنیای جدید وفق دهیم. نوآوری در این 

مسیر یک ضرورت است
ایرنا - امیر سرتیپ خلبان عزیز نصیرزاده وزیر دفاع و 
پشتیبانی نیروهای مسلح، در دیدار با مدیران طرح و برنامه 
و بودجه وزارت دفاع بر اهمیت نقش این حوزه در راهبری و 

توسعه سازمان تأکید کرد
وی با بیان اینکه وزارت دفاع یکی از با دانش ترین سازمان‌های 
نیروهای مسلح و وزارتخانه‌های دولت است، افزود: این 
وزارتخانه از ظرفیت علمی و دانشی بسیار خوبی برخوردار 

است که باید به بهترین شکل بکار گرفته شود
وزیر دفاع طرح و برنامه را مغز متفکر هر سازمان دانست 
و گفت: طرح و برنامه نقش اساسی و حیاتی در راهبری 
و پیشرفت سازمان ایفا می کند. این حوزه راهبردها را 
اولویت بندی، اهداف را تعیین و چشم‌انداز سازمان را مشخص 
می کند.امیر نصیرزاده بر لزوم نوآوری و انعطاف پذیری در 
برنامه‌ریزی ها تأکید کرد و افزود: برنامه‌ریزی ها باید به گونه‌ای 
باشد که بتوانیم سازمان را با تحولات و تغییرات دنیای جدید 

وفق دهیم. نوآوری در این مسیر یک ضرورت است
وی همچنین بر اهمیت فرهنگ سازمانی تأکید کرد و گفت: 
فرهنگ سازمانی، عنصر حیاتی در برنامه‌ریزی هاست و 
هدف گذاری ها باید بر اساس تعالی و فرهنگ سازمانی انجام 

شود تا هماهنگی و اثربخشی با مشارکت بیشتر تحقق یابد

سخنگوی وزارت امور خارجه:
 فعالیت های هسته‌ای ایران 
تحت نظارت آژانس است

سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، 
گفت: فعالیت های هسته‌ای صلح آمیز ایران، شفاف و بر اساس 

نیازهای فنی و تحت نظارت بین‌المللی انرژی اتمی است
موج - اسماعیل بقایی در پاسخ به سوال خبرنگاران در مورد 
اظهارات مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مبنی بر 
افزایش توانایی ایران در تولید اورانیوم غنی‌شده با خلوص 
۶۰ درصد، گفت: صحبت های آقای گروسی اشاره‌ به عملکرد 
تقابلی و غیرسازنده سه کشور اروپایی و آمریکا در شورای حکام 
دارد که طی آن بدون هیچ توجیه منطقی یا مبنای قانونی 

اقدام به طرح و تصویب قطعنامه‌ای علیه ایران کردند. 
وی با یادآوری سفر گروسی به تهران و تفاهم های 
صورت گرفته برای تقویت همکاری های فنی فیمابین ایران 
و آژانس، خاطرنشان کرد: آقای گروسی با ابتکارهائی به ایران 
آمده بود اما این سه کشور اروپایی و آمریکا بودند که با دنبال 
کردن سیاست فشار و سوء استفاده از شورای حکام، باعث 

بی نتیجه ماندن کوشش‌های مدیرکل شدند
بقایی با اشاره به اینکه برنامه صلح آمیز هسته‌ای ایران در 
چارچوب معاهده عدم اشاعه و موافقتنامه جامع پادمان کاملا 
شفاف و تحت نظارت آژانس دنبال می شود، تاکید کرد: 
فعالیت های اخیر نیز با اطلاع‌رسانی دقیق به آژانس بین‌المللی 

انرژی اتمی صورت گرفته و تحت نظارت مستمر آن است

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس مطرح کرد:
مصوبه مجلس برای افزایش سرمایه 

200 همتی بانک‌های دولتی
سخنگوی کمیسیون عمران مجلس با انتقاد از عملکرد 
نامناسب بانک ها در پرداخت تسهیلات مسکن، بر ضرورت 
همراهی بانک ها برای حل مشکلات اقشار کم‌درآمد و 

تسریع روند ساخت مسکن تأکید کرد
بهار- عبدالجلال ایری در گفت‌وگو با خانه ملت با اشاره 
به وضعیت نامناسب پرداخت تسهیلات بانکی در حوزه 
مسکن گفت: یکی از مهم ترین موانع پیش‌روی ساخت 
مسکن، عدم همکاری بانک ها در پرداخت تسهیلات 
است. امروز نمایندگان مجلس و به‌ویژه اقشار کم‌درآمد 
جامعه از این وضعیت گلایه مند هستند. بسیاری از مردم 
با فروش اموال خود، آورده اولیه را به امید خانه‌دار شدن 
تأمین کرده‌اند، اما بانک ها از پرداخت تسهیلات خودداری 
می کنند که این موضوع روند ساخت مسکن را دچار 

اختلال کرده است
وی با اشاره به اقدامات مجلس افزود: کمیسیون عمران 
مجلس جلسه‌ای با وزرای اقتصاد و راه پیرامون تسهیلات 
بانکی حوزه مسکن برگزار کرده و بر ضرورت پرداخت 
تسهیلات و جریمه بانک های متخلف تأکید داشته است. 
وزیر اقتصاد نیز قول دادند قفل تسهیلات مسکن باز شود، 
اما این وعده هنوز عملیاتی نشده است. متأسفانه مردم 
همچنان با مشکلات متعددی در این زمینه مواجه هستند 

و بانک ها باید همراهی بیشتری نشان دهند
ایری با اشاره به کوتاهی سایر بانک ها در اجرای قانون 
جهش تولید مسکن گفت: طبق قانون، بانک‌ها موظف 
بودند ۲۰ درصد تسهیلات خود را به بخش مسکن 
اختصاص دهند، اما تنها ۱۱ بانک بخشی از این تعهد را 
انجام دادند، در مقابل، ۱۴ بانک حتی یک درصد هم به این 
حوزه کمک نکردند. این عملکرد نامناسب، مشکلات جدی 

برای اقشار ضعیف جامعه ایجاد کرده است
این نماینده مردم در مجلس با اشاره به مصوبه  افزایش 
سرمایه دولت در بانک‌های دولتی به میزان 200 همت، 
افزود: بانک مسکن با وجود محدودیت های مالی عملکرد 
قابل قبولی داشته است، اما به دلیل کمبود منابع نمی تواند 
تسهیلات بیشتری ارائه دهد. برای حل این مشکل، در 
سال آینده سرمایه بانک مسکن را از طریق  200 همت که 
به بانکهای دولتی اختصاص داده شده افزایش می دهیم تا 
این بانک بتواند عملکرد بهتری در حوزه پرداخت تسهیلات 

مسکن داشته باشد
سخنگوی کمیسیون عمران مجلس در پایان اظهار 
داشت: در صورتی که افزایش سرمایه بانک مسکن عملیاتی 
شود و سایر بانک ها نیز وظایف قانونی خود را در پرداخت 
تسهیلات مسکن انجام دهند، می توان امیدوار بود که روند 
ساخت و تأمین مسکن برای اقشار کم‌درآمد تسریع شود و 

بخشی از مشکلات موجود برطرف گردد
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رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس:
مردم سوریه باید درباره آینده خود 

تصمیم بگیرند
رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس با تأکید بر اینکه 
آینده سوریه را مردم سوریه باید رقم بزنند، گفت: مردم 
سوریه و مراودات این مردم مبتنی بر اصل آگاهی، 

هوشیاری و مقاومت در مقابل تجاوزگران است
بهار- ابراهیم عزیزی رئیس کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو 
با خانه ملت در خصوص تحولات منطقه و سوریه، گفت: 
ما در مکتب اسلامی باور داریم که از دل تهدیدات، 
فرصت های پایدار به دست می آید و تهدیدات منطقه 
قطعًاً برای آینده مردم این منطقه به فرصت های غنی 

و ارزشمندی تبدیل خواهد شد
وی در ادامه یادآور شد: بدون تردید تحولات آینده 
منطقه باید با هوشمندی و رویکرد همه جانبه مورد 

پیگیری قرار گیرد
عزیزی با تأکید بر اینکه آینده سوریه را مردم سوریه 
باید رقم بزنند، تصریح کرد: مردم سوریه و مراودات این 
مردم مبتنی بر اصل آگاهی، هوشیاری و مقاومت در 

مقابل تجاوزگران است
این نماینده مردم در مجلس دوازدهم افزود: جبهه 
مقاومت هم تا زمانی که اهداف مقدسش پابرجاست، 
زنده است. مقاومت یک درخت بسیار قوی تنومند 
است که متکی به شخص یا گروه خاص نیست، در 
حال حاضر مقاومت و روحیه استکبارستیزی حتی در 
ادیان و اقوام مختلف هم رسوخ کرده و رزمندگان دلاور 
این جبهه مصمم تر از همیشه در راه آزادی قدس قدم 

برخواهند داشت
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی در ادامه یادآور شد: عناصر 
مسلح تحریرالشام اگر مدعی حمایت از مردم سوریه 
هستند، جلوی تجاوزات رژیم صهیونیستی را در 

بلندای جولان بگیرند

سخنگوی دولت:
  توسعه یافتگی حتماًً با تحجر

 جمع نمی شود
بهار- سخنگوی دولت گفت: توسعه یافتگی حتمًاً نیاز 
به شنیدن دارد تا از »زنده باد مخالف من« بگوییم و به 
سخنان دیگران گوش دهیم اما توسعه یافتگی حتمًاً با 

تحجر جمع نمی شود
به گزارش بهار از ایسنا، فاطمه مهاجرانی در نشستی 
به مناسبت گرامیداشت روز دانشجو که در دانشکده 
حقوق و علوم سیاسی دانشگاه علامه طباطبایی 
برگزار شد، اظهار کرد: ما به شدت به وفاق نیاز داریم 
چون فرصت شنیدن به یکدیگر نمی‌دهیم. ما به گفتن 
و شنیدن نیاز داریم. باید حتمًاً حرف های یکدیگر را 
بشنویم. همه جامعه ما به گفت‌وگو نیاز داریم هم چپ و 
هم راست در جریان های سیاسی به این موضوع عادت 

نکرده‌اند
وی افزود: حضور شما دانشجویان در این جلسه یعنی 
سیاسی بودن دانشگاه و شما و درست هم همین است 
اما نه اینکه تنها یک جریان فرصت و امکان گفت‌وگو 
داشته باشد. مجری این برنامه دانشگاه بود و دعوتنامه 
دانشگاه هم دهم آذر به ما رسیده و روال را طی کرده و 
پذیرفته شده است اما دعوتنامه بسیج دانشجویی 
چهاردهم آذر رسید و روال را هم طی نکرده بود که 

طبیعتًاً امروز ما مهمان دانشگاه شدیم 
مهاجرانی یادآور شد: توسعه یافتگی حتمًاً نیاز به 
شنیدن دارد، حتمًاً نیاز دارد که از »زنده باد مخالف من« 
بگوییم و به سخنان دیگران گوش دهیم. توسعه یافتگی 
اما حتمًاً با تحجر جمع نمی شود. آنچه ما را دچار مشکل 
می کند عدم وفاق و وحدت درونی است. ما امروز نیاز به 

شنیدن صدای همدیگر داریم
سخنگوی دولت تأکید کرد: امروز که دیدم هردو 
جریان در دانشگاه مطالباتی دارند، خواستم به شما 

بگوییم به‌جای زدن یکدیگر با هم گفت‌وگو کنیم
وی ادامه داد: من از ریاست دانشگاه و معاونت فرهنگی 
می خواهم که کرسی آزاداندیشی برگزار کنند و اجازه 
دهند که گروه های مختلف در دانشگاه حرف‌های 
خود را بزنند. جلسه امروز را نمی توان یک کرسی 

آزاداندیشی دانست
مهاجرانی گفت: گفت‌وگو، شنیدن و صبر می خواهد و 
از معاونت فرهنگی دانشگاه‌ نیز درخواست می کنم این 
امکان فراهم شود که همه گروه ها در دانشگاه بتوانند 
تریبون داشته باشند.سخنگوی دولت اظهار کرد: این 
کشور را همه ما باهم باید بسازیم و اگر چنین اتفاقی 
نیفتد هیچکس حاضر نیست به جای ما این کار را انجام 
دهد. من روز دانشجو را به شما تبریک می گویم و از شما 
می خواهم برای ساختن کشورمان که متعلق به همه 

ماست همکاری کنید

نایب  رئیس مجلس:
 مجلس به دنبال حل مشکلات 
اقتصادی و معیشتی مردم است

 نایب  رئیس مجلس گفت: کمیسیون های تخصصی 
مجلس مسائل معیشتی مردم را دنبال می کنند تا 

بتوانیم بر مشکلات اقتصادی فائق بیاییم
مهر- حجت‌الاسلام محمدتقی نقدعلی در جلسه 
علنی صبح امروز مجلس شورای اسلامی، گفت: آن 
چیزی که باعث می شود نظام اسلامی سرپا بماند، 

امیدی است که در مردم بالاخص نسل جوان است
وی ادامه داد: متأسفانه قالب کیفیت اداره و حکمرانی 
ما امیدافزا نیست. واقعًاً نحوه مدیریت ما امیدافزا است یا 

هر روز دارد از اعتماد مردم کم می کند؟
نماینده مردم خمینی شهر در مجلس شورای اسلامی 
تصریح کرد: امروز جوانان در مسائل معیشتی، اشتغال 
و مسکن امید ندارند. مادامی که ما تحولی را در مدل 
حکمرانی خصوصًاً در بحث اقتصادی ایجاد نکنیم، این 

مسائل وجود خواهد داشت
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بهار- رئیس مجلس گفت: به درخواست دولت ها به 
عراق و دولت سوریه چون امت اسلامی و امنیت ملی 

ما در خطر بود
به گزارش بهار از مهر، محمدباقر قالیباف رئیس 
مجلس شورای اسلامی که به مناسبت روز دانشجو 
در دانشگاه تهران حضور یافت ضمن ایراد سخنانی 
به پرسش هایی مطرح شده توسط دانشجویان پاسخ 
گفت، در مورد مسئله حجاب و قانون مصوب در 
مجلس شورای اسلامی بیان کرد: در رابطه با حجاب 
باید این نکته را بگویم که به عنوان یک نماینده از 
سوی مردم تهران در مجلس حضور دارم و از طرف 
نمایندگان نیز مسئولیت ریاست مجلس را بر دوش 
گرفته‌ام. مطابق قانون اساسی باید از قانون مصوب 

مجلس دفاع کنم
وی افزود: فارغ از آنکه قانونی را بپسندیم یا 
نپسندیم وقتی موضوعی قانون شد باید تابع آن 

باشیم در غیر این صورت هرج و مرج می شود
رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه عنوان کرد: 
در ایران حتی قبل از اسلام نیز موضوع پوشش و 
حجاب وجود داشته است و مقام معظم رهبری هم 
گفته‌اند که باید به آن معتقد باشیم و این موضوع را 
پیش ببریم، من در کنفرانس خبری‌ام به صراحت در 

این موضوع صحبت کردم
قالیباف در مورد طرح مسائل و ابهاماتی از سوی 
رئیس جمهور و معاون حقوقی او بیان کرد: آقای 
پزشکیان و آقای انصاری گفتند این قانون در جاهای 
ابهام و اشکالاتی دارد، این روشن است که همانطور 
که این قانون تصویب شده است برای اصلاح آن نیز 

مسیر وجود دارد
قالیباف در ادامه سخنانش در رابطه با وفاق صحبت 

کرد و افزود: وفاق موضوع خوبی است که امروز بیش 
از هر زمان دیگری نیاز به انسجام و همکاری و وحدت 
و همدلی در میان قوا هستیم. اما چه زمانی وفاق 
ارزشمند است؟ زمانی که مردم که ذی نفعان آن 

هستند منتفع شوند
وی افزود: دولت تاکید کرده است که برنامه هفتم 
توسعه و چشم انداز را که میثاق همه ما است محور 
وفاق قرار داده است؛ باید بتوانیم بر این اساس مشکلی 

را حل کنیم و دردی را دوا کنیم
رئیس مجلس اظهار کرد: اگر دغدغه اسلام را 
داریم باید کارآمدی دین را در اداره امور جامعه به 
اثبات برسانیم. رأی اعتماد به این دولت در مجلس 
درست در زمانی که مجلس تازه در حال شکل گیری 
بود اتفاق افتاد، طبق قانون صلاحیت وزرا توسط 

دستگاه های نظارتی تأیید شده بود؛ البته این به 
معنای این نیست که هر کسی تأیید شد مجلس باید 
به آن رأی بدهد، اما اینکه بگویند ما قبول نداریم نیز 
پسندیده نیست. حضرت آقا نیز بابت اینکه به صورت 
یکپارچه در این شرایط به وزرا رأی دادیم ابراز 

رضایت داشتند
قالیباف با اشاره به جلسه های روز سه شنبه راجع به 

نظارت نیز بیان کرد: ما با کسی عقد اخوت نبسته‌ایم
رئیس مجلس در بخشی از سخنانش در واکنش به 
سخن دانشجویان در رابطه با حضور ظریف در دولت 
اظهار کرد: من به صراحت گفتم حضور ظریف ممنوع 
است و خودم به فوریت لایحه دولت رأی ندادم اما 

مکلف هستیم لایحه دولت را بررسی کنیم
قالیباف افزود: دولت هم باید قانون را محترم 

بشمارد و اگر قانون اصلاح شد به پست هایشان 
برگردند

وی همچنین راجع به تحولات منطقه و سوریه 
گفت: باید از شهدای جبهه مقاومت و از سید شهدای 
جبهه مقاومت یاد کنیم. نگاه کنید طرح هایی که 
رژیم صهیونیستی و آمریکا انجام می‌دهند ریشه 
در کجا دارد؟ ترامپ در مناظرات انتخاباتی به 
دموکرات ها گفت شما چگونه داعش تکفیری را در 
خاورمیانه ایجاد کردید و این مشکلات را به وجود 

آوردید
رئیس مجلس ادامه داد: تمام اسناد و مدارک مربوط 
به داعش موجود است که با چه سرعتی از دمشق به 
عراق منتقل شدند و تا دروازه های بغداد آمدند و چه 
جنایت ها که نکردند. تا مرزهای ما آمدند و حتی در 
مجلس عملیات تروریستی انجام دادند و ما چقدر 

شهید داده‌ایم
قالیباف گفت: آن زمان به درخواست دولت عراق و 
دولت سوریه رفتیم یعنی امت اسلامی در خطر بود. 
این وظیفه بود یعنی امنیت ملی ما در خطر بود. ما 
در مقابل مسلمانان وظیفه داریم همینطور در مقابل 
ظالم. طرح های صهیونیستی و آمریکایی همچنان 

ادامه دارد، دست از اسلام برنمی‌دارند
وی همچنین گفت: امام خمینی رحمت الله علیه 
گفته بود اگر در مقابل دین ما بایستید در مقابل 
تمام دنیاییتان می‌ایستیم و ما وظیفه داریم این راه 

را دنبال کنیم
رئیس مجلس تصریح کرد: روزی که من به لبنان 
رفتم هم گفتم جبهه مقاومت با قوت پیش خواهد 
رفت و پویاتر از هر زمان حزب الله زنده است و 
مصمم تر از همیشه پویا و خلاق به کار خود ادامه 

می‌دهد

رئیس مجلس در مراسم بزرگداشت روز دانشجو: :

 در عراق و سوریه حاضر شدیم چون امنیت ملی و امت اسلام در خطر بود

بهار- وزارت امور خارجه کشورمان با انتشار بیانیه ای در 
خصوص تحولات اخیر سوریه اعلام کرد: ایران از هیچ کوششی 
برای کمک به استقرار امنیت و ثبات در سوریه دریغ نخواهد 
کرد و بدین منظور به رایزنی های خود با همه طرف های اثرگذار 

به ویژه در منطقه ادامه خواهد داد
به گزارش بهار، در این بیانیه که بعدازظهر امروز یکشنبه 
۱۸ آذر منتشر شد، آمده است: وزارت امور خارجه جمهوری 
اسلامی ایران با توجه به تحولات اخیر در سوریه، ضمن یادآوری 
موضع اصولی ایران مبنی بر احترام به وحدت، حاکمیت ملی و 
تمامیت سرزمینی سوریه، تاکید می کند که تعیین سرنوشت 
و تصمیم گیری در مورد آینده سوریه تنها بر عهده مردم این 

کشور، بدون مداخله مخرب یا تحمیل خارجی است
لزوم تشکیل حاکمیتی فراگیر در سوریه که نماینده 

همه مردم باشد
این بیانیه در ادامه می افزاید: تحقق این مهم مستلزم پایان 
هرچه سریع تر درگیری های نظامی، ممانعت از اقدامات 
تروریستی و شروع گفتگوهای ملی با مشارکت همه طیف های 
تشکیل دهنده جامعه سوریه جهت تشکیل حاکمیت فراگیر 

که نماینده همه مردم سوریه باشد، است

وزارت امور خارجه در این بیانیه تاکید کرد: جمهوری اسلامی 
ایران از سازوکارهای بین المللی با محوریت قطعنامه ۲۲۵۴ 
سازمان ملل متحد برای پیگیری روند سیاسی در سوریه 
همچون گذشته‌ حمایت کرده و به تعامل سازنده با سازمان ملل 

متحد در این زمینه ادامه می دهد
حفظ حرمت اماکن مقدس مذهبی و امنیت اماکن 

دیپلماتیک ضروری است
در ادامه این بیانیه آمده است: در این وضعیت که سوریه در 
دوره ای خطیر از تاریخ خود قرار دارد، تأمین امنیت همه 
شهروندان سوری و اتباع سایر کشورها و نیز حفظ حرمت اماکن 

مقدس مذهبی و همچنین حفاظت از اماکن دیپلماتیک و 
کنسولی وفق موازین حقوق بین الملل بسیار ضروری است

در بخش دیگری از بیانیه دستگاه دیپلماسی کشورمان گفته 
شده است: روابط دو ملت ایران و سوریه پیشینه ای دیرینه 
داشته و همواره دوستانه بوده است و انتظار می رود این روابط 
با رویکرد حکیمانه و دوراندیشانه دو کشور بر اساس علائق و 

منافع مشترک و عمل به تعهدات حقوقی بین المللی تداوم یابد
ایران با رصد تحولتت سوریه رویکردها و مواضع 

متناسب را اتخاذ خواهد کرد
همچنین این بیانیه می افزاید: جمهوری اسلامی ایران با تاکید 
بر جایگاه سوریه به عنوان کشوری مهم و تاثیرگذار در منطقه 
غرب آسیا، از هیچ کوششی برای کمک به استقرار امنیت و ثبات 
در سوریه دریغ نخواهد کرد و بدین منظور به رایزنی های خود با 

همه طرف های اثرگذار به ویژه در منطقه ادامه خواهد داد
در پایان نیز این بیانیه خاطرنشان کرد: بدیهی است جمهوری 
اسلامی ایران ضمن رصد دقیق تحولات سوریه و منطقه و با 
در نظر گرفتن رفتار و عملکردهای بازیگران موثر در صحنه 
سیاسی و امنیتی سوریه، رویکردها و مواضع متناسب را اتخاذ 

خواهد کرد

  بیانیه وزارت امور خارجه در خصوص تحولات سوریه؛

ایران از هیچ کوششی برای کمک به استقرار امنیت در سوریه دریغ نخواهد کرد

بهار- با خروج بشار اسد و خانواده او از سوریه، پایتخت این کشور نیز 
سقوط کرد. نخست وزیر فعلی سوریه در مصاحبه ای گفته آماده انتقال 
قدرت است. اما نیروهای تحریرالشام به دنبال تاسیس چه حکومتی 

هستند؟
به گزارش بهار از خبرآنلاین ، در بیانیه‌ای که از سوی شورشیان سوری در 
شبکه های خبری و خبرگزاری ها منتشر شد آمده است که »مردم سوریه 
بشار اسد را سرنگون کردند.« شبکه تلویزیونی الجزیره نیز تصاویری از 
میدان اموی شهر دمشق را منتشر کرد که در آن مردم در حال بوق زدن در 

خودروهای خود هستند و نیروهای دولتی در آن دیده نمی شوند
رویترز به نقل از یک منبع نظامی سوری مدعی شد که فرماندهی 
ارتش سوریه، »سقوط دولت بشار اسد« را به افسران و فرماندهان ارتش 
ابلاغ کرده است. از صبح امروز نیز تصاویر از ورود نیروهای تحریرالشام 
به دمشق منتشر شده است. مخالفان مسلح سوریه مدعی شدند که 

ساختمان رادیو و تلویزیون این کشور را به دست گرفته‌اند
 رویترز ادعا کرد که بشار اسد رئیس جمهور سوریه از این کشور به 
مقصدی نامعلوم خارج شده است. این خبرگزاری همچنین مدعی شد 
که محالفان دولت سوریه، از ساعاتی پیش ورود به شهر دمشق را شروع 

کرده‌اند و صدای تیراندازی در اطراف شهر شنیده می شود
در همین حال ابو محمد الجولانی، رهبر هیئت تحریر الشام از مردم 
سوریه خواسته است از نزدیک شدن به مؤسسات و نهادهای دولتی تا 
زمان تحویل رسمی تحت نظارت نخست وزیر سابق، خودداری شود. 
همزمان محمد الجلالی، نخست وزیر سوریه بعد از اعلام  سقوط دولت 
این کشور از سوی مخالفان، گفت که ما در شورای وزیران دست خود را 
به سمت هر شهروند سوری که نگران آینده و تصمیمات این کشور است، 
دراز کرده و از شهروندان می خواهم به اموال عمومی و دولتی خسارت و 

آسیبی نزدند. او گفت که آماده همکاری با هر کسی است که مردم سوریه 
آن را انتخاب کنند

در همین حال کارمندان فرودگاه بین المللی دمشق، محل کار خود را 
ترک کردند. در همین حال گزارش شد که شورشیان در سوریه زندانیان 
را از زندان مخوف صیدنایا آزاد کرده‌اند. ویدئوهای تایید نشده که در 
شبکه های اجتماعی در گردش است ظاهرا افرادی را درحال خروج از 
محوطه زندان نشان می‌دهد. انجمن بازداشتی‌ها و مفقودشدگان در 
زندان صیدنایا گفتند که آزادشدگان به سوی منین، شهری در نزدیکی 

دمشق، می‌روند
در این راستا گمانه زنی ها درباره آینده سیاسی سوریه نیز افزایش یافته 
است. الجولانی در مصاحبه با س ان ان گفته بود »افرادی که از حکومت 
اسلامی می ترسند، یا شاهد اجرای نادرست آن بوده‌اند یا درک درستی 
از آن ندارند.« به گفته الجولانی، اگر نیروهای مخالف موفق به سرنگونی 
رژیم اسد شوند، این کشور به »دولتی مبتنی بر حکومت، نهادها و غیره« 

تبدیل خواهد شد
اشاره جولانی به »حکومت اسلامی« مدلی مشابه حکومت اسلامی 
طالبان افغانستان است. اینکه چه میزان این حکومت با معیارهای 
ناسیونالیسم عربی سوریه که حزب بعث آن را بنیان گذاشت ترکیب 

خواهد شد، مشخص نیست
تحریر الشام جزو اولین گروه هایی بود که در روزهای ابتدایی خروج 
امریکا از افغانستان و تحویل آن به طالبان، خطاب به طالبان، پیام تبریک 
صادر کرد و مقامات طالبان‌ هم در سال ۲۰۲۲ رسمًاً اعلام کردند که این 
گروه با طالبان در افغانستان بیعت کرده است. همان زمان هیئت تحریر 
الشام با انتشار اعلامیه ای به طالبان تبریک گفت و آنچه را که در افغانستان 
اتفاق افتاد »به دست آوردن آزادی از اشغال و عوامل آن« توصیف کرد. 

در این بیانیه تحریرالشام برای پیشروی نظامی اشاره شده و آمده است: 
»این تجربیات و نمونه های زنده، گواه پایبندی به گزینه مقاومت و جهاد 

است.«
با اعلام رسمی بیعت رهبران تحریر الشام با طالبان افغانستان، در عمل 
»تحریرالشام« به بازوی نظامی گروه طالبان در سوریه بدل شد، اما این 
رویداد، در سکون تحولات سوریه، چندان جدی گرفته نشد. همانگونه 
که تا به امروز، پیامدهای امنیتی همجواری طالبان برای ایران جدی 

گرفته نشده است
موفقیت طالبان در افغانستان که از رهگذر معامله با اعراب و امریکا 
حاصل شد، آنقدر برای بنیادگرایان سلفی جذاب بود که بسیاری از اتباع 
افغانستانی شیعه نیز آن را تحسین نموده و حکمرانی آنها در افغانستان 
را مورد تایید قرار می دادند. این در حالی است که با سقوط شهر حلب به 
دست هیئت تحریرالشام، اعضا و هواداران طالبان، با صدور پیام هایی، این 

پیروزی را به تروریست ها تبریک گفته و به ابراز خوشحالی پرداختند
حالا باید دید الجولانی با سقوط بشاراسد به دنبال تاسیس چه حکومتی 

در سوریه است؟ کشوری با اقوام و مذاهب متنوع

دمشق در کنترل مخالفان اسد؛

 آینده نظام سیاسی در سوریه چه می شود؟
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 نقطه مشترک مطالبات تمامی فعالان صنعت بیمه این است که مسئولان 
کشور دو اصل »منطق« و »انصاف« را در تصمیم سازی های خود در خصوص 

صنعت بیمه، لحاظ کنند
به نقل از اداره کل روابط عمومی بیمه مرکزی، پرویز خوشکلام خسروشاهی 
با قدردانی از حضور رئیس جمهور، وزیر امور اقتصادی و دارایی و مدیران ارشد 
اقتصادی در این همایش، ضمن اعلام این مطلب افزود: منابع صنعت بیمه 

متعلق به بیمه گذاران است و هرگونه تصمیم غیرمنطقی و غیرمنصفانه در 
خصوص آن مشکل آفرین خواهد شد.رئیس کل بیمه مرکزی با اشاره 
به فعالیت بیش از ۲۵۰ هزار نیروی انسانی در شبکه فروش صنعت بیمه، 
خاطرنشان کرد: تنها وجود ۲۸ میلیون بیمه گذار شخص ثالث و بیش از 
۲۵ میلیون و ششصدهزار بیمه گذار در رشته بیمه درمان، می تواند تصویر 

ملموسی از عمق خدمات رسانی صنعت بیمه را به نمایش بگذارد

وی صنعت بیمه را یک صنعت خدمت رسان نامرئی توصیف کرد و ضمن ابراز 
نگرانی در زمینه »کم بیمگی« خواستار تلاش های بیشتر نهادهای مرتبط 
با این موضوع شد.بر اساس این گزارش، رئیس شورای عالی بیمه در بخش 
دیگری از سخنان خود صدور بیمه نامه آتش سوزی برای فقط شش درصد 
از منازل مسکونی را ناکافی دانست و اظهار داشت: ضریب نفوذ بیمه در کشور 

به نسبت منطقه، قابل قبول است اما هنوز تا نقطه رضایتمندی فاصله داریم

صنعت بیمه به نگاه منصفانه و منطقی نهادهای تصمیم گیر نیاز دارد
بانک و بیمه

دعوت از سهامداران بانک سامان 
برای حضور در مجمع افزایش 

سرمایه
 بانک سامان با هدف تصویب افزایش سرمایه سهامداران خود 

را به مجمع فراخواند
به نقل از سامان رسانه، بانک سامان با انتشار اطلاعیه‌ای از کلیه 
سهامداران خود دعوت کرد تا در مجمع عمومی فوق‌العاده این 

بانک برای تصویب افزایش سرمایه شرکت کنند
قرار است در این جلسه پیشنهاد هیئت مدیره و گزارش 
بازرس قانونی در خصوص افزایش سرمایه بانک سامان قرائت 
و سپس از سهامداران در خصوص افزایش سرمایه رای گیری 
شود.این مجمع در روز شنبه ۲۴ آذرماه ۱۴۰۳ رأس ساعت 
۱۰ در مجموعه فرهنگی، ورزشی و تفریحی تلاش واقع در 
خیابان ولیعصر، نرسیده به چهارراه پارک‌وی برگزار خواهد 
شد.همچنین این مجمع به صورت آنلاین از طریق وب‌سایت 
بانک سامان به نشانی www.sb24.ir  نیز پخش 

خواهد شد

مهلت وکالتی نمودن حساب 
مشتریان بانک سپه در طرح فروش 

خودروهای وارداتی تمدید شد
 مهلت وکالتی نمودن حساب مشتریان بانک سپه در 
طرح فروش خودروهای وارداتی تا روز دوشنبه ۱۹ آذرماه 

تمدید شد
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی بانک سپه، در راستای 
اجرای اطلاعیه سازمان توسعه تجارت ایران مبنی بر 
طرح عرضه خودروهای وارداتی مشتریان گرانقدر بانک 
سپه می توانند همانند دوره های قبل برای وکالتی نمودن 
حسابهای خود به صورت غیر حضوری صرفــًاً از طریق 
لینک Vbank.banksepah.ir تا تاریخ دو شنبه 
۱۹ آذر ماه سال جاری نسبت به وکالتی نمودن حساب به 
نام خودروهای وارداتی با مبلغ مسدودی ۵ میلیارد ریال و 

قبول شرایط و ضوابط خرید خودرو اقدام کنند
همچنین مهلت ثبت نام در طرح خودروهای وارداتی 
تا ساعت ۲۳ و ۵۹ دقیقه روز سه شنبه ۲۰ آذرماه تمدید 

شده است

 چکاد بانک ملی ایران 
در خدمت مشتریان

 چک دیجیتال) چکاد( بانک ملی ایران با هدف امکان ارائه 
خدمات بهینه مدیریت آنلاین مبادله چک، بر بستر همراه بام 

در اختیار مشتریان قرار دارد
به نقل از روابط عمومی بانک ملی ایران، چکاد با هدف 
به حداقل رساندن مخاطرات و کاستی های موجود در 
فرآیندهای چک کاغذی و ارائه روشی امن و در عین حال ساده 
برای مشتریان بانک ملی ایران در همراه بام فراهم شده و در 

دسترس عموم قرار گرفته است
هریک از مشتریان می توانند برای دریافت این خدمت در 
ابتداء با نصب و ورود به سامانه بام و در بخش »خدمات چک« 
و مشاهده داشبورد با کلیک بر روی گزینه »چکاد« از این 

خدمت بهره مند شوند
در این بخش گجت های مختلفی برای مدیریت دسته چک 
نظیر ثبت درخواست دسته چک، مشاهده نتیجه عملیات، 
تایید اطلاعات، پیگیری درخواست، مشاهده آخرین وضعیت 
، صدور دسته چک، انتقال برگ چک، عودت چک و ثبت 
گواهی امضای دیجیتال قابل ملاحظه است.گفتنی است، 
کاربران همراه بام درصورت عدم مشاهده این گزینه‌، باید نرم 

افزار همراه بام را به آخرین نسخه بروزرسانی کنند

معرفی صندوق کارآفرینی امید 
 استان کهگیلویه و بویراحمد 

به عنوان دستگاه برتر 
صندوق کارآفرینی امید استان کهگیلویه و 
بویراحمددر دومین سال پیاپی به عنوان دستگاه برتر 
در جشنواره شهید رجایی استان کهگیلویه و بویراحمد 

معرفی شد 
 به گزارش روابط عمومی صندوق کارآفرینی امید در 
جشنواره شهید رجایی استان کهگیلویه و بویراحمد 
در سال ۱۴۰۳ که با حضور یداله رحمانی استاندار 
کهگیلویه و بویراحمد، شاهینی رئیس سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی استان،سردار حمید خرمدل، 
سردار کیقباد مصطفایی و مدیران دستگاه‌های 
اجرایی و بانکها برگزار شد، به استناد اعلام نتایج ارزیابی 
عملکرد سال ۱۴۰۲ در استان، صندوق کارآفرینی 
امید استان کهگیلویه و بویراحمد در بین ۶۰ دستگاه‌ 
در دومین سال پیاپی به عنوان دستگاه برتر در جشنواره 

شهید رجایی معرفی شد
براساس این گزارش صندوق کارآفرینی امید استان 
کهگیلویه و بویراحمد توانست در حوزه چرخه بهره 

وری بالاترین امتیاز را در سال ۱۴۰۲ کسب نماید
در این مراسم از همت اله ناصری مدیر صندوق استان 
کهگیلویه و بویراحمد و مجموعه کارکنان زحمت کش 

صندوق استان با اهدای لوح، تقدیر بعمل آوردند
در بخشی از این لوح تقدیر آمده است؛ انتظار می رود 
با استعانت از درگاه خداوند متعال و در سایه توجهات 
حضرت ولی عصر )عج اله تعالی فرجه الشریف( و 
معنویات مقام معظم رهبری )مدظله العالی(، سیاست 
های محترم رئیس جمهور و دولت وفاق ملی، استمرار 
تلاش و تکاپوی ویژه در سالی که از سوی معظم اله، 
سال جهش تولید با مشارکت مردم نامگذاری شده 
موجبات بهبود خدمت رسانی و افزایش رضایتمندی 

مردم شریف استان را بیش از بیش فراهم کند
جشنواره شهید رجایی فرصت ارزشمندی در راستای 
اجرای برنامه های توسعه و اصلاح نظام اداری است 
که هر ساله با هداف ارزیابی فضای رقابتی از طریق 
الگوههای برتر سازمانی بر مبنای ارزیابی عملکرد 

دستگاههای اجرایی و بانکهای استان برگزار می گردد

خبر

توسط موسسه اعتباری ملل پرداخت شد؛
پرداخت بیش از ۱,۹۵۶ میلیارد 

ریال وام قرض‌الحسنه فرزند آوری
 این موسسه با هدف حمایت از خانواده ها و 
ایجاد انگیزه برای جوانی جمعیت نسل آینده، 
از ابتدای سال جاری تا پایان آبان ماه موفق 
به پرداخت بیش از ۱,۹۵۶ میلیارد ریال وام 

قرض الحسنه فرزندآوری شده است
به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری 
ملل، این اقدام ارزنده نشان‌ از تعهد اجتماعی 
موسسه اعتباری ملل به مسئولیت های 
اجتماعی و پشتیبانی از خانواده های ایرانی 

است
همچنین موسسه ملل با برنامه ریزی دقیق 
و ارائه خدمات سریع و شفاف، در تلاش است 
تا نیازهای مالی خانواده ها را به بهترین شکل 
ممکن تأمین کند و همراه همیشگی برای آنان 

باشد
متقاضیان محترم جهت دریافت وام قرض 
الحسنه فرزندآوری، می بایست از طریق سایت 
بانک مرکزی با نشانی www.cbi.ir یکی 
از شعب موسسه اعتباری ملل را برای دریافت 

وام انتخاب نمایند

صورت های مالی حسابرسی شده شش ماهه 
نشان داد:

رشد 20 درصدی سود خالص 
وبصادر

 بانک صادرات ایران در صورت های مالی 
حسابرسی شده شش ماهه امسال، 36 ریال 
سود خالص شناسایی کرده است که این رقم 
نسبت به مدت مشابه سال قبل 20 درصد 

افزایش داشته است
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، 
نتایج عملیات بانکداری در صورت های مالی 
حسابرسی شده شش ماهه منتهی به پایان 
شهریور 1403 بانک صادرات ایران نشان از 
تحقق سود خالص 7 هزار و 840 میلیارد ریالی 
با 20 درصد رشد دارد که بر این اساس به ازای 
هر سهم 36 ریال سود خالص شناسایی شده 

است
و  اعطایی  تسهیلات  خالص درآمد 
سپرده گذاری این بانک در صورت های مالی 
حسابرسی شده شش ماهه با عبور از 142 
هزار میلیارد ریال نسبت به مدت مشابه سال 
قبل، بیش از 41 درصد رشد نشان می دهد. 
در همین راستا خالص درآمد کارمزدها نیز با 
بیش از 81 درصد افزایش از 45 هزار میلیارد 

ریال بیشتر شد
جمع درآمدهای عملیاتی بانک صادرات 
ایران نیز در صورت های مالی حسابرسی شده 
شش ماهه با بیش از 35 درصد افزایش، از 275 

هزار میلیارد ریال گذشت

 بازدید مدیرعامل بانک ملت 
 از شرکت های پالایش
 نفت و پتروشیمی تبریز

 مدیرعامل بانک ملت در سفر به استان 
آذربایجان شرقی از شرکت های پالایش نفت 
و پتروشیمی تبریز بازدید و با تولیدکنندگان 
و مدیران 12 شرکت بزرگ تولیدی و صنعتی 
این استان در زمینه توسعه همکاری ها، دیدار 

و گفت و گو کرد
به گزارش روابط عمومی بانک ملت، فرشید فرخ 
نژاد در نشست مشترک با مدیران عامل شرکت 
های پالایش نفت و پتروشیمی تبریز و همچنین 
شرکت های بزرگ تولیدی استان آذربایجان 
شرقی با اشاره به قابلیت های بالای بانک ملت 
در زمینه امور بانکی و تأمین مالی، خواستار 
اتخاذ راهکارهای مناسب برای گسترش سطح 
تعاملات و ورود به حوزه های جدید همکاری 

شد
وی همچنین از تشکیل کمیته های تخصصی 
برای بررسی نیازهای شرکت های تولیدی 
استان و پاسخگویی به آنها در کوتاه ترین زمان در 

چارچوب ضوابط و مقررات تعیین شده خبر داد

خبر

مدیرعامل بانک مسکن تحقق سیاست های 
بخش مسکن را در بخش تامین مالی وابسته به 
افزایش سرمایه بانک مسکن در بودجه ۱۴۰۴ 
عنوان و اظهار امیدواری کرد تا با حمایت های 
نمایندگان مجلس این افزایش سرمایه برای 

تحقق اهداف بخش مسکن محقق شود. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا 
به نقل از پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی 
دکتر علی خورسندیان مدیرعامل بانک مسکن 
در خصوص ضرورت افزایش سرمایه بانک 
مسکن و نقشی که این افزایش سرمایه در اجرای 
برنامه های مرتبط با بخش مسکن بر اساس برنامه 
هفتم توسعه در کشور ایفا می کند توضیحاتی 
ارایه کرد و گفت: هم اکنون نمایندگان مجلس 
به دلیل نقشی که بانک مسکن به عنوان بانک 
تخصصی در اجرای سیاست های مرتبط با بخش 
مسکن ایفا می کند از افزایش سرمایه بانک 

حمایت می کنند
مدیرعامل بانک مسکن با تاکید بر اینکه مسکن 
یکی از مهمترین بخش های اقتصادی کشور است 
و یکی از اساسی ترین نیازهای افراد جامعه را 
تامین‌ می کند، گفت: معمولا دولت ها در ارتباط با 
تامین مالی بخش مسکن به ویژه برای دهک های 
حمایتی و دهک هایی که باید برای تامین مسکن 

آنها گام برداشت در بخش مسکن اقتصادی و 
مسکن ارزان قیمت، ورود می کنند. اگرچه بخش 
مسکن توسط بخش خصوصی جهت سود آوری 

این بخش نیز همواره مورد تأکید است
خورسندیان با توجه به عملکرد قابل قبول بانک 
مسکن در سنوات گذشته در تامین منابع مالی 
بخش مسکن در ساخت و ساز و همچنین خرید، 

توضیح داد: هم اکنون با توجه به افزایش قیمت 
و تورم های موجود، هزینه ساخت رو به افزایش 
است و با توجه به اینکه بانک مسکن یک بانک 
دولتی است و سهامدار آن دولت است و غالبأ 
باسرمایه دولت نزد بانک، تامین مالی می کند، 
اگر بخواهد نقش خود را ادامه بدهد ضرورتا باید 

افزایش سرمایه برای بانک انجام شود

به گفته وی، افزایش سرمایه بانک مسکن، 
توانمندی بانک را افزایش می دهد و بدین ترتیب 

بهتر می تواند به نقش خود جامه عمل بپوشاند
خورسندیان تاکید کرد: با توجه به اینکه منابع 
بانک محدود است و از سوی دیگر از بانک مسکن 
انتظار می رود تا در عرصه ساخت و ساز و خرید 
مسکن نقش آفرینی کند باید افزایش سرمایه 
بانک مسکن شکل بگیرد. چنانچه افزایش 
سرمایه شکل نگیرد برای انجام تکالیف قانونی که 
اکنون به عهده بانک مسکن است ناگزیر از اضافه 

برداشت از بانک مرکزی می شود
وی این استقراض را موجب پیامدهای بسیار 
نامناسبی از جمله افزایش پایه پولی و نقدینگی 
دانست که آثار تورمی در اقتصاد ایجاد می کند و 
سبب افزایش ناترازی برای سیستم پولی کشور 

خواهد شد
خورسندیان تصریح کرد: کم هزینه ترین روش، 
افزایش سرمایه بانک مسکن در بودجه سنوانی 

است
وی اظهار امیدواری کرد با توجه به بررسی 
بودجه ۱۴۰۴ در مجلس و حمایت برخی 
نمایندگان در کمیسیون های گوناگون و 
پیشنهاداتی که ثبت کرده اند افزایش سرمایه 

بانک مسکن در بودجه ۱۴۰۴ محقق شود

مدیرعامل بانک مسکن: 
کم  هزینه ترین راهکار برای تحقق برنامه هفتم پیشرفت در بخش مسکن افزایش سرمایه بانک مسکن است

 تفاهم نامه‌ای با هدف هم‌افزایی ظرفیت ها و ارائه خدمات متفاوت در 
راستای کمک به اقتصاد کشور و خدمتگذاری به مردم سراسر کشور بین 

بانک ملی ایران و بیمه ایران توسط مدیران عامل این دو نهاد امضا شد
به نقل از روابط عمومی بانک ملی ایران، ابوالفضل نجار زاده مدیرعامل 
این بانک با اشاره به قدمت نزدیک به یک قرن بانک ملی ایران و بیمه 
ایران گفت: این تفاهم نامه بین دو سرمایه و میراث ملی در حال انعقاد 
است که همکاری این دو نهاد ملی به اقتصاد کشور و خدمتگذاری به 
مردم سراسر کشور کمک خواهد کرد و سرمنشا همکاری های بیشتر 
برای ارائه بهتر خدمات و کمک به طرح ها و سیاست‌های دولت خواهد 

بود
وی در ادامه با بیان اینکه »تمام سرمایه این دو نهاد اعتماد و زحمات 
گذشتگان است« خاطر نشان‌ کرد: سرعت تحولات در صنعت بانکداری 
هفتگی و چه بسا روزانه است و باید همگام با این تحولات برنامه ریزی 
و حرکت کنیم؛ بر همین اساس علاقه مندیم تا علاوه بر ارائه خدمات 
و محصولات، در بخش های دیگری مثل تکنولوژی و پشتیبانی نیز 

همکاری داشته باشیم

مدیرعامل بانک ملی ایران با تاکید بر اینکه اکنون بخش عمده‌ای از 
خدمات این بانک به صورت برخط و غیر حضوری ارائه می شود، اذعان 
کرد: زیر ساخت هایی ایجاد شده که بتوانیم سوپرمارکت مالی با 
محوریت بیمه‌ای راه‌اندازی کنیم و امید است مدل متفاوتی با حوزه 

بیمه و به ویژه بیمه ایران داشته باشیم
نجارزاده تصریح کرد: این تفاهم نامه فرصتی است تا همکاران هر دو 

نهاد از خدمات یکدیگر بهره مند شوند و علاوه بر ارائه خدمات متفاوت به 
مشتریان، برای همکاران نیز منشا خیر و اثر باشد

وی با تاکید به سیاست ها و راهبردهای رئیس جمهور محترم 
مبنی بر هم‌افزایی بین دستگاه ها به ویژه مجموعه های ذیل وزارت 
اموراقتصادی و دارایی، تشریح کرد: با این همکاری، امکان ارائه خدمات 
متفاوت و قابل رقابت وجود دارد که علاوه بر ماندگاری برای هر دو 
مجموعه، شاهد توسعه و شکوفایی در اقتصاد کشور و معیشت مردم 

باشیم
علی جبار، مدیرعامل بیمه ایران نیز در این نشست گفت: بدون شک 
همکاری، دو مولفه اثر گذار در حوزه اقتصاد کشور است و هم افزایی این 
ظرفیت ها می تواند برای مردم ایران و هر دو نهاد مثمر ثمر باشد؛ امید 
است با تعامل و همکاری به محصولات واحدی دست یابیم که تمام 

مشتریان از آن منتفع شوند
گفتنی است این نشست با حضور اعضای هیات عامل،معاونین 
مدیرعامل و روسای ادارات کل بانک ملی ایران و اعضای هیات مدیره 

، معاونین و مسئولان ادارات بیمه ایران برگزار شد

در مراسم امضای تفاهم نامه بین بانک ملی ایران و بیمه ایران مطرح شد:

لزوم راه اندازی سوپرمارکت مالی با محوریت بیمه

 عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی با اشاره به تورم 
موجود در کشور و ضرورت ارائه تسهیلات بیشتر به بخش مسکن گفت: 
برای تحقق اهداف برنامه توسعه و قانون جهش تولید مسکن، سرمایه 

بانک مسکن باید افزایش یابد
به نقل از بانک مسکن  ؛ حسینعلی حاجی دلیگانی نماینده شاهین 
شهر، میمه و برخوار در مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با خبرنگار 
رصد بورس در خصوص تاثیر افزایش سرمایه بانک مسکن در توسعه 
بخش مسکن کشور گفت: مسئولان به مردم وعده ساخت سالی یک 

میلیون مسکن دادند و انتظار مردم تحقق این وعده است
وی افزود: برای تحقق این وعده زمین رایگان و تسهیلات باید داده 

شود
عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی با بیان این که 

طبق قانون بانک ها موظف بودند ۲۰ درصد از تسهیلات خود را به 
بخش مسکن تخصیص دهند، افزود: بر اساس آمار ارائه شده از سوی 
مسئولان ۱۴ بانک کشور اقدام لازم در این زمینه نشده و تنها ۱۱ بانک 

بخشی از تسهیلات خود را به مسکن تخصیص دادند
حاجی دلیگانی گفت: از بین بانک های کشور، بانک مسکن چون یک 
بانک تخصصی در بخش مسکن است، در این زمینه تسهیلات خوبی 

ارائه کرد اما قدرت وام دهی این بانک هم یک حد و ظرفیتی دارد
وی با اشاره به مصوبه کمیسیون تلفیق مجلس برای افزایش سرمایه 
بانک ها جهت تخصیص به ساخت و سازها افزود: افزایش سرمایه بانک 
ها باید بر اساس عملکرد بانک ها باشد و اگر بانکی یک ریال به بخش 

مسکن تسهیلات نداده، نباید این رقم به آنها تخصیص یابد
عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی در خصوص چشم 
انداز اجرای افزایش 
سرمایه بانک مسکن 
گفت: برای توسعه بخش 
مسکن، هم در قانون 
برنامه هفتم توسعه و هم 

در قانون جهش تولید مسکن چشم اندازهایی را مشخص کردیم و اگر 
دولت و بانک ها در این زمینه همکاری و همراهی کنند و تسهیلات 
مناسب تؤام با افزایش سرمایه بانک داده شود، قطعا شاهد چشم انداز 

خوبی در این بخش در سال های آینده خواهیم بود
حاجی دلیگانی اضافه کرد: برای تحقق اهداف برنامه هفتم توسعه 
و قانون جهش تولید مسکن، سرمایه بانک مسکن باید افزایش یابد و 

نظارت دقیقی صورت گیرد تا این سرمایه به درستی هزینه شود

عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی:

برای تحقق اهداف برنامه توسعه و قانون جهش تولید، سرمایه بانک مسکن باید افزایش یابد
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رئیس پلیس فتا پایتخت گفت: ویدیوهایی که با عنوان کارت های حباب 
دار در حال انتشار در فضای مجازی وجود دارند؛ غیرواقعی هستند و تمام 

عوامل آن شناسایی شده‌اند
سردار داود معظمی گودرزی گفت: طی رصدهای فضای مجازی 
مشخص شد ویدئوهایی با عنوان جدیدترین روش کلاهبرداری با 
کارت های حباب دار در حال انتشار و دست به دست شدن بین کاربران و به 

ویژه فروشندگان کالا و صاحبان کسب و کار است.وی با اشاره به تشویش 
اذهان عمومی و نگرانی مردم و صاحبان کسب و کار در پی بازنشر این 
ویدئوها افزود: موضوع بصورت جدی در دستور کار پلیس فتا پایتخت 
قرار گرفت و تمامی افرادی که در ویدئوهای وایرال شده در فضای مجازی 
مدعی بودند مورد کلاهبرداری با این روش قرار گرفته‌اند، شناسایی و در 
کمترین زمان ممکن هر ۵ نفر جهت بررسی موضوع به پلیس فتا احضار 

شدند.رئیس پلیس فتا پایتخت با اشاره به اینکه امکان وجود و استفاده 
از چنین کارت هایی با نام کارت های حباب دار در چرخه بانکی کشور 
غیرممکن است، ادامه داد: پس از بررسی های تخصصی مشخص شد این 
افراد صرفا در راستای جذب دنبال کننده در فضای مجازی اقدام به ساخت 
این ویدئوها کرده‌اند و چنین موضوعی به هیچ عنوان صحت نداشته و از 

پایه و اساس دروغ است

هشدار پلیس فتا درباره کارت های غیرواقعی حباب دار

رئیس سازمان غذا و دارو:
 برخی داروخانه‌های دانشگاهی 

به سمت موضوعات بازرگانی گرایش 
پیدا کرده‌اند

رئیس سازمان غذا و دارو با تأکید بر ضرورت توجه به 
ظرفیت داروخانه های خصوصی، گسترش داروخانه های 

دولتی را ناصحیح دانست
ایلنا- مهدی پیرصالحی بیان کرد: به نظر می‌رسد 
که اکثر متخصصان حوزه سلامت نسبت به توسعه 
داروخانه های دولتی دیدگاه انتقادی دارند. البته از آنجایی 
که برخی از داروخانه های دولتی تحت مالکیت نهادهای 
نظامی، دانشگاه ها و سایر سازمان‌ها قرار دارند، بستن 
آنها عملیاتی دشوار خواهد بود، اما باید توجه بیشتری به 

وظایف اصلی این مراکز معطوف شود
بنابر اعلام سازمان غذا و دارو، وی ادامه داد: برخی 
داروخانه های دانشگاهی که فلسفه وجودی آنها حضور 
فعال در آموزش و پژوهش است، بیشتر به سمت مسائل 
بازرگانی گرایش پیدا کرده‌اند که این موضوع نیازمند 

بازنگری است
رئیس سازمان غذا و دارو با تأکید بر لزوم استفاده 
بهینه از ظرفیت داروخانه های بخش خصوصی در 
توزیع دارو، افزود: هدف ما این است که داروخانه های 
دولتی به وظایف اصلی خود بازگردند و از طریق 
سیاست گذاری های مناسب، بهره‌وری بیشتری از بخش 

خصوصی داشته باشیم

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا :
»مقابله با دانه درشت ها« رویکرد 
اصلی پلیس امنیت اقتصادی است

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به اجرای 7 
طرح سراسری مقابله با جرایم اقتصادی در آبان ماه سال 
جاری از کشف بیش از 12 همت کالای قاچاق در اجرای 

این طرح ها خبر داد
بهار- سردار »حسین رحیمی« در تشریح اقدامات 
پلیس امنیت اقتصادی کشور در آبان ماه سال جاری با 
اشاره به کشف بیش از 12 همت انواع کالای قاچاق، عنوان 
داشت: در بررسی کشفیات آبان ماه سال جاری در بحث 
ارزش ریالی کالای کشف شده شاهد رشد 73 درصدی 

در مقایسه با مدت مشابه سال قبل هستیم
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به اینکه 
همچنان رویکرد اصلی ما مقابله با دانه درشت ها و پرونده 
های کلان و سازمان یافته است، بیان داشت: در حوزه 
مقابله با پرونده های سازمان یافته و کلان در مقایسه با 
مدت مشابه سال قبل شاهد رشد 65 درصدی هستیم 
که این موضوع موید تلاش های مجدانه و مجاهدت های 
همکاران ما در سراسر کشور و در راستای برخورد با سر 

شاخه های اصلی جرایم اقتصادی است

عضو کمیسیون عمران مجلس خبر داد:
تخصیص حدود ۱۶۰ همت برای 
بخش مسکن در لایحه بودجه ۱۴۰۴

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی درباره 
بخش مسکن در لایحه بودجه سال۱۴۰۴ گفت: در این 
لایحه برای بخش مسکن حدود ۱۶۰ هزار میلیارد تومان 
منابع مالی پیش‌بینی شده که این رقم نشان‌دهنده 
توجه دولت به حوزه مسکن است، اما همچنان این حوزه 

به مدیریت بهینه و اصلاحات بیشتر نیاز دارد
موج- حبیب قاسمی درباره نیازهای واقعی حوزه 
مسکن در کشور گفت: بودجه تخصیص یافته می تواند 
به تکمیل پروژه های نیمه تمام مسکن ملی کمک کند، 
هرچند که با توجه به حجم بالای تقاضا و نیاز به مسکن، 
این بودجه کافی به نظر نمی‌رسد. همچنین نحوه 
تأمین این منابع، از جمله وابستگی به فروش دارایی ها 
و درآمدهای نفتی، ممکن است اجرای آن را با چالش 

مواجه کند
وی در پاسخ به سوالی درباره نقاط قوت این بودجه 
تصریح کرد: تخصیص ۲۰ هزار میلیارد تومان به تکمیل 
زیرساخت های شهری و روستایی، گامی مثبت در جهت 
تقویت توسعه پایدار است. همچنین افزایش اعتبارات 
برای بازآفرینی بافت های فرسوده می تواند به افزایش 

کیفیت زندگی شهروندان کمک کند
نماینده مردم شهرضا و دهاقان درباره نقاط ضعف 
بودجه پیشنهادی اظهار داشت: متأسفانه بخش بزرگی 
از بودجه مسکن به شکل تسهیلات بانکی تعریف شده 
است که به دلیل نرخ بالای سود بانکی و عدم توانایی اقشار 
کم‌درآمد در دریافت این وام ها، نمی تواند تمام اهداف 
عدالت محور را محقق کند. همچنین، کمبود اعتبارات 
برای تأمین مسکن دهک‌های پایین جامعه همچنان 

یک چالش اساسی است
این عضو کمیسیون عمران در ادامه تأکید کرد: ایجاد 
تعادل میان عرضه و تقاضای مسکن باید در اولویت 
برنامه‌ریزی ها قرار گیرد. در حال حاضر، قیمت مسکن 
و اجاره بها برای بسیاری از مردم غیرقابل تحمل شده و 
اگر دولت نتواند سیاست های مؤثری در این زمینه اتخاذ 

کند، مشکلات معیشتی بیشتری ایجاد خواهد شد
قاسمی همچنین بر اهمیت نقش مجلس در اصلاح 
بودجه اشاره کرد و گفت: کمیسیون عمران مجلس 
در حال بررسی دقیق لایحه بودجه است و تلاش دارد 
با همکاری دولت، اصلاحاتی را در جهت تأمین مسکن 
ارزان‌قیمت و حمایت از اقشار آسیب پذیر انجام دهد. 
باید اطمینان حاصل کنیم که بودجه تخصیص یافته 

واقع‌بینانه بوده و امکان اجرای آن فراهم باشد
وی در پایان تصریح کرد: موفقیت در حوزه مسکن 
نیازمند هماهنگی تمام دستگاه های اجرایی و نظارتی 
است. تنها در این صورت می‌توانیم به اهداف توسعه پایدار 

و عدالت اجتماعی در این حوزه نزدیک شویم

خبر

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:
تقویت انبو‌ه سازان در کنار 

واگذاری زمین به مردم راه حل 
برون رفت از بحران مسکن

سید سلمان ذاکر، نماینده مردم ارومیه در مجلس راه 
حل خروج از بحران مسکن را واگذاری زمین به مردم و 
پرداخت تسهیلات کافی دانست تا خود اقدام به ساخت 

مسکن کنند
بهار- سید سلمان ذاکر، نماینده مردم ارومیه در 
مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با خانه ملت، با 
اشاره به وضعیت بازار مسکن و اقدامات دولت برای حل 
این بحران، گفت: رئیس جمهور هم در سخان اخیر خود 
تأکید کرده‌اند که به جای شعار دادن، باید عمل کنیم و 
مسکن را به بخش خصوصی واگذار کنیم تا این بخش 

خود اقدام به ساخت مسکن کند
وی افزود: یکی از راه حل ها برای کاهش هزینه های 
تأمین مسکن برای اقشار کم‌درآمد، واگذاری زمین 
رایگان به این افراد است. دولت تنها باید نظارت کند و 
تسهیلات مورد نیاز را به افراد کم‌درآمد اختصاص دهد 

تا بتوانند برای خود مسکن بسازند
ذاکر در ادامه با بیان اینکه تقویت انبوه سازان باعث 
تسریع در روند ساخت مسکن خواهد شد، عنوان 
کرد: ممکن است برخی افراد تمایلی به سکونت در 
خانه های بزرگ نداشته باشند و یا به زندگی مسکن های 
کوچک متراژی که خودشان با هزینه کمتر می سازند 
نیز راضی هستند. در این صورت، باید شیوه‌های جدید 
ساخت مسکن و تنوع در آن را دنبال کنیم تا مردم به 

خانه‌دار شدن برسند
این نماینده مردم در مجلس در پایان افزود: یکی از 
روش های مؤثر برای خانه‌دار کردن مردم در شرایط 
فعلی، واگذاری زمین های رایگان است. حتی پیشنهاد 
دارم که اگر افرادی توان ساخت مسکن ندارند، باید این 
امکان برایشان فراهم شود که بخشی از زمین خود را 
بفروشند و با تسهیلات، اقدام به ساخت مسکن در زمین 
باقی مانده کنند.توجه به این پیشنهادات می تواند گامی 
مؤثر در حل بحران مسکن باشد، اما نیازمند اراده جدی 
مردم و نظارت دقیق دولت است. از سوی دیگر زمین 
های شناسایی شده باید شرایط مطلوب زندگی کردن 
را داشته باشند و دولت نیز زیرساخت آنها را با سرعت 

ایجاد کند

 رئیس مرکز ارزشیابی آموزش‌وپرورش 
تشریح کرد:

 جزئیات صدور کارنامه  
 برای دبیرستان ها بر اساس 

عملکرد دانش آموزان
رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش 
و پرورش درخصوص صدور کارنامه عملکرد مدارس 

متوسطه دوم توضیحاتی ارائه کرد
ایسنا- محسن زارعی گفت: کارنامه‌ای برای هر مدرسه 
براساس نتیجه عملکرد دانش آموزان پایه های دهم، 

یازدهم و دوازدهم آن مدرسه تدوین شده است
وی با بیان اینکه در هر رشته به تفکیک دروس برای هر 
مدرسه کارنامه‌ای تدوین و در اختیار آن ها قرار داده شده 
است افزود: این کارنامه فقط برای متوسطه دومی ها است 
که آزمون نهایی داشته‌اند تا نتیجه عملکرد دانش‌آموزان در 

سه پایه برای هر مدرسه تولید و به مدارس ارسال شود
رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و 
پرورش درباره هدف این کارنامه عملکردی ادامه داد: این 
کارنامه نشان می‌دهد در هر درسی دانش آموزان در چه 
سطحی قرار دارند و چه فاصله‌ای با نمره تراز امتحان دارند، 
همچنین این کارنامه کمک می کند تمرکز مدرسه بر 

دروس ضعیف بیشتر شود
زارعی با بیان اینکه تحلیل ها آماده است که به تفکیک 
سوال به سوال در اختیار دبیرخانه های راهبری قرار گیرد 
گفت: نتیجه عملکردی دانش آموزان ناظر به هر درس است 
و نشان می‌دهد در هر درس چه سوالاتی را نتوانستند پاسخ 

دهند و چه عملکردی داشتند
وی با بیان اینکه وقتی ضعفی در عملکرد دانش آموزان 
وجود داشته باشد، با این کار مدرسه ضعف را می فهمد اظهار 
کرد: مدارس باید در این حوزه دوره های توانمندسازی را در 

جهت بهبود کار برای همکاران برگزار کند

مدیر طرح واردات خودرو خبر داد:
عبور تعداد خودروهای وارداتی از 

۴۰هزار دستگاه ‌
مدیر طرح واردات خودرو گفت: قیمت خودروهای 
وارداتی تغییری نداشته است اما این احتمال وجود 

دارد که با افزایش نرخ ارز قیمت ها تغییر کند
ایلنا- مهدی ضیغمی، مدیر طرح واردات خودرو در 
وزارت صمت شرحی از آخرین وضعیت واردات ارائه داد 
و اظهار کرد: بنا بر آمار گمرک از ابتدای سال جاری تا 
پایان آبان، ۴۰هزار و ۳۱۸ خودرو از گمرکات ترخیص 
شده با این حال شمار قابل‌توجهی خودرو نیز در 
گمرکات و بنادر قرار دارند که ترخیص نشده‌اند و تعداد 

آنها بین ۱۹هزار تا ۲۰هزار دستگاه برآورد می‌شود. 
وی درباره شمار شرکت های واردکننده گفت: از میان 
۶۵ شرکتی که تائیدیه واردات را به دست آورده‌اند، ۳۵ 

شرکت اقدام به واردات می کنند.  
ضیغمی در پاسخ به سوالی درباره احتمال کاهش 
تعرفه های وارداتی خاطرنشان کرد: در قانون بودجه 
برای سال آینده کاهش تعرفه پیش‌بینی شده اما 
مقادیر آن هنوز تعیین نشده و نهایی شدن آن به نظر 
مجلس بستگی دارد، در حال حاضر حدود شش تعرفه 
برای واردات خودرو وجود دارد.  مدیر طرح واردات 
خودرو درباره احتمال افزایش اعتبار تخصیص داده 
شده به واردات خودرو گفت: پیشنهاد مجلس افزایش 
یک میلیارد یورو به واردات خودرو علاوه بر دو میلیارد 
یورویی است که دولت مقرر کرده اما تا وقتی این 
پیشنهاد در صحن مجلس مصوب نشود و شورای 
نگهبان آن را تائید نکند نمی توان از تخصیص این رقم 

اطمینان حاصل کرد. 

خبر

رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست با تاکید بر توسعه کسب و کارهای سبز:
همه صنایع مکلفند آلاینده های محیط زیستی خود را به سازمان حفاظت محیط‌زیست اعلام کنند

بهار - معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان 
حفاظت محیط‌زیست با تاکید بر نقش پررنگ 
زنان در حفظ محیط‌زیست، گفت: برای حفاظت 
از محیط‌زیست نیازمند همکاری تمام جامعه و 

توسعه کسب و کارهای سبز هستیم
به گزارش بهار از ایرنا، شینا انصاری در همایش زنان 
و توسعه پایدار افزود: امروز با چالش های زیادی در 
حوزه محیط زیست مواجه هستیم ،که برخی از آنها 
مانند آلودگی هوا قابل لمس است اما قطعا تمام آنها 

بدون همکاری آحاد جامعه برطرف نخواهند شد
وی اظهارداشت: قطعا رفع مشکلات محیط 
زیست به تنهایی از عهده یک سازمان بر نمی آید 
نیازمند این هستیم که چالش های محیط زیست 
در اولویت حاکمیت قرار گیرد همه دستگاه های 
متولی باید در کنار هم قرار گیرند و همواره در عرصه 

حضور داشته باشند
وی تاکید کرد: در این میان حضور زنان بسیار 
تاثیرگذار خواهد بود چون زنان نسبت به مسایل 
حساس تر هستند ، در تاریخ کشور همواره موارد 
محیط زیستی با خوی و رفتار زنان عجین بوده 

است
زنان با مسوولیت پذیری در حفاظت 

محیط‌زیست اثرگذارتر هستند
رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست با اشاره به 
اینکه زنان با مسوولیت پذیری می توانند در حفاظت 
محیط‌زیست اثرگذار باشند، گفت: به عنوان مثال 
زنان در عرصه مدیریت پسماندهای می توانند 
نقش مهمی داشته باشند در این زمینه به کاهش 

تولید پسماند دقت نکردیم بنابراین زنان می توانند 
با آموزش در منزل این نقش را ایفا کنند ، آموزش از 
پایه اثرگذار است از این رو آموزش توسط زنان به 
عنوان مادر در منزل در کاهش تولید پسماند نقش 

بسزایی دارد
وی افزود: مسأله بعدی کشاورزی پایدار است البته 
بیشترین مخاطب آن می توانند زمان روستایی 
باشند ، همچنین حفاظت از جنگل هایی مانند 
هیرکانی و زاگرس که امروزه شرایط خوبی ندارند و 

زنان می توانند در بهبود شرایط نقش آفرین باشند
انصاری ادامه داد: تغییر اقلیم مقوله دیگری است 

که دنیا از جمله کشور ما با آن درگیر است ، بنابراین 
باید روی کاهش ردپای کربن، توسعه انرژی های 
تجدیدپذیر و برقی کردن خودروها تلاش کنیم تا 

شاهد کاهش انتشار گازهای گلخانه‌ای باشیم
وی تاکید کرد: زنان به علت حساس بودن می 
توانند سطح دغدغه های محیط زیستی را بالا ببرند 
، بیاییم در کنار هم مطالبه گر و کنش گر باشیم تا در 
سطح حاکمیت در جهت کاهش معضلات محیط 

زیست قدم های سازنده ای برداشته شود
همه صنایع مکلفند آلاینده های محیط 
زیستی خود را به سازمان حفاظت 

محیط‌زیست اعلام کنند
انصاری در جمع خبرنگاران گفت: در بخش کنترل 
و مدیریت صنایع یک سری قوانین بالادستی وجود 
دارد ، البته در قانون برنامه هفتم پیشرفت هم 
بندهایی مرتبط با خوداظهاری صنایع داریم یعنی 
همه صنایع مکلف هستند در بازه های سه ماهه 
وضعیت بالفعل خودشان را از لحاظ آلاینده های 
محیط زیستی به سازمان حفاظت محیط‌زیست 

اعلام کنند. 
وی اظهارداشت: در این راستا بازدیدهای نظارتی 
خود را به طور مداوم خواهیم داشت و اقدامات 
قانونی را برای واحدهای آلاینده انجام خواهیم داد 
ضمن اینکه ابزارهای مالی مانند عوارض آلایندگی 
صنایع هم وجود دارد که صنایع آلاینده باید 
پرداخت کنند . در واقع صنایع آلاینده به سازمان 
مالیاتی معرفی می شوند و باید یک درصد از 
درآمد خود را به عنوان عوارض آلایندگی پرداخت 

کنند. 
انصاری گفت: ضمن اینکه ابزار بازدارنده داریم 
ابزارهای تشویقی هم داریم تا بتوانیم با همکاری 
صنایع و روش های مختلف مشکلات را برطرف 
کنیم ، یکی از آنها صندوق ملی محیط زیست 
است که می تواند به صنایع تسهیلاتی ارایه کند 
تا سیستم خودشان را به روز کنند و از فناوری های 
روز دنیا و سازگار با محیط زیست بهره مند شوند 
، در این راستا قطعا تلاش می کنیم که با کمک 
واحدهای صنعتی در جهت حفظ محیط‌زیست 

قدم برداریم

بهار- رئیس بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی با تأکید بر ضرورت 
توانمندسازی محرومان و ارائه خدمات الهی محور، ایجاد شور و اشتیاق 

خدمت‌رسانی در جامعه را هدف نهایی فعالیت های بنیاد دانست
به گزارش بهار از مهر، حسین دهقان رئیس بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی 
در مراسم سی و هفتمین سالروز ایجاد بنیاد علوی با حضور برخی اعضای 
هیأت امنای بنیاد مستضعفان، معاونان و مدیرعامل بنیاد مستضعفان و بنیاد 
علوی، معاونان و مدیران عامل مؤسسات و شرکت های وابسته و کارکنان این 
بنیاد، ضمن تقدیر از تلاش‌های مدیرعامل، هیأت مدیره بنیاد علوی، مجریان، 
تسهیلگران و کارکنان ستادی برای کمک به نیازمندان تقدیر کرد و گفت: 
این خدمت را توفیقی الهی می‌دانیم که خداوند به ما عطا کرده است که باید 
قدردان آن بود.وی در این مراسم که با حضور آنلاین مجریان و تسهیلگران از 
سراسر کشور برگزار شد، با تاکید بر دغدغه مندی اجتماعی ادامه داد: انسان 
اگر دغدغه مند نباشد، زندگی‌اش بی معناست. دغدغه ما باید نسبت به مسائل 
اجتماعی و مشکلات افرادی باشد که با آنها زیست می‌کنیم و مانع از پیشرفت 
آنان می شود.دهقان افزود: ما در بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی فراتر از 

نیازهای شخصی خود تلاش می کنیم تا محرومان را توانمند کنیم و حس 
خوبی به آنها منتقل کنیم. این رسالت ما را به انسجام و خلاقیت می‌رساند و 
باعث می شود زندگی معنادار شود.رئیس بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی، 
توانمندسازی محرومان را مفهوم مرکزی فعالیت های بنیاد دانست و تأکید کرد: 
این مفهوم باید قدرت بسیج کنندگی، برانگیزانندگی و پیش برندگی داشته 

باشد. اگر در جایی کم آوردیم، بدانیم که این مفهوم را به درستی درک نکرده‌ایم
وی همچنین بر ضرورت نوآوری و خلاقیت در مسیر فعالیت ها تأکید کرد و 
گفت: تفکر خلاق باید با واقعیت ها سازگار شود و اقدامات عملی مؤثری را به 
همراه داشته باشد. اگر دقت نکنیم، ممکن است فعالیت ها دچار روزمرگی شود 
و از مسیر اصلی منحرف شویم.دهقان با اشاره به رسالت الهی این نهاد تصریح 
کرد: هدف ما کمک به همنوع با نگاه الهی است. نمی خواهیم کارهای خود را به 
نمایش بگذاریم یا آن ها را به رخ مردم بکشیم. خدمت به مردم زمانی برکت پیدا 
می کند که با نیت خالصانه و الهی انجام شود.رئیس بنیاد مستضعفان اهمیت 
وقت شناسی را در فرهنگ کاری بنیاد مورد تأکید قرار داد و گفت: باید زمان را به 
بهترین شکل هزینه کنیم و محدودیت ها را بپذیریم، اما به هیچ‌وجه نباید خود را 

محدود کنیم. برای هر مشکلی باید سریع ترین راه حل ممکن را بیابیم 
رئیس بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی بر لزوم ارتقای انگیزه و اشتیاق در 
کارکنان تأکید کرد و گفت: می خواهیم شور و عزم خدمت‌رسانی در جامعه 
چنان گسترش یابد که همه مردم در این مسیر همراه شوند. بنیاد مستضعفان 
انقلاب اسلامی پیام‌رسان منویات رهبر کبیر انقلاب اسلامی، و در حال حاضر 
رهبر انقلاب است و باید با مردم پیوندی عمیق داشته باشد تا مشکلات آنان 
را بهتر درک و حل کنیم.وی همچنین از اهمیت نظم و برنامه‌ریزی در کارها 
سخن گفت و اظهار داشت: برای پیشبرد مؤثر اهداف، باید از بی نظمی و اضافه بار 
سازمانی پرهیز کرد. تمرکز بر مأموریت های اصلی و بهره مندی از برنامه های 
خلاقانه کلید موفقیت است.دهقان در ادامه با اشاره به دیدارهای مستقیم 
مجریان و تسهیلگران با مردم در مساجد و حسینیه ها این ارتباط را عاملی 
ارزشمند برای تقویت پیوند میان مردم و بنیاد دانست.رئیس بنیاد مستضعفان 
انقلاب اسلامی در پایان سخنان خود بر ضرورت استفاده از فرم متحدالشکل 
مجریان و تسهیلگران تأکید کرد و گفت: این پوشش هویت یکپارچه و انسجام 

فعالیت ها را بیشتر نمایان می کند

بهار- وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد که مشکل ردیف 
استخدامی ۸۰ هزار جدید آموزش و پرورش رفع و به زودی احکام 

آنها صادر می شود
به گزارش بهاراز مرکز اطلاع‌رسانی وزارت آموزش و پرورش، 
علیرضا کاظمی در سی‌ و دومین جلسه شورای معاونان افزود: 
ضروری است دغدغه‌های دانشجویان شهید رجایی با کمک 
مسئولان این دانشگاه بررسی و مرتفع شود، زیرا دانشگاه شهید 
رجایی و فرهنگیان؛ مهم ترین مبادی برای جذب و تأمین نیروهای 

انسانی و خدمات ارزنده به آموزش و پرورش هستند
وی به مأموریت های ۲ هفته اخیر شورای عالی آموزش و پرورش 
اً با تأکید بر  اشاره کرد و گفت: شورای عالی آموزش و پرورش اخیرً
۲ مسئله اساسی افزایش سن داوطلبان برای ورود به دانشگاه و 
تأثیر قطعی معدل در کنکور جلساتی را برگزار کرد که در نهایت در 

خصوص افزایش »سن ورود« موافقت صورت نگرفت
به گفته وزیر آموزش و پرورش، علاقه مندان به حرفه معلمی می 
توانند ازبستر دیگری چون ماده ۲۸ برای ورود به آموزش و پرورش 

اقدام کنند
کاظمی به دغدغه و پیگیری جدی رئیس جمهور در خصوص دو 

نهضت محرومیت زدایی از فضاهای آموزشی و کیفیت بخشی 
وعدالت آموزشی اشاره کرد و گفت: برای موضوع نهضت محرومیت 
زدایی مدارس طرحی آماده و قرار است در هفته جاری در 

گردهمایی استانداران مطرح شود
وی افزود: رئیس جمهور معتقداست که محرومیت زدایی در کنار 
استفاده از ظرفیت خیرین باید با رویکرد مردمی سازی پیش رود. 
یعنی در روستا و منطقه با مشارکت مردم و با الگوی جدید اقدام 
شود. بنا شده است استانداران در استان و فرمانداران در شهرستان و 

منطقه پیگیر باشند 
وزیر آموزش و پرورش بیان کرد: در جلسه اخیر نیز که با حضور 
رئیس جمهور با موضوع کیفیت بخشی برگزار شد از طرف معاونین 
وزارتخانه گزارش ، راهکارها در سه بخش کوتاه مدت، میان مدت 
و طولانی مدت ناظر بر سند تحول بنیادین، برنامه درسی، ساختار 

آموزش و پرورش و ....ارائه شد 
وی به پاداش بازنشستگان اشاره کرد و افزود: این مسئله را روزانه 

پیگیری می کنیم و به دنبال راهکاری برای پرداخت آنها هستیم 
کاظمی به تبدیل وضعیت خرید خدمات اشاره کرد و گفت: برای 
تبدیل وضعیت نیروهای خرید خدمات سیستان و بلوچستان 

مجوزها أخذ شده و در حال رایزنی و نهایی سازی هستیم. تلاش بر 
این است تا پایان این ماه احکام صادر شود 

وی ادامه داد: تبدیل وضعیت باقی نیروهای خرید خدمات را هم 
پیگیری و رایرنی خواهیم کرد

کاظمی به سازمان های استثنایی، نهضت سوادآموزی، مدارس 
غیردولتی و سازمان پژوهش اشاره کرد و گفت: این سازمان ها 
مکلفند نظام مسائل مجموعه خود را احصا کرده و برنامه ای جامع 

در چارچوب سیاست های آموزش و پرورش تدوین و ارائه دهند

رئیس بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی:

برای رفع مشکلات اجتماعی باید دغدغه مند باشیم

وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد:

رفع مشکل ردیف استخدامی ۸۰ هزار نیروی جدید آموزش و پرورش

بهار- رئیس پلیس راهور فراجا گفت: سالانه ۲۰ هزار نفر در تصادفات کشور 
کشته می شوند. بنابراین این مسئله یک بحران ملی است و برای کاهش این آمار 

باید همه دستگاه ها باهم همکاری کنند
به گزارش بهار از ایسنا، سردار سید تیمور حسینی درباره  ضرورت ارتقای 
ایمنی خودروها در کشور گفت: همانطور که پیشتر هشدار داده بودم مجددا 
اعلام می کنم که وضعیت ایمنی خودروها در کشور مناسب نیست و برای حل 
این مشکل باید دستگاه‌های مختلف با یکدیگر همکاری کرده و برنامه ریزی 
دقیقی در این باره انجام شود.وی افزود: متاسفانه سالانه ۲۰ هزار نفر در تصادفات 
جان خود را از دست می دهند، این رقم آنقدر بالاست که باید به آن به عنوان یک 
بحران ملی نگاه کرد. این مسئله علاوه بر آسیب های جانی، تبعات اقتصادی 

سنگینی را برای کشور به همراه خواهد داشت. 

رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به عوامل بروز تصادفات ادامه داد: در بررسی 
عوامل تصادفات، به چند مورد مهم می رسیم. اولین مورد ایمنی خودروهاست؛ 
ضعف در ایمنی خودروها باعث می شود با ساده ترین تصادفات نیز، خودروها 
کاملا تخریب شده و جان افراد نیز در خطر افتد. ما از وزارت صمت و سازمان 
استاندارد انتظار داریم که به منظور کاهش تلفات، اقدامات جدی در راستای 
ارتقای ایمنی خودروها انجام دهند.حسینی گفت: دومین عامل، رفتارهای 
رانندگان است، این اتفاق نیز باعث بیشتر تصادفات است که با انجام کارهای 

فرهنگی می توان رفتارهای صحیح در رانندگی را آموزش داده و نهادینه کرد. 
وی با اشاره به وضعیت راه‌ها اظهار کرد: بهبود کیفیت زیرساخت های حمل 
و نقل، به ویژه در مناطق پرحادثه، نیز عامل سوم است که بهسازی و ارتقای 
کیفیت جاده ها، به ویژه در مناطق کوهستانی و پرتردد، باید مورد توجه ویژه 

قرار گیرد اما این امر نیازمند تخصیص بودجه های مناسب و هماهنگی با وزارت 
راه و شهرسازی است.رئیس پلیس راهور فراجا درباره نقش دستگاه های نظارتی 
و برخورد با ترک فعل ها تاکید کرد: در مسئله تصادفات، سازمان های نظارتی و 
قانون گذاران نیز باید به خوبی نقش خود را ایفا کنند که اگر این اتفاق رخ دهد؛ 
قطعا از بسیاری از مشکلات و حوادث پیشگیری می شود. حسینی با بیان اینکه 
حتی بعد از افزایش نرخ جرائم رانندگی نیز تغییر محسوسی در کاهش تصادفات 
منجر به فوت دیده نشد، گفت: متأسفانه حتی با افزایش مبالغ جرائم نیز، شاهد 
کاهش تصادفات نبودیم که این مسئله نشان می دهد تنها این اقدام نمی تواند 
موثر باشد.وی افزود: رسیدن به این اهداف مهم بدون همکاری همه دستگاه 
های مرتبط با موضوع تصادفات میسر نیست و امیدواریم که برنامه ریزی های 

لازم در این صورت انجام گیرد

رئیس پلیس راهور با انتقاد از ناایمن بودن خودروها:

تصادفات یک بحران ملی است
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5 ورزشی
                                                 

سرمربی تیم فوتبال بارسلونا به دلیل دریافت کارت قرمز 
در بازی با بتیس و اعتراض شدید به داور بازی در آستانه 

محرومیت در ۲بازی آینده تیمش قرار گرفت
به گزارش ایرنا، هانسی فلیک به دلیل اعتراض شدید به 
داور بازی بارسلونا برابر بتیس که منجر به اخراج وی شد با 
خطر محرومیت در ۲ بازی آینده تیمش قرار گرفت که در این 

صورت بارسلونا تا پایان ۲۰۲۴ از حضور وی بر روی نیمکت 
محروم خواهد شد

این اتفاق زمانی رخ داد که داور در وقت های اضافه بازی یک 
پنالتی به سود بتیس اعلام کرد که این ضربه به گل تبدیل شد 
تا بازی ۲ بر ۲ شود، بعد از آن فلیک اعتراض شدیدی را از خود 
نشان داد که داور او را با کارت قرمز از زمین بازی اخراج کرد. او 

بعد از اخراج و در نشست خبری خود اخراج خود را بی دلیل 
خواند

طبق گزارش های موندو دپورتیوو پیش بینی می شود او با 
محرومیت در ۲بازی آینده بارسلونا مواجه شود که با در صورت 
تحقق آن بارسلونا تا پایان ۲۰۲۴ از حضور وی روی نیمکت 

محروم خواهد شد

عجیب اما واقعی؛ بارسلونا تا ۲۰۲۵ بدون مربی می شود؟

 مهدی قایدی 
محبوب قلب اماراتی ها

مهاجم تکنیکی تیم ملی ایران، با درخشش خیره کننده 
در لیگ امارات، به ستاره‌ای محبوب در این کشور تبدیل 

شده است
به گزارش خبرآنلاین؛  پس از گل تماشایی به تیم 
الجزیره، رسانه های اماراتی لقب »لژیونر خاص« را به 

مهدی قائدی داده‌اند
قائدی که در این فصل برای تیم اتحاد کلباء توپ می‌زند، 
در 7 بازی، 4 گل به ثمر رسانده و 2 پاس گل داده است. 
عملکرد درخشان او باعث شده تا به عنوان تاثیرگذارترین 

بازیکن تیمش شناخته شود
سایت اسپورت امارات، مهدی قائدی را تنها لژیونری 
توصیف کرده است که هم مهارت بالایی دارد و هم 
تکنیک بی نظیری از خود نشان می‌دهد. به گفته این 

سایت، قائدی به تنهایی تیمش را رهبری می‌کند
سایت الکره الاماراتیه نیز در ستایش از ستاره ایرانی، به 
تکنیک ناب و توانایی بالای او در کنار زدن مدافعان اشاره 

کرده و لقب »جادوگر لیگ امارات« را به او داده است

استقلال یحیی را به یک شرط 
می برد!

آبی پوشان موفق شدند تیم گل محمدی را در 
خوزستان شکست دهند

به گزارش خبرآنلاین؛ آخرین شکست یحیی 
گل محمدی برابر استقلال به آخرین روزهای مربیگری 
گل محمدی در شهرخوردو باز می گردد. استقلال در آن 
بازی با هدایت آندره آ استراماچونی با تک گل شیخ دیاباته 
بر حریف پیروز شد و در صدر جدول قرار گرفت. پس از 
این بازی استراماچونی از استقلال جدا شد و در نیم فصل 
هم یحیی گل محمدی سکان هدایت پرسپولیس را 
برعهده گرفت. گل محمدی در طول مدت هدایت 
پرسپولیس باختی برابر استقلال )در وقت قانونی( 
نداشت تا اینکه در اولین رویارویی برابر استقلال پس از 
جدایی از پرسپولیس، مغلوب این تیم شود. به این ترتیب 
آبی پوشان یحیی را آخرین بار زمانی که در پرسپولیس 
حضور نداشت برده بودند و پس از جدایی این سرمربی از 

جمع قرمز پوشان موفق به بردن او شدند

بازیکن خارجی استقلال جوشکار از 
آب درآمد!

اگر به فوتبال علاقه دارید و فکر می‌کنید نمی توانید 
به یک تیم مطرح بروید، بهتر است با بعضی ایجنت ها 
ارتباط بگیرید چرا که آن ها جوشکار خارجی را هم به 

فوتبال ایران می آورند
طی سالیان اخیر همیشه شاهد حضور بازیکنان 
بی‌کیفیت خارجی در لیگ ایران بودیم؛ بازیکنانی که 
در فوتبال کشور خود حرفی برای گفتن نداشتند و 
بعضا از مستطیل سبز هم دور بودند اما به لطف برخی 
ایجنت ها موفق شدند با مبالغ سنگینی به تیم های 

لیگ ایران ملحق شوند و برای آن ها بازی کنند
بعضی از این بازیکنان گذشته نامعلومی داشتند. 
مشخص نبود آیا واقعا فوتبالیست هستند یا صرفا به 
این ورزش علاقه دارند. در لیگ ایران، بازیکن خارجی 
قناری فروش، خواننده و حالا در جدیدترین پرده 
جوشکار هم داشته‌ایم که در نوع خود بسیار عجیب 

است
شاهین خیری بازیکن اسبق استقلال و سپاهان 
در بخشی از جدیدترین مصاحبه‌اش، به مورد جالبی 
اشاره کرده و گفته است: »در سال 1386، سردان 
اورسویچ بازیکن صربستانی را به استقلال آوردند. 
این بازیکن نیم فصل در تیم استقلال حضور داشت 
و موفق نبود. بعدها متوجه شدند، این بازیکن که 30 
هزار دلار هم از استقلال دستمزد گرفت، جوشکار 
بوده و اصًلاً بازیکن نبوده است! در واقع دلال ها تأثیر 
زیادی در فوتبال ما دارند. همیشه وقتی پای جذب 
بازیکن خارجی به میان می آید توصیه‌ام این است 
که باشگاه‌های ایرانی از جمله سپاهان مراقب باشد، 

جوشکار جذب نکنند«
باتوجه به این داستان بهتر است معروف ترین جمله 
عبدالله ویسی را کمی تغییر بدهیم. ویسی گفته بود 
دروازه بان خوب از پدر و مادر خوب هم بهتر است اما 
حالا ظاهرا ایجنت خوب از پدر و مادر خوب هم بهتر 

است و می تواند شما را به سقف برساند!     کشتی، رزمی

۲۰ تکواندوکار به اردوی تیم ملی 
بانوان فراخوانده شدند

دور جدید تمرینات تیم ملی تکواندو بانوان ایران با 
دعوت ۲۰ تکواندوکار سه شنبه هفته جاری در خانه 

تکواندو آغاز می شود
به گزارش ایرنا، در پایان هفته سوم از رقابت های لیگ 
برتر تکواندو باشگاه های کشور که با نظارت کادر فنی تیم 
ملی برگزار شد، ۲۰ تکواندوکار به اردوی تیم ملی دعوت 

شدند
سوگند شیری، مبینا کلی وند، غزال هوشمند، مهلا 
مؤمن زاده، سعید نصیری، غزل سلطانی، مبینا نعمت 
زاده، پرنیان نوری، تینا مدانلو، ناهید کیانی، کوثر اساسه، 
آیناز نصیری، یلدا ولی نژاد، آرزو بهرامی، ساغر مرادی، 
ملیکا میرحسینی، حنا زرین کمر، زهرا پوراسماعیل، 
آناهیتا توکلی و فاطمه معینی نفراتی هستند که به 
اردوی آماده سازی فراخوانده شدند.این تکواندوکاران 
عصر دوشنبه ۱۹ آذرماه باید خود را به کادر فنی تیم ملی 

معرفی و از صبح سه‌شنبه تمرینات خود را آغاز کنند
مینو مداح به عنوان سرمربی، مهروز ساعی و فاطمه 

صفرپور کادر فنی تیم ملی را تشکیل می دهند

خبر

خبر

تغییر رویه سرمربی تیم ملی فوتبال پس از انتقادات از 
شیوه بازی ملی پوشان

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران این آمادگی را پیدا کرده 
است که در نشست با سرمربیان و کارشناسان فوتبال در 

مورد عملکرد ملی پوشان با آنها بحث و تبادل نظر کند
به گزارش مهر، تیم ملی فوتبال ایران پس از دو پیروزی 
متوالی مقابل کره شمالی و قرقیزستان با نتیجه ۳ بر ۲ 
در صدر گروه A انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ با ۱۶ امتیاز 
قرار گرفته است. این تیم که در آخرین رنکینگ فیفا 
رتبه ۱۸ جهان را کسب کرد همچنان منتقدان داخلی 
را بابت ادبیات سرمربی تیم ملی در نشست های خبری 

و همچنین ضعف خط دفاعی پیش روی خود می‌بیند
سرمربی تیم ملی ایران که یک ماه طوفانی را در پاسخ به 
منتقدان خود داشت وضعیت فعلی خود را همچون سال 
۲۰۰۷ میلادی که برای اولین بار روی نیمکت تیم ملی 
نشسته بود مقایسه کرد. صحبت هایی که اصلا به مذاق 
کسانی که از او نقد داشتند خوش نیامد تا سرمربی تیم 

ملی ایران تصمیم بگیرد مسیر دیگری را طی کند
قلعه نویی تمایل به گفتگو با سرمربیان لیگ برتری را 
پیدا کرده است و قصد دارد در جلسات حضوری با آنها نه 
تنها در خصوص برنامه‌ریزی کادرفنی تیم ملی صحبت 
کند بلکه در خصوص استفاده از بازیکنان ملی پوش در 

تیم های باشگاهی نیز تبادل نظر کند
سرمربی تیم ملی ایران به طور رسمی از تمام مربیان لیگ 
برتری دعوت کرده است تا در دفتر کار خود در مرکز ملی 
فوتبال با آنها جلسه داشته باشد و در خصوص برنامه‌ریزی 
تیم ملی ایران تا پایان دور انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ 

صحبت کند
از این رو احتمالا قلعه نویی از اواخر آذرماه جلسه‌های 
متوالی با مربیان لیگ برتری داشته باشد اما همچنان 
خبری از حضورش در بازی های مهم داخلی یا تمرینات 

تیم های باشگاهی نیست

ام باپه: 
رئال بهترین ها را دارد 

ستاره فرانسوی رئال مادرید بسیار خوشحال 
است که توانست در پیروزی قاطع این تیم نقش 
داشته باشد. او بازی کردن در کنار بلینگام را 

باورنکردنی توصیف کرد
به گزارش ایسنا، رئال مادرید در هفته شانزدهم 
رقابت های لالیگا با ۳ گل ژیرونا را شکست داد تا 
اختلافش را با بارسلونا صدرنشین با توجه به توقف 

این تیم برابر بتیس کمتر کند
کیلیان ام باپه در این بازی عملکرد خوبی  از 
خود نشان داد و توانست گل سوم رئال را به ثمر 
برساند. به نوشته آس، ام باپه بعد از بازی گفت: 
بسیار خوشحالم که در این بازی توانستیم گلزنی 
کنم و در رقم خوردن این پیروزی نقش داشته 
باشم. ژیرونا تیم خوبی بود و بارها مالکیت توپ 
را به دست گرفت اما ما در این بازی شروع خوبی 
داشتیم. در نیمه نخست گل زدیم و در نیمه دوم 
هم دو بار دیگر دروازه حریف را باز کردیم و کنترل 

توپ و میدان را در اختیار داشتیم
ام باپه ادامه داد: بازی زیبا و خوبی برای ما بود چرا 
که هم سه گل زدیم و هم در نهایت سه امتیاز را 
کسب کردیم. ما یک تیم هستیم و همگی از کسب 

این پیروزی خوشحال هستیم
این مهاجم فرانسوی درباره گلزنی در این بازی 
گفت: گل زدن بخشی از وظیفه من است و مهم تر 
اینکه باید در کسب پیروزی به تیمم کمک کنم. 
در هر بازی نهایت تلاش خود را به کار می گیرم 
تا به تیم کمک کنم و شخصیت خود را در میدان 

نشان دهم
بلینگام ستاره رئال مادرید در این بازی بود که 
یک گل زد و یک پاس گل هم داد. ام باپه درباره این 
بازیکن گفت: بلینگام باورنکردنی است. او بازیکن 
بزرگی است. بارها گفته ام که بازی کردن در رئال 
مادرید یعنی همبازی بودن با بهترین ها. بسیار 
خوشحالم که در کنار چنین بازیکنانی بازی می 

کنم

وزیر ورزش و جوانان:

 بازسازی ورزشگاه آزادی در تاریخ مقرر تکمیل می شود
وزیر ورزش و جوانان درباره آخرین وضعیت 
ورزشگاه آزادی گفت: آماده سازی، سازه اصلی 
در تاریخ مقرر انجام خواهد شد و در حال حاضر 

بخش های نهایی کار را پشت سر می گذاریم
به گزارش ایرنا، احمد دنیامالی وزیر ورزش 
و جوانان در حاشیه آیین رونمایی از مستند 
پهلوان رزاز، در جمع خبرنگاران در خصوص 
افتخارآفرینی وزرشکاران ناشنوایان در بازی های 
آسیایی اظهار داشت: اول از همه به مردم و 
جامعه ناشنوایان باید تبریک بگویم که تلاش 
زیادی کردند. شاهد اردوهای آن ها بودم؛ با تمام 
کاستی هایی که داشتند، تیم‌ خوبی را اعزام کردیم 
و موفقیت های خوبی برای اولین بار در تاریخ 
بدست آمد. وظیفه ما این است که به جوانان و 

ورزشکاران توانیاب توجه بیشتری داشته باشیم
وی ادامه داد: امروز حرکت خوبی در حوزه 
فرهنگی و بزرگداشت پهلوانان ایران انجام شد که 
هر چه بیشتر از گذشته باید آن‌ را پیگیری کنیم تا 
اخلاق مداری را گسترش دهیم. از کسانی که این 

کارها را ترویج می کنند، تشکر می کنم
وزیر ورزش و جوانان با اشاره به بازسازی ورزشگاه 
آزادی عنوان کرد: از نظر سازه اصلی به تاریخ مقرر 

می‌رسیم و در حال حاضر بخش داخلی و نهایی 
را انجام می‌دهیم. از زمستان بازی ها در این 
مجموعه آغاز می شود. فضاهایی را آماده کردیم 
که تا به حال وجود نداشته و تلاش داریم که 
چشم‌اندازی خوبی داشته باشد. در بحث معماری 

سنتی و جدید و هنر ایرانی تلاش داریم که بیشتر 
در سالن های ورزشی دیده شود. دیگر نمی خواهم 
سالن های ورزشی فقط سوله باشد و باید هنر و 

معماری ایرانی را بیشتر شاهد باشیم
وی افزود: رشته زورخانه‌ای بیشتر از اینکه ورزش 

باشد، یک فرهنگ و اخلاق است. از روزی که آمدم 
حواشی بین فدراسیون ایران و فدراسیون جهانی 

را خاتمه دادم و دیگر مشکلی وجود ندارد
دنیامالی درباره خداحافظی سرمربی تیم 
ملی کاراته گفت: در ورزش هیچ عزیزی را از 
دست نمی دهیم زیرا سرمایه های ما هستند. 
مطمئن باشید که اگر می خواهیم موفقیت 
بدست بیاوریم، اول از همه باید از ظرفیت های 
انسانی خودمان توجه بیشتری داشته باشیم. 
افرادی مثل سرمربی تیم ملی کاراته را باید 

حفظ کنیم
وی تاکید کرد: آلودگی و وارونگی هوا از 
مشکلاتی است که در تمام دولت و کشور با 
آن رو به رو هستیم. بازی های فوتبال پایه‌ را نیز 
تعطیل کردیم تا آسیبی وجود نداشته باشد. 
سلامتی تماشاگران برای ما هم مهم است 
ولی برخی هماهنگی ها کمی طول می کشد 
تا انجام بشود.وزیر ورزش درمورد میزبانی از 
رویدادهای بین المللی در ایران خاطرنشان 
کرد: امیدواریم اوضاع منطقه ای کمی آرام شود 
و دوباره به مرور بتوانیم شاهد میزبانی ایران از 

رویدادهای ورزشی مختلف باشیم

استقلال در سال های اخیر استعدادهای زیادی را از دست داده است
در طول تاریخ استقلال بازیکنان جوان و با استعداد زیادی وجود داشتند 
که خیلی زود و در سن کم خودشان را به سطح اول فوتبال ایران رساندند. در 
عین حال از دست دادن سریع بسیاری از این بازیکنان با استعداد داغ تلخی 
بر روی سینه‌ی هواداران آبی ها گذاشته است. این روزها درخشش محمد 
حسین اسلامی در ترکیب استقلال که حالا به خاطر مصدومیت مدتی از 
میادین به دور است بار دیگر ترس قدیمی هواداران این تیم را دوباره زنده کرده 
است.  در شرایطی که بسیاری از بازیکنان در استقلال ساخته و در ادامه ستاره 
شدند، مدیران باشگاه قادر به حفظ آنها نبوده و درست در بهترین زمان که 
می توانستند دست تیم را بگیرند، ستاره های خود را در طبق اخلاص راهی 
تیم های دیگر کردند تا به جای استقلال، سودش را باقی تیم‌ها ببرند. از این 
دست بازیکنان در استقلال کم نبوده و با سفری کوتاه به قبل به بازیکنانی مثل 
مجید حسینی، اللهیار صیادمنش، امید نورافکن و... می‌رسیم که در استقلال 
به پختگی فنی رسیدند و ستاره شدند اما درست زمان برداشت آنها که رسید، 

راهی تیم های دیگر شدند تا این وسط سر استقلال بدون کلاه بماند
اللهیار داغ همیشگی آبی ها

اللهیار صیادمنش هم یکی دیگر از این ستاره هایی بود که در استقلال ساخته 
شد اما عمر حضور او در میان آبی پوشان خیلی دوام نداشت. وینگر سابق 
آبی پوشان که در 17 سالگی به یکی از بازیکنان کلیدی استقلال تبدیل شده 
بود و شفر روی او حساب ویژه‌ای باز می کرد، در حالی که با استقلال قرارداد 
داشت سودای لژیونری او را هم از این تیم فراری داد تا در نهایت راهی باشگاه 

فنرباغچه شود. جدایی این بازیکنان از استقلال فقط برای خودشان منفعت 
داشت و باعث شد تا پول خوبی به جیب بزنند اما هیچ سود فنی و مالی قابل 
توجهی برای استقلال نداشت و این موضوع باعث شده هنوز که هنوزاست 
هواداران باشگاه افسوس از دست رفتن ستاره هایشان را بخورند و حسرت به 

دل بمانند
جانشین پژمانی که منتظر نماند

مجید حسینی مدافع استقلالی ها که از سال 1393 تا 1397 پیراهن این 
تیم را به تن کرد، در مجموع 48 بازی و 4 سال حضور در استقلال 1 گل به 
ثمر رساند و نقش یک مهره کلیدی را در ترکیب این تیم داشت. نمایش 
نسبتًاً خوب او در جام جهانی 2018 روسیه باعث شد تا ارزش این بازیکن از 
800 هزار یورو به 5/1 میلیون یورو رسیده و پیشنهادهای اروپایی به سمت او 
سرازیر شود. در ادامه هم سودای لژیونری این بازیکن باعث شد تا او ساز ناکوک 

زده و درست در اوج آمادگی با جدایی از استقلال راهی تیم ترابزون اسپور 
ترکیه شود

باشوی رفت و برگشت
همچنین مهدی قایدی که روزهای درخشانی در استقلال داشت شهریور 
1400 در اوج آمادگی با جدایی از استقلال شوک بزرگی به هواداران این تیم 
داد و به شباب الاهلی امارات پیوست. البته که او21 مرداد 1401 دوباره به 
صورت قرضی به استقلال برگشت اما درست در زمانی که این بازیکن دوباره 
اً باشو را به لیگ امارات برگرداند تا دست استقلال از  اوج گرفت الاهلی مجددً

ستاره‌اش کوتاه بماند
مدیران درس بگیرند!

حالا تمامی این اتفاقات و خروج بازیکنانی که در استقلال ساخته شده و در 
ادامه ستاره شدند می تواند درس عبرتی برای مدیران فعلی استقلال باشد تا 
به خوبی از گذشته درس گرفته و با قراردادهای طولانی مدت سعی در حفظ 
ستاره های خود کنند. برای مثال بازیکنی مثل محمد حسین اسلامی که 
اً مهره‌ای تأثیرگذار در ترکیب استقلالی ها بوده و حتی در بازی حساس  اخیرً
مقابل الاهلی عربستان در چهارچوب رقابت های لیگ نخبگان آسیا هم 
گلزنی کرد یکی از همین دست بازیکنان است که به مرور زمان در حال تکامل 
فیزیکی و روحی- روانی است و باشگاه باید با کنترل روند قرارداد او اجازه 
قاپیدن این بازیکن و دیگر بازیکنان جوانش را به تیم های دیگر ندهد تا مثل 
گذشته درست در مقطعی که بازیکنان جوانش از مرحله کاشت به برداشت 

رسیده‌اند، آنها را از دست ندهد

اسلامی در مسیر قایدی و صیادمنش؟

داغ همیشگی استقلالی ها!

سرپرست فدراسیون کاراته در حالی از احیای سازمان تیم های خبر داده که به 
نظر می رسد دو مربی با سابقه گیلانی از شانس بیشتری برای تصدی ریاست آن 
برخودارند.به گزارش مهر، سازمان تیم های ملی سالهاست که چالش جدی کاراته 

ایران است. این سازمان همیشه در فدراسیون کاراته وجود داشته و در ادوار مختلف 
عملکرد آن مورد بحث و حتی انتقاد جدی بوده است. آخرین مورد در دوره قبلی 
فدراسیون کاراته تشکیل و سعید نیکوخصلت مسئولیت آن را برعهده گرفت و 
عملکرد قابل دفاعی را نیز 
از خود بر جای گذاشت. وی 
بعد از رفتن طباطبایی و 
انتخاب مزدا صوفی به عنوان 
سرپرست فدراسیون، از 
سمت خود استعفا کرد و 
علی رغم تلاش مجدانه 
صوفی حاضر به برگشت به 

کار نشد
استعفای سید شهرام 
هروی سرمربی موفق تیم 
ملی بعد از کسب نایب 
قهرمانی جهان صوفی را بر 
آن داشت تا نظر وی را برای 
ماندن در سمت خود جلب 

کند، اما در این کار نیز موفق نبود و در نهایت پس از مشورت با مشاورانش، پایان 
کادر فنی تیم‌های ملی را اعلام و به بهانه احیای سازمان تیم های ملی با استعفای 
هروی نیز موافقت کرد. چرا که سازمان تیم های ملی نیاز به رئیس دارد نه احیا، 
تیم هایی هم که در شرایط فعلی وجود خارجی نداشته و پایان کار کادر فنی نیز 

معنایی ندارد
صوفی قرار است تا پایان هفته سازمان تیم های کاراته را با انتخاب رئیس آن احیا 
کند و این سازمان نیز ساز و کار انتخاب کادر فنی تیم های ملی را بررسی و تدوین 
نماید. بدون شک این حرکت را باید بهترین کار سرپرست گیلانی فدراسیون 

کاراته عنوان کرد
در کنار مسابقات کاراته فرانسه، نباید از رقابت های قهرمانی آسیا که اردیبهشت 
ماه آینده برگزار می شود غافل شد. در این بین صوفی باید مد نظر داشته باشد که 
همین انتخاب رئیس سازمان تیم های ملی باید بر اساس قواعد و شرایطی باشد که 
قبل از هر چیز مورد وثوق اهالی کاراته قرار گیرد. تخصص و دانش کافی در زمینه 
کاری نیز از دیگر عواملی است که می بایست مورد توجه سرپرست کاراته قرار 
گیرد.مهر کسب اطلاع کرد مازیار فرید خمامی و مسعود رهنما از شانس بالایی 
برای تصدی این پست برخوردار هستند که در بین این دو هم فرید خمامی گزینه 
جدی صوفی است. اینکه کدام یک مسئولیت این کمیته را برعهده می‌گیرد، به 

تصمیم نهایی سرپرست باز می گردد

دو گزینه سرپرست فدراسیون برای ریاست سازمان تیم های ملی کاراته
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تست کیفی جایگاه های عرضه سوخت منطقه ایلام پس از بارندگی های اخیر

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ایلام 
از پایش مستمر و انجام تست کیفی جایگاه های عرضه 

سوخت به خصوص بعد از بارندگی های اخیر خبر داد
پرویز ایدون گفت: در راستای صیانت از حقوق شهروندی، 
ارائه خدمات مطلوب سوخت رسانی، تداوم اجرای خط 
مشی شرکت و باتوجه به بارش های شدید باران طی 

روزهای گذشته، جهت اطمینان از عدم ورود آب به مخازن 
سوخت جایگاه ها، به منظور انجام تست آب یابی و آزمایش 
های کیفی فرآورده ها از تمامی جایگاه های سوخت 
استان توسط واحد مهندسی فرآورده ها و نواحی  به عمل 

آمد
ایدون افزود: مطابق برنامه ریزی انجام شده به طور مستمر 

و به صورت هفتگی جایگاههای عرضه سوخت استان مورد 
پایش کیفی قرار می گیرند و در بازدیدهایی که توسط 
روسای نواحی و مهندسی فرآورده ها در این ایام انجام 
گرفت مشکلی در زمینه کیفیت عرضه فرآورده های نفتی 
مشاهده نشد و مخازن سوخت تمامی جایگاه ها فاقد آب و 

عرضه فرآورده ها مورد تایید می باشد

مدیرکل تامین اجتماعی استان گیلان :
بیمه دانشجویی هدیه ای ماندگار 
 برای فرزندان در حال تحصیل 

در دانشگاهها
مدیرکل تامین اجتماعی گیلان همزمان با روز 
دانشجو ، ضمن تبریک این مناسبت به آینده سازان 
فردای کشور ، مزایا و قوانین بیمه دانشجویان را 
تشریح و از آن به عنوان هدیه ای ماندگار برای 

فرزندان در حال تحصیل در دانشگاهها یاد نمود 
به گزارش روابط عمومی و امور فرهنگی اداره کل 
تامین اجتماعی استان گیلان ، کیوان مرتضوی در 
این پیام با اشاره به اینکه بخش اعظمی از پیشرفت 
و توسعه هر کشور مرهون نیروهای جوان و تحصیل 
کرده ای است که با خلاقیت و ابتکار و با تکیه بر 
تخصص و دانش علمی مسیر حرکت در جاده های 
مختلف صنعتی تولیدی و ... را هموار نموده و تعالی 
و بالندگی میهن را سبب میشوند اذعان داشت ایجاد 
امید به آینده و بسترسازی مناسب جهت فردایی 
بهتر برای نسل جوان امروز از آرزوهای تمامی والدین 
است . وی با بیان اینکه در سالهای اخیر اکثر خانواده 
ها هزینه های مختلفی بابت کلاسهای آموزشی و 
پیشرفت فرزندان خود به ویژه برای ورود به دانشگاه 
مینمایند و تمام این اقدامات برای رقم خوردن آینده 
ای مطمئن و بهتر میباشد افزود : یکی از اقدامات 
سازمان تامین اجتماعی که از سال 1397 آغاز شده 
بیمه دانشجویان است که از سه سال پیش در زمره 
طرح بیمه فراگیر خانواده ایرانی نیز به شکلی گسترده 

اطلاع رسانی شده است . 
مدیرکل تامین اجتماعی گیلان با تاکید بر اینکه 
تداوم تحصیلات دانشگاهی و شروع به کار در سنین 
بالاتر نسبت به دهه های قبلی سبب میشود که زمان 
فرارسیدن بازنشستگی افراد نیز در سنین بالاتری 
محقق شده و از سویی در دوران تحصیلات نیز بعضًاً 
از پوشش ها و تعهدات بیمه ای برخوردار نباشند ولی 
با انعقاد قرارداد بیمه دانشجویی میتوانند سالهای 
تحصیلات دانشگاهی خود را به سوابق بیمه ای خود 

بیافزایند . 
کیوان مرتضوی با اشاره به اینکه بیمه دانشجویی در 
سه نرخ با دامنه تعهدات متنوع امکانپذیر است خاطر 
نشان ساخت عدم نیاز به مراجعه و میسر بودن انعقاد 
قرارداد از طریق سامانه خدمات غیرحضوری ، امکان 
انتخاب نرخ دلخواه و حتی مبنای دستمزدی در کنار 
استفاده همزمان از مستمری والدین و استحقاق 
درمان از طرف آنها از ویژگی های این نوع پوشش 

بیمه ای است . 
وی همچنین اذعان داشت : بی تردید بیمه 
دانشجویی بمنزله هدیه ای مناسب و ماندگار برای 
آرامش خاطر والدین و فرزندان و اطمینان از فردایی 
روشن است . شایان ذکر است در حال حاضر حدود 
3500 دانشجو در استان گیلان تحت پوشش این 

بیمه قرار دارند 

مدیر عامل سازمان میادین شهرداری قم:
 برپایی غرفه های موقت فروش 

میوه ویژه شب یلدا در قم
مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره بار و ساماندهی 
مشاغل شهرداری قم گفت: ایجاد بازارچه عرضه 
میوه ویژه ایام خاص را در سال جاری آغاز خواهیم 
کرد و در نخستین اقدام بازارچه پیش از شب یلدا 
برپا خواهد شد.قم-فاطمه میرزابابایی،محسن 
صادقی امینی با تأکید بر اهمیت روز بازارها در تأمین 
معیشت دست فروشان و مدیریت بهتر ترافیک 
شهر اظهار کرد:در حال حاضر سه روزبازار مصوب 
از جمله جمعه بازار ظهور، دوشنبه بازار جمهوری 
و سه شنبه بازار پردیسان تحت نظارت سازمان 

ساماندهی مشاغل فعال است
وی افزود:دو زمین جدید در مناطق ۲ و ۶ توسط 
شهرداری های این مناطق معرفی شده و یک محل 
دیگر نیز به عنوان جایگزین پنجشنبه بازار در شورای 
ترافیک در دست بررسی است.مدیرعامل سازمان 
میادین میوه و تره بار و ساماندهی مشاغل شهرداری 
قم خاطرنشان کرد:در صورت تصویب این طرح،سه 
روزبازار جدید اضافه خواهد شد که زیرساخت های 
آن طی سه تا چهار ماه آینده آماده می شود و به 

بهره برداری خواهد رسید
صادقی امینی با اشاره به اینکه این اقدامات با رویکرد 
ساماندهی دست فروشان و اولویت وانت بارها انجام 
می شود، عنوان کرد:وانت‌بارها از یک سو منبع درآمد 
خانواده ها هستند و از سوی دیگر،مشکلاتی همچون 
ترافیک را ایجاد می کنند.وی ادامه داد:برنامه ما این 
است که دو زمین معرفی شده در مناطق ۲ و ۶ طراحی 
و غرفه بندی شود و به این وانت بارها اختصاص پیدا 
کند تا ضمن حفظ معیشت آن ها مشکلات شهری 
نیز کاهش پیدا کند.مدیرعامل سازمان میادین میوه 
و تره‌بار و ساماندهی مشاغل شهرداری قم با اشاره به 
برنامه های فصلی برای برپایی بازارچه‌های موقت 
عنوان کرد:سال جاری بازارچه عرضه میوه ویژه ایام 
خاص را خواهیم داشت که نخستین آن پیش از شب 
یلدا برگزار خواهد شد.صادقی‌امینی اضافه کرد:این 
طرح علاوه بر تأمین نیازهای مردم به مدیریت توزیع و 
کاهش فشار بر واحدهای خرده‌فروشی کمک خواهد 
کرد.وی گفت:اطلاعات کامل درباره روزبازارها و 
بازارچه ها روی سایت ها و کانال های سازمان قابل 
مشاهده است و از شهروندان درخواست می شود تا 
نظرات و پیشنهادات خود را از طریق شماره ۱۳۷ یا 

کانال های ارتباطی دیگر شهرداری ارائه کنند
مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره بار و ساماندهی 
مشاغل شهرداری قم با اشاره به اهمیت روز بازارها 
در زندگی اجتماعی مردم قم افزود:روزبازارها نه تنها 
بخشی از سبک زیست جمعی است، بلکه در خاطره 

اجتماعی مردم نیز جایگاه ویژه‌ای دارد
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دیدار نماینده مردم شهرستان آستارا 
در مجلس شورای اسلامی با مدیرکل 

بهزیستی گیلان
به منظور بررسی و رفع مشکلات جامعه هدف 
بهزیستی؛ » ولی داداشی » نماینده مردم شریف 
شهرستان آستارا در مجلس شورای اسلامی با » آریا 
طوفانی » مدیرکل بهزیستی گیلان در دفتر مدیریت 

اداره کل بهزیستی استان دیدار و گفتگو کرد
به گزارش روابط عمومی بهزیستی گیلان؛ در این 
دیدار مشکلات و نیازهای مددجویان تحت پوشش 
بهزیستی با هدف خدمت رسانی مطلوب به مددجویان 
بهزیستی مورد بررسی قرار گرفت و هماهنگی های 

لازم در خصوص رفع موانع و مشکلات اتخاذ شد

استاندار فارس:
استفاده از تجربه مدیران گذشته 

هزینه شناخت محیط را کم می کند
 فاطمه چراغی شیراز

استاندار فارس معتقد است استفاده از تجربه، نظرات 
و ایده های مدیران گذشته هزینه شناخت محیط را کم 

می کند. 
حسینعلی امیری ، در دیدار با حسین صادق عابدین، 
استاندار اسبق فارس گفت: همواره عملکرد دیگران را 
منصفانه مورد توجه قرار داده و از قضاوت ناعادلانه دوری 
کرده‌اند؛ زیرا هر فردی در مناسب مدیریتی تلاش 

می کند بهترین شیوه از منظر خود را طی کند
وی افزود: کمال گرایی ویژگی بارز ذاتی انسان است و 
بر همین اساس نمی‌توانیم بگوییم یک مدیر در زمان 
مدیریت خود به دنبال بهترین شیوه و روش مدیریتی و 

اجرایی در انجام امور و از منظر خود نبوده است
استاندار فارس با تاکید بر این موضوع که ارزش های 
انسانی ریشه در ذات انسان ها دارد، تصریح کرد: اگر در 
مناسب فردی و اجتماعی به ارزش های اصیل انسانی 
رجوع کنیم، قطعا بازخورد و پاسخ مناسبی دریافت 

خواهیم کرد
امیری، منابع انسانی را ارزشمندترین سرمایه یک 
کشور دانست و افزود: نیروی انسانی در تمام کشورها 
و ادوار، سرمایه گذاری ارزشمند در عرصه مدیریتی و 
اجرایی و مولفه‌ای مهم در توسعه محسوب می‌شود، 
بنابراین از این سرمایه به عنوان عامل کلیدی موفقیت 
سازمان و پیشران توسعه در حوزه های مختلف نباید به 

راحتی گذشت
استاندار فارس اضافه کرد: استفاده از ایده‌ها و نظرات 
استانداران سابق فارس می‌تواند زمان شناخت طرح ها 

و ظرفیت ها را کوتاه و هزینه آشنایی را کم کند
وی همچنین بیان کرد: سرمایه انسانی از دارایی های 
نامشهود یک سازمان است که هرگز نباید از دید مدیران 
آن سازمان مغفول بماند زیرا تجربیات، نگرش ها، دانش، 
ایده پردازی، خلاقیت و نوآوری و علاقه مندی افراد 
است که موجب رشد و تعالی سازمانی و در نتیجه زمینه 

ساز توسعه بخشی و فرابخشی خواهد شد
نماینده عالی دولت در استان فارس بیان کرد: معرفی 
و بهره برداری از فرصت های بی بدیل و توانمندی ‌های 
فراوان فارس در بخش های مختلف بدون استفاده 
مناسب از ظرفیت نیروی انسانی در حوزه‌های 

مدیریتی، برنامه‌ریزی و اجرایی هرگز ممکن نیست
در این دیدار همچنین  صادق عابدین، ابتکار استاندار 
فارس را در ملاقات با استانداران سابق ستود و این اقدام 
را ناشی از تجربه استاندار فارس دانست و به طرح‌ها و 
 پروژه‌های نیمه تمام زمان خود اشاره کرد و گفت: آماده 
ارائه ایده ها  نظرات خود برای توسعه استان فارس به 

دولت چهاردهم خواهد بود

رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز:
  از آغاز پویش ملی تغذیه سالم از

 17 آذرماه در استان خبر داد
 دکتر شهرام صیادی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
البرز با بیان آغاز پویش ملی تغذیه سالم در استان البرز 
همزمان با سراسر کشور از 17 آذر ماه گفت: این پویش با 
شعار روغن مناسب، غذای سالم،خانواده سالم تا 30 آذر 
ماه ادامه خواهد داشت و سعی می شود در این پویش 
به خانواده ها در انتخاب روغن سالم آگاهی بیشتری 

بدهیم.  
دکتر صیادی ادامه داد: درسبد غذایی مطلوب ایرانی 
انتظار می رود 26درصد انرژی روزانه از چربی وروغن 
تامین شود به عبارتی حداکثر40گرم درروز که معادل 

360کیلو کالری می باشد 
وی افزود: مصرف زیاد روغن و استفاده از روغن های 
جامد و حیوانی برای سلامتی افراد مضر و سکته های 

قلب و عروقی را به همراه دارد
رئیس دانشگاه تاکید کرد: مناسب ترین روغن ها برای 
پخت و پز روغن کانولا ، روغن مخلوط و روغن زیتون 
می باشد.وی با بیان اینکه بهتر است برای حفظ سلامتی 
از غذاهای سرخ کرده کمتر استفاده شود گفت: برای 
سرخ کردن توصیه می شود از روغن مخصوص سرخ 
کردنی استفاده شود.رئیس دانشگاه خاطر نشان کرد: 
خانواده ها بهتر است از انواع دیگر روغن به ویژه روغن 
کانولا، روغن مخلوط ، روغن زیتون و کنجد در سبد 
غذایی خود استفاده کنند و فقط به استفاده از روغن 
ذرت یا آفتابگردان اکتفا نکنند.دکتر صیادی خاطر 
نشان کرد: اسید چرب ترانس یکی از اسید های مضر 
برای سلامتی است و باید روغن هایی مصرف کرد که 
اسید چرب کمتری داشته باشند در واقع سالانه بیش از 
278 هزار مرگ در جهان به دلیل مصرف چربی ترانس 
که شریان ها را مسدود کرده و باعث خطر حمله قلب و 

عروقی شده  ، رخ می دهد
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استاندار اصفهان گفت: با دستگاه های اجرایی که 
در مقابل مطالبات استانی منفعل باشند، برخورد 

می کنیم
مهدی جمالی نژاد در نشست شورای برنامه‌ریزی 
استان اصفهان با اشاره به موضوعات کلیدی 
مطرح شده در این نشست، اظهار کرد: برخی از 
دستگاه های اجرایی استان و نیز برخی از بانک های 
عامل در تخصیص اعتبارات مشاغل استانی، 
کم کاری کرده‌اند که این مسئله حتمًاً پیگیری 

خواهد شد
وی با اشاره به اینکه سهم استان اصفهان در 
تخصیص تسهیلات بانکی کمتر از سه درصد بوده 
است، بیان داشت: استان اصفهان درخواست ۱۳۰ 
میلیارد تومان اعتبار برای بخش مشاغل خانگی 
داشته است که این مبلغ ناچیز به نسبت سایر 

استان ها همچنان پرداخت نشده است
استاندار اصفهان از مسئولان استانی خواست در 
تخصیص تسهیلات بانکی و جذب اعتبارات استانی 
برخورد مقایسه‌ای این استان با سایر استان‌ها 
را مدنظر قرار دهند و با تعصب بیشتری نسبت به 

مطالبات استان برخورد کنند
وی در ادامه صحبت های خود با اشاره به بیش از 
۸۰ هزار پروژه نیمه تمام در کشور گفت: یکی از 
موضوعات مهم، تسهیل فرایند ماده ۲۳ استانی 
و ملی )شرایط عمومی قراردادهای مربوط به 

طرح های عمرانی( بود
جمالی نژاد افزود: بسیاری از پروژه های استانی 

بیش از ۲۵ سال همچنان در استان بر زمین مانده 
است و باید مسئولان استانی جلوی این خود 
تحریمی را گرفته و برای تکمیل پروژه های 
نیمه تمام، هر چه سریع تر پیگیر مطالبات استانی 
از مسئولان کشوری باشند. لذا درخواست می شود 
تصمیم‌گیری در مورد اجرا و تکمیل پروژه های 

ناتمام در یک جلسه جداگانه بررسی شود
وی تصریح کرد: وقتی استان پروژ‍ه‍ای تکمیل 
نشده زیادی داشته باشد، نمی تواند به دنبال 

اضافه کردن حجم پروژه جدید باشد
استاندار اصفهان گفت: از دیگر موارد مهم 

استان، موضوع ارائه بسته سرمایه گذاری توسط 
دستگاه های اجرایی است که بسیاری از آنها این 
دستورالعمل را اجرا نکرده و هیچ بسته پیشنهادی 

به استانداری ارائه نداده‌اند
وی تأکید کرد: در این دوره از مدیریت به طور جدی 
در صدد جذب سرمایه گذاری بخش خصوصی 
هستیم و یقینًاً باید بسته سرمایه گذاری در استان 
داشته باشیم که بتوانیم ارزش‌افزوده استان را 

اضافه کنیم
وی افزود: بر همین اساس دستگاه های اجرایی 
استان متعهد شدند ظرف مدت یک ماه، بسته 

پیشنهادی خود در حوزه سرمایه گذاری را به 
استانداری ارائه دهند

همچنین، دیگر موضوع مهم استان، منطقه آزاد 
سلامت )شهرک سلامت( در اصفهان است که این 
پروژه سلامت محور بسیار برای استان اهمیت دارد؛ 
اما چندین استان دیگر نیز به حوزه سلامت وارد 

شده و اصفهان در یک رقابت قرار گرفته است
اتمام حجت استاندار اصفهان با مدیران 

منفعل
استاندار اصفهان لزوم حمایت تمامی دستگاه های 
اجرایی برای ایجاد بستر توسعه این حوزه 
سلامت محور را مورد تأکید قرار داد و از مسئولان 
درخواست کرد نسبت به موضوعات اجتماعی و 

اقتصادی استان منفعل نباشند
وی با تأکید بر ایجاد امید و تحرک در بدنه دستگا‍ه‍ 
های حاکمیتی، تصریح کرد: از مسئولان استانی 
درخواست داریم مطابق مصادیق قانونی دنبال 
مطالبات استانی باشند و هرگونه مانع را از سر راه 

بردارند
استاندار اصفهان با بیان اینکه تمام قد برای اخذ 
اعتبارات استان اصفهان ایستاده‌ام، اظهار داشت: با 
دستگاه های اجرایی که در مقابل مطالبات استانی 

و مردمی با تعلل و منفعل باشند، برخورد می کنیم
جمالی نژاد یادآور شد: در ابتدای شروع کار در 
اصفهان گفتم که از منافع استان در جذب اعتبارات 
نمی گذریم و در راستای تحقق این مطالبه تا پای 

جان برای استان تلاش می کنیم

استاندار اصفهان در شورای برنامه‌ریزی استان:

 اتمام حجت با مدیران منفعل در مقابل مطالبات استانی

محدثه ساوری نژاد از گلستان-به گزارش روابط عمومی 
مخابرات منطقه گلستان ،  مدیر مخابرات منطقه گلستان از 
مشارکت در اولین رویداد آموزشی بازی سازی رایانه ای ، ویژه 

مددجویان کانون اصلاح و تربیت در کشور خبر داد 
دکتر غلامعلی شهمرادی با اعلام این خبر افزود : با توجه به 
فرمایشات مقام معظم رهبری و تاکید ایشان بر اهمیت دادن 
به بازیهای رایانه ای و تولید آن در داخل ، این رویداد آموزشی 
و رقابتی که به میزبانی اداره کل زندانهای استان برگزار خواهد 

شد ، مشارکت موثر مخابرات را نیز بهمراه خواهد داشت 
مدیر مخابرات منطقه گلستان با اشاره به اینکه آموزش 
و پرورش و مهارت آموزی مددجویان کانون اصلاح و تربیت 

بسیار حائز اهمیت بوده گفت : در راستای ادای وظیفه مسئولیت 
اجتماعی جهت مشارکت در این رویداد اقدامات موثر انجام 
خواهد شد و زیرساختهای ارتباطی مناسب برای برگزاری این 
رویداد در کنار امورات محوله دیگر نیز بر عهده مخابرات می 

باشد 
وی ابراز امیدواری کرد با تداوم این برنامه ها بتوانیم مدد 
جویان با مهارت های مناسب وارد حوزه کسب و کار شده و 

آینده ای روشن در انتظارشان باشد 

 مشارکت مخابرات منطقه گلستان
 در اولین رویداد بازی سازی کانون 

اصلاح و تربیت در کشور

 فاطمه چراغی شیراز
رئیس کل دادگستری فارس با اعلام آمادگی جهت آغاز فصلی نو در تعامل 
با مجموعه های دانشگاهی و دانشجویی استان گفت: استفاده از ظرفیت و 
سرمایه های علمی و تخصصی دانشجویان در پیشبرد اهداف سند تحول و 

تعالی قضایی از جمله برنامه‌های مورد تأکید است
همزمان با روز دانشجو و با هدف پاسخ گویی به سؤالات دانشجویان، رئیس 
کل دادگستری استان فارس در جمع دانشجویان دانشکده حقوق و علوم 

سیاسی دانشگاه شیراز حضور یافت
حجت‌الاسلام والمسلمین سید صدراله رجایی نسب  در این نشست 
صمیمی ضمن پاسخ به برخی سوالات دانشجویان، بر تعامل دوسویه و 
استفاده از ظرفیت های دانشجویی در پیشبرد اهداف دستگاه قضایی در 
سند تحول قوه قضاییه و همچنین انتقال تجارب قضات برجسته استان به 

دانشجویان تأکید کرد
رئیس کل دادگستری استان فارس با اشاره به نقش دانشجویان پیش از 
انقلاب اسلامی و در جریان پیروزی انقلاب و همچنین دوران دفاع مقدس 
و سازندگی کشور گفت: نقش قشر فرهیخته دانشجو در کشور به لحاظ 

جایگاه علمی، برجسته و ممتاز است
وی با گرامی‌داشت یاد و خاطره شهدای دانشجو در ۱۶ آذر ماه ۱۳۳۲، 
دانشجویان را وجدان بیدار و آگاه جامعه خواند و تصریح کرد: این روز نماد 

استکبارستیزی دانشجویان است که در تارخ این مرز و بوم ماندگار شده 
است

رئیس کل دادگستری فارس هوشیاری دانشجویان در مقابل نفوذ 
بیگانگان و تهدیدات عقیدتی دشمنان انقلاب را یکی از مهمترین وظایف 
امروز دانشجویان خواند و خاطرنشان کرد: امروز کنش آگاهانه دانشجویان 
در حفظ ارزش ها و دستاورد‌های انقلاب و مقابله با تهدیدات دشمن می‌تواند 
ضمن استمرار نقش دانشجویان در حرکت رو به پیش کشور زمینه ساز 

تحقق آرمان‌های والای انقلاب باشد
حجت‌الاسلام والمسلمین رجایی نسب حوادث ۱۶ آذر ماه ۱۳۳۲ در 
دانشگاه تهران در اوج اختناق شدید حکومت طاغوت و برافراشته شدن 
پرچم مبارزه با استکبار را زمینه ساز پیروزی انقلاب اسلامی به رهبری 
بنیانگذار جمهوری اسلامی خواند و افزود: امروز نیز همه شما با سلاح علم، 
دانش، آگاهی و روحیه مطالبه گری می‌توانید موتور محرک جامعه در همه 

حوزه های اجتماعی، سیاسی و علمی باشید
وی با اعلام آمادگی دادگستری استان فارس درباره آغاز فصلی نو در 
تعامل با مجموعه های دانشگاهی و دانشجویی به تشریح وظایف خطیر 
دستگاه قضایی در جامعه پرداخت و خاطر نشان کرد: استفاده از ظرفیت و 
سرمایه های علمی و تخصصی دانشجویان در پیشبرد اهداف سند تحول و 
تعالی قضایی در استان فارس از جمله برنامه های اولویت‌دار در دادگستری 

استان  است
رئیس کل دادگستری استان فارس در ادامه خطاب به دانشجویان حقوق 
دانشگاه شیراز گفت: شما به عنوان آیندگان جامعه حقوقی کشور باید 
دیدگاه جامع خود نسبت به منصب خطیر قضاوت و همچنین وکالت را 
توسعه دهید و از هم اکنون روحیه سلامت، صلابت، قانون مداری و ضدفساد 

بودن و دغدغه مندی جامعه را در خود تقویت کنید
در این نشست صمیمی، رئیس کل دادگستری استان فارس به مدت ۲ 
ساعت به سوالات دانشجویان در خصوص جایگاه دستگاه قضایی در جامعه، 
اتقان آرا، اطاله دادرسی، فرایند های فناورانه و نوین دستگاه های قضایی و 

همچنین اقدامات انجام شده در حوزه مقابله با فساد پاسخ گفت

رئیس کل دادگستری فارس: 

تقویت تعاملات با حوزه های علمی و تخصصی از اهداف تعیین شده در سند تحول قضایی است 

 شرکت فولاد سنگان با رکوردزنی در تولید کنسانتره، خود را به تحقق تولید 
به میزان ظرفیت اسمی کارخانه نزدیکتر کرده است و همین موضوع اثرگذاری 

این مجموعه در توسعه زنجیره ارزش فولاد کشور را افزایش می‌دهد
به گزارش روابط عمومی، صنعت فولاد در سال های اخیر با وجود منابع غنی 
از ذخایر سنگ آهن با چالش انرژی و متعاقب آن تأمین مواد اولیه مواجه بوده 
است که همین موضوع در برخی موارد تولید را تحت تاثیر قرار داده است. این 
موضوع باعث شد تا شرکت‌های فولادی توسعه در بالادست را همچون توسعه 

در پایین دست در دستور کار قرار دهند
در این بین مجموعه‌ای همچون فولاد سنگان در تلاش است با وجود 
آن مواجه است، تامین پایدار مواد اولیه مورد  چالشهایی که صنعت کشور با ـ
نیاز کارخانه هایش، تولید خود را افزایش دهد. یکی از این موارد افزایش تولید 
کنسانتره با کیفیت است که در نهایت منجر به افزایش تولید گندله و فروش 

محصول خواهد شد
روند رشد شرکت فولاد سنگان همیشه مداوم بوده، به نحوی که در فروردین 
امسال از 320600 تن در ماه و ثبت رکورد 450130 تن در اردیبهشت ماه، 
و اکنون شاهد ثبت رکورد جدید 480410 تن در ماه هستیم که نسبت به 
رکورد قبلی رشد 6.8 درصدی را نشان می‌ دهد. در حال حاضر فولاد سنگان 

تولید گندله سال گذشته خود را نیز پشت سر گذاشته است و با مدیریت 
چالش گاز درصدد تحقق تولید 5 میلیون تنی تا پایان سال است. در همین 
مدت به علت افزایش تولید گندله، فروش این محصول نیز با رشد بیش از 43 

درصدی همراه بوده است
اما نکته مهم آن است که فولاد سنگان در شرایطی موفق به تحقق این رکورد 
شده است که صنعت فولاد با چالش‌های بسیاری در حوزه تامین انرژی به 
ویژه برق و گاز مواجه بوده است. محدودیت های برق و گاز امسال نسبت به 
سال گذشته زودتر از موعد فولادی ها را غافلگیر کرده است. در نتیجه تحقق 

این هدف در گام اول به مدیریت انرژی در این مجموعه باز می گردد که حالا 
با موفقیت همراه شده است. در واقع فولاد سنگان با تدوین سند استراتژیک 
سالانه خود و انطباق شرایط تعمیرات دوره ‌ای بر زمانهای کمبود انرژی 
توانست بخش مهمی از چالش انرژی را مدیریت کند. این شرکت همزمان 
با خرید برق تضمینی از بخش خصوصی چالش قطعی برق در تابستان را با 
حداقل وقوع قطعی پشت سر گذاشت تا در ادامه تحقق برنامه پیش‌بینی شده 

خود را محقق سازد
در واقع اصلی ترین دلیل برای این رکورد نحوه مدیریت در مجموعه سنگان 
است. مدیریت سنگان با نگاه کارشناسی و تخصصی، برنامه‌ریزی های کوتاه 
مدت- میان مدت و بلند مدت را در دستور کار قرار داده و بررسی تمامی 
فاکتورهای اثرگذار بر تولید استراتژی توسعه را تدوین کرده است که حالا 

رکوردزنی ها نشان می دهد این نگاه دقیق و کارشناسی بوده است
افزایش تولید کنسانتره در این مجموعه منجر به افزایش تولید در حلقه 
بعدی یعنی گندله خواهد شد و همین موضوع باعث می شود تا فولاد سنگان 
نقش خود را در تامین نیاز فولاد مبارکه به عنوان گروه مادر افزایش دهد. این 
موضوع می تواند در ادامه این مسیر سهم فولاد سنگان در تامین مواد اولیه 

زنجیره ارزش فولاد را باز هم افزایش دهد

فولاد سنگان، برمدار رشد تولید و پیشرفت؛

 مدیریت کارشناسی و رکوردزنی در سنگان
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7 7انرژی
معاون بهره  برداری شرکت برق منطقه‌ای خوزستان گفت: با هدف 
راهبری، کنترل و مدیریت شبکه، دیسپاچینگ فوق توزیع ناحیه 

جنوب شرق استان خوزستان وارد مدار شد
علی اصغر خدامراد منگری در جمع خبرنگاران با اشاره به اهمیت 
وجود مراکز دیسپاچینگ در مدیریت و آنالیز شبکه برق اظهار 
کرد:دیسپاچینگ فوق توزیع ناحیه جنوب‌شرق استان خوزستان 

شبکه برق فوق توزیع تعدادی از شهرهای استان را کنترل و پایش 
می کند

معاون بهره برداری شرکت برق منطقه‌ای خوزستان عنوان کرد: 
دیسپاچینگ فوق توزیع ناحیه جنوب شرق مسئولیت کنترل و مدیریت 

این شبکه که از نواحی مهم و اقتصادی استان است را بر عهده دارد
منگری با بیان اینکه این ششمین دیسپاچینگ نواحی فوق توزیع 

برق منطقه‌ای خوزستان بوده که وارد مدار شده است، گفت: پیش از 
این نیز دیسپاچینگ های فوق توزیع نواحی جنوب خوزستان، شمال 
خوزستان، شمال شرق خوزستان، شرق خوزستان و کهگیلویه و 

بویراحمد وارد مدار شده است
شرکت برق منطقه‌ای خوزستان مسئولیت تامین و انتقال برق در ۲ 

استان خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد را بر عهده دارد

دیسپاچینگ فوق توزیع جنوب‌شرق خوزستان وارد مدار شد

معاون مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران 
مطرح کرد:

 لزوم ارتقای پایانه‌های نفتی 
برای حفظ جایگاه بین‌المللی

معاون مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران با بیان اینکه 
این شرکت وظیفه صادرات میعانات گازی پارس‌ جنوبی را 
به عهده دارد، گفت: ارتقای عملکرد این پایانه ها برای حفظ 

جایگاه ایران در بازارهای بین‌المللی ضروری است
به گزارش شانا به نقل از شرکت پایانه های نفتی ایران، محمد 
نوروزی فرد در نشست بررسی مسائل پایانه میعانات گازی 
پارس جنوبی از تدوین و اولویت بندی ۳۸ برنامه کلیدی خبر 
داد و افزود: این برنامه ها در سه دسته کوتاه مدت، میان مدت 
و بلندمدت طراحی شده‌اند که در کوتاه مدت، حفظ وضع 
موجود عملیات هدف اصلی است؛ در میان مدت، تأمین 
بودجه برای پایدارسازی شرایط دنبال می شود و در 
بلندمدت، حرکت به‌ سوی رقابت با پایانه های پیشرفته جهان 

و بهره‌گیری از فناوری های روز در دستور کار قرار دارد
وی به اهمیت پشتیبانی از تولید و ذخیره سازی در این 
پایانه اشاره و اظهار کرد: برای تداوم صدور میعانات گازی و 
جلوگیری از توقف تولید پالایشگاه ها، کارکنان پایانه به صورت 
ایمن و چابک عملیات پهلودهی کشتی ها را انجام می‌دهند 
که این تلاش ها نشان‌دهنده اهمیت ویژه این پایانه در زنجیره 

انرژی کشور است
معاون مدیرعامل شرکت پایانه های نفتی ایران بر ضرورت 
تجهیز این پایانه به فناوری‌های پیشرفته و استانداردسازی 
فرآیندها تأکید کرد و افزود:  این اقدام ها گامی مهم در افزایش 
بهره‌وری و رقابت پذیری پایانه های ایران در سطح منطقه‌ای و 

جهانی است

در جریان بررسی بودجه سال ۱۴۰۴ تعیین شد:
مصوبه مجلس برای تبدیل شدن 

ایران به قطب انرژی
نمایندگان مجلس شورای اسلامی برای تبدیل 
شدن ایران به قطب انرژی، مشوق های مالی را برای 
شرکت های نفتی به منظور افزایش تولید و صادرات نفت 

و گاز تعیین کردند
به گزارش شانا، نمایندگان در نشست علنی مجلس 
شورای اسلامی در جریان بررسی بخش هزینه‌ای لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور با بند )پ( تبصره )۳( ماده 

واحده این لایحه موافقت کردند
در بند )پ( تبصره )۳( ماده واحده این لایحه آمده است: 
به منظور تشویق شرکت های تابع وزارت نفت برای تحقق 
سیاست های کلی برنامه  هفتم پیشرفت )افزایش تولید 
نفت خام و گاز و تبدیل شدن ایران به مرکز )هاب( انرژی 
منطقه، منابع حساب سرمایه گذاری نفت و گاز موضوع 
بند )ب( ماده )۱۴( قانون برنامه هفتم پیشرفت علاوه 
بر منابع پیش‌بینی شده در قانون برنامه هفتم پیشرفت 
از محل افزایش تولید صیانتی نفت خام )به بیش از ۳ 
میلیون و ۷۵۰ هزار بشکه روزانه که منجر به صادرات 
نفت شود(، همچنین افزایش  خالص صادرات گاز 
طبیعی )بیش از ۱۶ میلیارد مترمکعب در سال( معادل 
 پنج واحد درصد از مازاد صادراتی نقدی مذکور تأمین 
می شود.نمایندگان همچنین در جریان بررسی بخش 
هزینه‌ای لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور با جزء 
)دو( بند )ت( تبصره )۳( ماده واحده این لایحه موافقت 

کردند

خبر

خبر

وزیر نفت خبر داد:

افزایش تولید گاز طبیعی ایران تا سطح ۲۷۵ میلیارد مترمکعب در سال
وزیر نفت با اشاره به اینکه با وجود تحریم‌های ظالمانه 
و یک جانبه دولت آمریکا در چند سال گذشته، افزایش 
تولید گاز طبیعی ایران تا سطح ۲۷۵ میلیارد مترمکعب 
در سال رسیده است، گفت: تنش ها و تهدیدهای 
سرزمینی، نه تنها ثبات منطقه را تحت تأثیر قرار 
می‌دهد، بلکه خطرات قابل توجهی برای امنیت انرژی 

جهانی به همراه دارد
به گزارش ایسنا، محسن پاک نژاد در آیین افتتاح 
بیست‌وششمین نشست وزارتی مجمع کشورهای 
صادرکننده گاز، با تأکید بر اینکه مجمع کشورهای 
صادرکننده گاز، به اهمیت ارتقای همکاری ها و اتخاذ 
رویکردی متحد در غلبه بر این چالش‌ها وقوف کامل 
دارد، اظهار کرد: این مجمع از اراده و آمادگی لازم برای 
تکامل روزافزون و ایفای نقشی مؤثرتر در تحولات بازار 
جهانی گاز و انرژی برخوردار است. این اراده و آمادگی، 
سرمایه مشترک ارزشمندی است که ما را در تحقق 

اهداف مشترک مان یاری خواهد کرد
او با تأکید بر اینکه اجلاس وزارتی مجمع کشورهای 
صادرکننده گاز یکی از مهم ترین رویدادهای بین‌المللی 
در صنعت گاز جهان محسوب می شود، ادامه داد: این 
اجلاس، فرصت مناسبی برای تبادل‌نظر و همفکری 
میان کشورهای عضو و ناظر مجمع، صاحب نظران و 
کارشناسان صنعت گاز است تا افق‌های روشن همکاری، 

بیش‌ازپیش به اشتراک گذاشته شده و تقویت شود
 وزیر نفت تصریح کرد: به عنوان رئیس بیست‌وششمین 
اجلاس وزارتی مجمع کشورهای صادرکننده گاز، به 
وزرای جدید کشورهای بولیوی، مصر، گینه ‌استوایی، 
لیبی، روسیه، ونزوئلا، موریتانی، پرو و سنگال خوشامد 
می گویم و برایشان در جایگاه و مسئولیت جدید آرزوی 
موفقیت می کنم، همچنین از محمد حامل، دبیرکل 
مجمع کشورهای صادرکننده گاز و تیم همراه ایشان 
برای کمک به برگزاری هرچه بهتر بیست‌وششمین 
نشست وزارتی مجمع کشورهای صادرکننده گاز کمال 

تشکر را دارم
پاک نژاد با اشاره به اینکه بیش از یک سال است منطقه 
و جهان شاهد جنایات افسارگسیخته، بی سابقه و 
وحشیانه رژیم صهیونیستی علیه مردم غزه و در ادامه 
علیه مردم لبنان بوده است، گفت: در چند روز اخیر 
نیز همزمان با اعلام آتش بس در لبنان، شاهد تحرک 
گسترده گروه های مسلح مخالف در سوریه بوده‌ایم 
که نیازمند هوشیاری و هماهنگی کشورهای منطقه و 

واکنش فوری و مؤثر جامعه جهانی است
وی ادامه داد: این تنش ها و تهدیدهای سرزمینی، 
نه تنها ثبات منطقه را تحت تأثیر قرار می‌دهد، بلکه 

خطرات قابل‌توجهی برای امنیت انرژی جهانی به همراه 
دارد، زیرا زنجیره های تأمین را مختل می‌کند و قابلیت 
اطمینان و دسترسی به منابع حیاتی انرژی را برای 

جامعه بین‌المللی به خطر می‌اندازد
تأمین نیمی از انرژی جهان با نفت و گاز تا سال 

۲۰۵۰
وزیر نفت با بیان اینکه اتخاذ رویکردهای تک بعدی و 
گذار سریع از سوخت های فسیلی به غیرفسیلی، جهان 
را با مخاطرات پیچیده تری مواجه کرده است، تأکید 
کرد: این رویکردها به تعمیق ناپایداری، بی عدالتی و فقر 
انرژی در جهان منجر می شود. حتی خوش‌بینانه ترین 
چشم‌اندازهای انرژی، حاکی از آن است که تا سال 
۲۰۵۰ همچنان حداقل نیمی از نیاز انرژی جهان با 

استفاده از منابع نفت و گاز تأمین خواهد شد
پاک نژاد گفت: بنابراین تلاش برای حذف یا جایگزینی 
سوخت های فسیلی، اقدامی غیرواقع‌بینانه و تهدیدآمیز 
برای امنیت انرژی جهان خواهد بود.وی با تأکید بر 
اینکه در این میان، گاز طبیعی با برخورداری از مزایای 
اقتصادی، زیست محیطی، وفور منابع و زیرساخت های 
در حال گسترش، نقش حیاتی خود را در تأمین نیاز 
رو به رشد جهان به انرژی به اثبات رسانده است، افزود: 
بر اساس جدیدترین پیش‌بینی دبیرخانه مجمع 
کشورهای صادرکننده گاز، سهم گاز طبیعی در ترکیب 

انرژی جهان تا سال ۲۰۵۰ به ۲۶ درصد خواهد رسید
شکنندگی اقتصاد جهانی با به مخاطره افتادن 

امنیت انرژی
وزیر نفت تصریح کرد: دستیابی به چنین 
جایگاهی بدون سیاست گذاری مناسب انرژی، 

سرمایه گذاری های کلان در زنجیره عرضه گاز طبیعی 
و حمایت همه جانبه از کاربرد گاز طبیعی در عرصه 

بین‌المللی انرژی امکان پذیر نیست
پاک نژاد با اشاره به اینکه سیاست‌های انرژی و وضعیت 
فعلی سرمایه گذاری ها، نگرانی هایی را درباره آینده 
صنعت جهانی گاز و انرژی نمایان کرده است، ادامه داد: 
با توجه به افزایش تقاضا در دوران پساکرونا، تحولات 
ژئوپلیتیک و اعمال تحریم های فرامرزی بر جریان 
صادرات نفت و گاز علیه برخی کشورهای عضو مجمع 
در سال های اخیر، سبب شد شکنندگی اقتصاد جهانی 

با به مخاطره افتادن امنیت انرژی آشکار شود
 وی با بیان اینکه نیاز جهان به امنیت عرضه و تقاضای 
انرژی کامًلاً ضروری است، گفت: معتقدیم آزادی 
دادوستدهای اقتصادی میان کشورها تحقق منافع 
جمعی را تضمین می کند و نباید با مداخله و تحریم های 

یک جانبه فرامرزی، شرایط اقتصادی مخدوش شود
وزیر نفت افزود: توسعه همکاری میان تولیدکنندگان و 
مصرف کنندگان انرژی، نقش حیاتی برای تأمین ثبات و 
امنیت انرژی جهان و هموار کردن مسیر سرمایه گذاری 

در بخش گاز طبیعی ایفا می کند
تهدید بالقوه در تأمین امنیت انرژی زیر سایه 

کاهش سرمایه گذاری‌ها
پاک نژاد ادامه داد: در حالی  که انتظار می‌رود 
سرمایه گذاری ها در صنعت گاز در میان مدت و 
بلندمدت افزایش یابد، اما احتماًلاً حجم آن‌ به سطوح 
بالای گذشته نزدیک نخواهد شد و این موضوع 
تهدیدی بالقوه در تأمین امنیت انرژی جهان به شمار 

می‌رود

 وی با بیان اینکه با توجه به جایگاه ویژه مجمع 
کشورهای صادرکننده در بازار جهانی گاز، باید از تلاش 
جمعی اعضا برای حفظ و ارتقای این توانمندی حمایت 
کرد، گفت: توسعه منابع عظیم گاز طبیعی اعضای 
مجمع، به پشتوانه استفاده از فناوری های جدید، اقدامی 
مؤثر در راستای دستیابی به اقتصاد سبز و تضمین 

امنیت انرژی جهان است
وزیر نفت با تأکید بر اینکه باید به طور هماهنگ و با 
کمک دبیرخانه مجمع، بیش از گذشته تلاش کنیم 
گاز طبیعی به‌عنوان بخشی از راه حل دستیابی جهان به 
توسعه پایدار، مورد حمایت های همه جانبه بین‌المللی 
قرار گیرد، افزود: ایران به عنوان یک تولیدکننده بزرگ 
گاز جهان، با وجود فشارهای ناشی از تحریم بر صنعت 
نفت و گاز، توانسته است به دستاوردهای ارزشمندی در 
زمینه توسعه زیرساخت های لازم، برای افزایش عرضه 

گاز طبیعی خود دست یابد
پاک نژاد ادامه داد: با وجود تحریم‌های ظالمانه و 
یک جانبه دولت آمریکا در چند سال گذشته، بخش 
قابل توجهی از پروژه های برنامه‌ریزی شده در زمینه 
توسعه بخش گاز )بالادستی و پایین‌دستی(، با موفقیت 
به انجام رسیده که به افزایش تولید گاز طبیعی ایران 
تا سطح ۲۷۵ میلیارد مترمکعب در سال منجر شده 

است
 وی با اشاره به اینکه اکنون سهم گاز طبیعی در سبد 
مصرف انرژی در کشور ایران به بیش از ۷۰ درصد 
افزایش یافته است، گفت: بهره‌گیری از ظرفیت های 
داخلی و بین‌المللی برای اجرای برنامه های افزایش 
تولید گاز طبیعی، بهینه سازی مصرف و افزایش کارایی 
انرژی ازجمله اهداف کلیدی صنعت گاز جمهوری 

اسلامی ایران است
 وزیر نفت تأکید کرد: ایران افزون بر اینکه به 
بهره برداری از ظرفیت گاز طبیعی خود توجه دارد، 
همچنین به تعهد خود نسبت به روش های دوستدار 
و حافظ محیط زیست نیز وفادار است. از سوی دیگر، 
ایران مصمم است در توسعه فناوری ها و روش هایی 
که کارایی استخراج و استفاده از گاز را افزایش 
می‌دهد، پیشرو باشد و در عین حال تأثیرات منفی 

زیست محیطی را به حداقل برساند
پاک نژاد افزود: گفت‌وگو، همکاری و هم‌راستایی 
راهبردی میان کشورهای عضو مجمع کشورهای 
صادرکننده گاز، بستری حیاتی برای استحکام آن است 
و ایران به عنوان یکی از اعضای بنیان‌گذار مجمع، نقش 
اساسی در شکل‌دهی اهداف و راهبردهای آن ایفا کرده 

است

مصرف گاز بخش خانگی نسبت به 
پارسال ۲۰ درصد افزایش یافت

۶۶ درصد از گاز طبیعی تحویلی به شبکه سراسری 
به بخش خانگی، تجاری و صنایع جزء اختصاص یافت 
که نسبت به روز مشابه پارسال ۲۰ درصد افزایش 

داشته است
به گزارش شانا و براساس اعلام شرکت ملی گاز 
ایران، از ۸۵۷ میلیون مترمکعب گاز تزریقی به شبکه 
سراسری ۵۶۶ میلیون مترمکعب به بخش خانگی، 

تجاری و صنایع جزء اختصاص یافت
این مقدار از مصرف در بخش خانگی، تجاری و صنایع 
جزء، ۶۶ درصد از کل گاز تحویلی به شبکه را شامل 
می شود که در مقایسه با روز مشابه پارسال ۲۰ درصد 

افزایش داشته است
مصرف گاز در بخش خانگی، تجاری و صنایع جزء ، 
۵۰۰ میلیون مترمکعب و معادل ۵۹ درصد از مجموع 

گاز ارسالی به شبکه بوده است

اختصاص درآمد حاصل از فروش 
روزانه ۲۰هزار بشکه نفت خام به 

احداث پالایشگاه خوزستان
نمایندگان مجلس مسیر توسعه دو پالایشگاه آبادان 

و خوزستان را هموار کردند
به گزارش ایلنا، نمایندگان در نشست علنی نوبت 
سوم مجلس شورای اسلامی در جریان رسیدگی به 
بخش هزینه‌ای لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور، با 
بند )د( و )ذ( تبصره )۳( ماده واحده این لایحه موافقت 

کردند. 
در بخش درآمدی و هزینه‌ای بند )د( تبصره )۳( ماده 
واحده این لایحه آمده است؛ به شرکت دولتی تابعه 
ذی‌ربط وزارت نفت در امور پالایش نفت اجازه داده 
می شود فرآورده های نفتی تولیدی پالایشگاه آبادان 
مازاد بر برنامه مصوب تولید )معادل ۳۷۰.۰۰۰ بشکه 
در روز دریافت خوراک( را تا سقف دویست و سی 
میلیون )۲۳۰.۰۰۰. ۰۰۰( یورو، به فروش رسانده 
و پس از واریز به حساب شرکت نزد خزانه‌داری کل 
کشور، وجوه حاصل را صرف بازپرداخت تعهدات 
طرح توسعه و تثبیت این پالایشگاه نماید. همچنین 
در صورت افزایش خوراک دریافتی پالایشگاه آبادان 
به بیش از ۴۳۰ هزار بشکه در روز، فروش فراورده های 
نفتی تولیدی از این محل، صرفا برای تأمین مالی 
اجرای مرحله دوم طرح توسعه و تثبیت و فاز ۴ این 
پالایشگاه مجاز است. در صورت تأمین مالی خارجی 
برای تکمیل این طرح، دولت مکلف به ارائه تضامین 
مربوط به بازپرداخت تسهیلات مزبور پس از تأیید 

شورای عالی اقتصاد می باشد. 
در راستای اجرای بند پ ماده ۴۴ قانون برنامه هفتم 
پیشرفت روزانه معادل ۲۰ هزار بشکه نفت خام به 
منظور احداث پالایشگاه ۱۸۰ هزار بشکه‌ای خوزستان 

اختصاص می یابد. 
در بخش درآمدی و هزینه‌ای بند )ذ( تبصره )۳( ماده 
واحده این لایحه آمده است؛ شرکت تابعه ذی‌ربط 
وزارت نفت در امور پالایش و پخش فرآورده های نفتی 
مجاز است منابع حاصل از مابه‌التفاوت قیمت فروش 
فرآورده های نفتی با قیمت خرید آن ها از شرکت های 
پالایش نفت را پس از تأمین منابع ردیف های مرتبط 
با بند »ب« این تبصره در جدول شماره… به ردیف 
درآمد- هزینه …واریز و برای توسعه زیرساخت‌های 
ذخیره سازی و انتقال نفت و فرآورده های نفتی 

استفاده نماید. 

دبیرکل مجمع کشورهای صادرکننده گاز )جی ئی‌سی‌اف( با اعلام اینکه از زمان تشکیل 
این مجمع شاهد افزایش ۷۰ درصدی تقاضای گاز طبیعی بودیم، گفت: مجمع کشورهای 

صادرکننده گاز دنبال تضمین آینده پررونق برای گاز طبیعی است
به گزارش شانا، محمد حامل در آیین افتتاح بیست‌وششمین نشست وزارتی مجمع 
کشورهای صادرکننده گاز در تهران، ضمن خوشامدگویی به حضار اظهار کرد: ابتدا مایلم 
مراتب تسلیت عمیق خود را به  وزیر نفت ایران در پی درگذشت برادرشان ابراز و در این 

ایام غم و اندوه با ایشان و خانواده شان ابراز همدردی کنم.وی با بیان اینکه مراتب قدردانی 
صمیمانه خود را به آقای محسن پاک نژاد و تیم متعهدشان به خاطر مهمان نوازی بی نظیر و 
برنامه‌ریزی قابل توجه شان ابراز می‌دارم، تصریح کرد: در اینجا صمیمانه به وزرای الجزایر، 
مصر، گینه‌ استوایی، ایران، لیبی، روسیه و ونزوئلا، همچنین کشورهای ناظر موریتانی، پرو 
و سنگال خوشامد می گویم، همچنین مراتب قدردانی عمیق و بهترین آرزوها را به وزرای 
سابق و نقش بی بدیل شان ابزار می‌دارم.دبیرکل مجمع کشورهای صادرکننده گاز همچنین 
مراتب تسلیت عمیق خود را به مردم ایران و دولت جمهوری اسلامی ایران در پی درگذشت 
سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور فقید ایران ابراز کرد و گفت: از رهبری و تعهد ایشان برای 
کشورش همواره با احترام  و قدردانی عمیق یاد خواهد شد.حامل با بیان اینکه ما در شهر 
تاریخی تهران گرد هم آمده‌ایم که زادگاه مجمع کشورهای صادرکننده گاز است، اظهار کرد: 
در شهر تهران در سال ۲۰۰۱ این مجمع به عنوان بستر جهانی برای همکاری در حوزه گاز 

طبیعی تشکیل شد و اکنون شاهد روح همکاری و همبستگی بین اعضای مجمع هستیم.  وی 
با بیان اینکه مجمع کشورهای صادرکننده گاز به دنبال تضمین یک آینده پررونق برای گاز 
طبیعی است، در عین حالی که خود را با چشم‌انداز متغییر جهانی متناسب سازی می کند، 
گفت: از زمان شکل‌گیری مجمع، شاهد افزایش چشمگیر ۷۰ درصدی تقاضای گاز طبیعی 
بودیم. این درحالی است که با وجود همه‌گیری ویروس کرونا، در مقابل تحولات اقتصادی 
و بحران های ژئوپلیتیک از خود تاب آوری نشان داده است.دبیرکل مجمع کشورهای 
صادرکننده گاز با اشاره به اینکه مصرف گاز طبیعی در سال ۲۰۲۳ به مقدار بی سابقه‌ای 
افزایش یافته است؛ تصریح کرد: مجمع کشورهای صادرکننده گاز پیش بینی می کند 
مصرف گاز طبیعی تا سال ۲۰۵۰ افزایش ۳۴ درصدی داشته باشد.  حامل با بیان اینکه 
اهمیت گاز طبیعی به عنوان یک منبع انرژی پاک، در دسترس، قابل اعتماد و انعطاف پذیر 
هرگز تا این اندازه عیان نبوده است، افزود: مجمع همسو با مأموریت خود برای معرفی گاز 

طبیعی به عنوان پیشران انرژی و امنیت غذایی و بخشی از راهکار تحقق اهداف توسعه پایدار 
راسخ باقی مانده است.وی ادامه داد: مجمع کشورهای صادرکننده گاز همسو با بیانیه دوحه، 
همچنین بیانیه الجزایر، طی ششمین و هفتمین نشست سران، تعاملات خود را افزایش داده، 
اعضای جدید جذب کرده و مشارکت هایی در زمینه گفت‌وگو با کشورهای مصرف کننده و 
سازمان های بین‌المللی ایجاد کرده است.دبیرکل مجمع کشورهای صادرکننده گاز با اشاره 
به فعالیت هایی که مجمع کشورهای صادرکننده گاز در این مدت انجام داده است؛ گفت: 
جی ئی‌سی‌اف در این مدت چشم‌انداز و کیفیت تحلیل و نشریات خود را ارتقا داده، فعالانه 
از کشورهای عضو در جریان مذاکرات به رهبری سازمان ملل حمایت کرده و عملیاتی سازی 

مؤسسه تحقیقات گاز را پیش برده است
حامل در پایان قدردانی خود را از اعضای هیئت های عامل و نظرات تخصصی آنها به سبب 

راهنمایی های بی بدیل و حمایت های بی‌شائبه شان ابراز کرد

دبیرکل مجمع کشورهای صادرکننده گاز:
 جی ئی‌سی‌اف دنبال تضمین آینده پررونق 

برای گاز طبیعی است



فرهنگ و هنر

بازیگر پیشکسوت سینما و تلویزیون:
 همین که مقابل مردم سربلند هستم 

یعنی به آرزویم رسیده‌ام
بازیگر پیشکسوت سینما و تلویزیون که از کارهای 
شاخص او می توان به ایفای نقش در مجموعه های 
»مستوران«، »نیسان آبی« و »ستایش« اشاره کرد، 
می گوید: همین که مقابل مردم سربلند هستم یعنی 

این که به آرزویم رسیده‌ام
اسدالله انصاری یکتا که در سینمای ایران به عنوان 
بازیگر کوتاه قامتان مطرح بوده و در بیش از ۹۳ فیلم 
ایرانی به ایفای نقش پرداخته‌ است، در گفت وگو با ایرنا 
اظهار داشت: اولین کارم با صابر رهبر بود که فوت کرد و 
تا دلتان بخواهد با کارگردان‌های بزرگ کار کرده‌ام و از 

این بابت خوشحال هستم
او می گوید: من کوچولو بودم که در خدمت این 
کارگردان ها بودم. باعث خوشحالی و سربلندی من 
است که توانستم در سینما با کارگردان های بزرگ کار 

کنم
بازیگر فیلم سینمایی چند می‌گیری گریه کنی ۲)علی 
توکل‌نیا ۱۳۹۹( درباره آرزویش در سینما می گوید: 
آرزوی من این بود که موفق شوم و هستم.یکتا گفت: 
همین که در خدمت ملت ایران هستم و همیشه جلوی 
مردم کشورم سرفراز بودم و هستم بزرگترین هدیه‌ای 
است که خداوند به من داده و از این بابت بسیار شاکر 
و سپاسگزارم.این بازیگر پیشکسوت سینما و تلویزیون 
تصریح کرد: تا زنده‌ام به کارم ادامه می‌دهم. در این راه 
خیلی سختی کشیده‌ام ولی دست از کار نکشیدم و این 
کار را هم نخواهم کرد. من موفق بودم و هستم و همچنان 
به عشق این مردم کارم را ادامه خواهم داد. چون با دیدن 
من خوشحال می شوند و من هم خوشحال هستم که 

می توانم بازی کنم و در کنار این مردم باشم
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 تمدید اجرای نمایش 
»لیلای بی مجنون«

پروژه نمایشی-موسیقایی »لیلای بی مجنون« به 
کارگردانی پیمان خازنی تا جمعه ۲۳ آذر تمدید شد

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از مشاور رسانه‌ای 
اثر، موسیقی-نمایش »لیلای بی مجنون« به طراحی، 
کارگردانی و آهنگسازی پیمان خازنی و تهیه کنندگی 
امیر اردستانی که از یکشنبه ۲۰ آبان ۱۴۰۳ در سالن 
شماره ۱ پردیس تئاتر شهرزاد روی صحنه رفته است تا 

جمعه ۲۳ آذر به اجرای خود ادامه می‌دهد
زهره فیروزی، هانا استیفائی، علی تیمورفامیان، 
کوروش ایرانمهر، الناز شاهوردی و مرضیه گل‌محمدی 
بازیگرانی هستند که در این اثر ایفای نقش می کنند.

عاطفه رضوی »لیلای بی مجنون« را روایت می کند. 
متن این کنسرت-نمایش را محمود توسلیان نوشته و 
عمران درویش نیز مشاوره این پروژه را بر عهده دارد.

طراحی لباس و حرکت »لیلای بی مجنون« بر عهده 
نارینه گالستانیان است و محمدرضا خادم، کوروش 
ایرانمهر، زهره فیروزی و غزال حسینی خوانندگان این 

اثر هستند
همچنین ملینا فرجی سرپرستی نوازندگان این پروژه 
نمایشی موسیقایی را برعهده دارد و مریم رودبارانی، 
مجری طرح این پروژه است.این اثر در ژانر خنیانمایش 
است و مانند اثر قبلی خازنی )مجنون آن لیلی( به 
برداشت آزادی از آثار نظامی گنجوی اختصاص دارد.

علاقه مندان می توانند برای تهیه بلیت به سایت تیوال 
مراجعه کنند

 آخرین وضعیت کیانوش عیاری 
در بیمارستان

 کیانوش عیاری کارگردان سینما و تلویزیون به 
دلیل خونریزی داخلی مورد عمل جراحی قرار 

گرفت و در حال حاضر هوشیاری او برگشته است
به گزارش تسنیم، کیانوش عیاری کارگردان 
شناخته شده سینما و تلویزیون به دلیل ضربه‌ای 
که ناشی از خوردنِِ زمین به سرِِ او وارد شد، از هوش 

می‌رود و به بیمارستان منتقل می شود. 
شبنم عرفی نژاد دستیار و برنامه ریز کیانوش 
عیاری به تسنیم می گوید: او پس از انتقال به 
بیمارستان، در بخش مراقبت های ویژه بستری 
می شود. عیاری برای اینکه جلوی خونریزی 
داخلی را بگیرند جراحی روی مغز و سرِِ او انجام 
می شود. در حال حاضر هوشیاریِِ او برگشته و به 

بخش عمومی منتقل شده است. 
وی افزود: حال عمومیِِ کیانوش عیاری بهتر 

است اما هنوز زمان ترخیص او مشخص نیست. 
عیاری در آخرین گفت‌وگویش با تسنیم 
از ساختِِ فیلم »خر لنگ« خبر داده بود و 
صحبت هایی که برای پخش سریال »87 متر« با 

تلویزیون داشته است. 
عیاری در دهه شصت با فیلم های »تنوره دیو«، 
»شبح کژدم«، »آن سوی آتش« و »روز باشکوه« 
شناخته شد. »دو نیمه سیب«، »آبادانی ها«، 
»شاخ گاو«، »بودن یا نبودن«، »سفره ایرانی«، 
»بیدار شو آرزو«، »خانه پدری«، »کاناپه« و 
»ویلای ساحلی« از دیگر آثار سینمایی عیاری 
هستند.این کارگردان ساخت مجموعه های 
»خانه به خانه«، »هزاران چشم«، »روزگار قریب« 
و »87 متر« را در کارنامه دارد.تسنیم برای این 

کارگردان شناخته شده آرزوی سلامتی دارد. 

اولین اجرای ارکستر »نوای ایرانمهر« 
در تالار وحدت

ارکستر سمفونیک »نوای ایرانمهر« به رهبری 
شکیبا حسینی برای نخستین بار در تالار وحدت 

روی صحنه می‌رود
به گزارش مهر به نقل از روابط عمومی بنیاد 
رودکی، ارکستر سمفونیک »نوای ایرانمهر« در 
سال ۱۴۰۰ تاسیس شد و پس از چندین ضبط 
و اجرای مختلف در شهرهای کرج و تهران و 
همچنین اجرا در سال ۱۴۰۲ در تالار رودکی، 
شامگاه پنج شنبه ۲۲ آذر برای نخستین بار در 

تالار وحدت تهران به اجرای برنامه می پردازد
در این کنسرت شکیبا حسینی رهبر ارکستر، 
غلامرضا معصومی کنسرت مایستر و علی فهیم 

یحیایی مدیر اجرایی هستند
همچنین قرار است در این اجرا قطعاتی 
در موسیقی کلاسیک از آهنگسازانی چون 
جواکینو روسینی، ولفانگ آمادئوس موتزارت، 
جورج فردریک هندل، کارل جنکینز، گئورگی 
اسویریدف، لودویگ فان بتهوون و ژان سیبلیوس 

نواخته شود
ارکستر سمفونیک »نوای ایرانمهر« از ساعت 
۲۱:۳۰ شامگاه پنج شنبه ۲۲ آذر در تالار وحدت 
روی صحنه می‌رود و علاقه مندان می توانند جهت 
تهیه بلیت آن به سایت ایران کنسرت مراجعه 

کنند
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سفر به خاطرات دهه ۶۰ با »نوای آفتاب«

رایزن فرهنگی ایران در ترکمنستان با تاکید بر 
استفاده از ظرفیت ایرانیان مسلط به زبان فارسی 
در خارج کشور برای آموزش گفت: زبان و ادبیات 
فارسی موتور پیشران دیپلماسی فرهنگی 
جمهوری اسلامی ایران محسوب‌ می شود و 
از اهمیت و جایگاه خاصی بویژه در کشورهای 

همسایه برخوردار است
نوید رسولی در گفت وگو با ایرنا اظهار داشت: 
زبان فارسی در مسیر تمدن سازی نوین، جایگاهی 
بلامنازع دارد. فارسی هم قدمت دارد و هم قابلیت 
های ویژه. با توجه به گستردگی این زبان در میان 
کشورهای همسایه، این امیدواری وجود دارد که 
در کمترین زمان و هزینه، می شود دوره ای جدید 

و شکوفا برای این زبان متصور بود
وی در پاسخ به این سوال که با توجه به تجربه ای که 
در عرصه دیپلماسی فرهنگی دارید، زبان فارسی را 
تا چه اندازه در پیشبرد اهداف دیپلماسی فرهنگی 
موثر می دانید؟ افزود: در تحولات دهه های اخیر، 
دیپلماسی فرهنگی در عرصه روابط بین‌الملل، در 
راستای بهبود روابط و مناسبات فی مابین کشورها 
جایگاه ویژه‌ای یافته و موجب همگرایی میان 
دولت ها و ملت ها شده است. دیپلماسی فرهنگی 
به عنوان ابزار سیاست خارجی کشورها که هنر 
ترویج و توسعه فرهنگ را برعهده دارد، در فراهم 
آوردن زمینه های همکاری های مشترک، شناخت 
و شناساندن فرهنگ‌ها و تبادل ارزش های فرهنگی 
و تحکیم و تثبیت روابط حسنه میان دولت ها تأثیر 

بسزایی دارد
زبان و ادبیات فارسی موتور پیشران دیپلماسی 
فرهنگی جمهوری اسلامی ایران محسوب‌ می شود 
و از اهمیت و جایگاه خاصی بویژه در کشورهای 

همسایه برخوردار است
رایزن ایران در ترکمنستان افزود: دیپلماسی 
فرهنگی مبتنی بر تمدن و فرهنگ غنی ایران ابزاری 
بالقوه برای پیشبرد اهداف کشور در عرصه بین‌الملل 
به شمار می آید. رابطه محکم و دیرینه زبان فارسی و 
تأثیر شگرف آن در روابط و سیاست خارجی ایران 
در طول تاریخ، نقش تعیین کننده‌ای در روابط 
جمهوری اسلامی ایران و سایر کشورها به‌ویژه آن 
دسته از بازیگران منطقه‌ای و بین‌المللی داشته که 
به نحوی متأثر از فرهنگ، ادب و زبان فارسی بوده‌اند. 

بنابراین می توان گفت زبان و ادبیات فارسی موتور 
پیشران دیپلماسی فرهنگی جمهوری اسلامی ایران 
محسوب‌ می‌شود و از اهمیت و جایگاه خاصی بویژه 

در کشورهای همسایه برخوردار است
رسولی همچنین در پاسخ به این سوال که زبان 
فارسی قابلیت های لازم در شرایط حاضر برای 
انجام کارهای مهم در عرصه مراودات فرهنگی بین 
المللی را داشته باشد؟ گفت: یکی از ارکان قدرت نرم 
حوزه زبان برای هر کشوری است. در کشور ما حوزه 
زبان فارسی به واسطه ادبیات غنی بسیار ظرفیت 
ارزشمند و پویایی دارد و ما از طریق زبان می توانیم 
داشته های کشورمان را در حوزه های مختلف 

فرهنگی و هنری عرضه کنیم
اهمیت روزآمد و ساده کردن متون کتاب ها 

برای آموزش زبان فارسی
به گفته وی یکی از مزیت هایی که ما داریم فرهنگ 
و تمدن غنی کشورمان است که ادبیات کشور این 
میراث را منتقل می کند و زبان فارسی ریشه در 
ادبیات کشور دارد. مفاهیم نو و مفاهیمی که می توان 
کشور را بهتر معرفی کرد در ادبیات کشورمان وجود 
دارد که می توان این بسته فرهنگی را با ابزار زبان 
منتقل کرد. البته این ابزار نیاز به تغییر و تحولاتی 
دارد. مثلا روزآمد کردن و ساده کردن متون کتاب 
ها برای آموزش به خارجیان و تهیه نرم افزارهای 

کاربردی آموزش زبان فارسی که قابلیت نصب بر 
روی تلفن همراه و ... را داشته و در هر کجایی قابل 
استفاده باشد که هم اکنون بسیاری از زبان ها این 

قابلیت ها را دارند
وی در پاسخ به این سوال که رایزنان فرهنگی در 
ترویج زبان فارسی آیا نقش موثری می توانند ایفا 
کنند؟ اظهار داشت: قطعا پاسخ مثبت است. چرا 
که رایزن فرهنگی که نقش بسزایی در توسعه روابط 
فرهنگی کشورش با جامعه میزبان ایفا می کند می 
تواند بخشی از آموزش زبان فارسی را به عنوان یک 
استاد زبان فارسی انجام دهد. در بسیاری از کشورها، 
تلاش می کنند تا برای آشنایی فراگیران یک زبان، 
استادی از همان کشور را دعوت کنند تا به ارتقای 
یادگیری آنها کمک شایانی نماید. لذا به عقیده من 
رایزنان فرهنگی می توانند در این خصوص نقش 

مهمی داشته باشند
قطعا تقویت زبان فارسی در کشورهای دیگر، 
بستری برای توسعه روابط دوجانبه خصوصا 
در زمینه اقتصاد و گردشگری را فراهم می کند

رایزن فرهنگی ایران در ترکنستان در این باره که 
با توجه به عزمی که برای ایجاد تمدن نوین ایرانی- 
اسلامی وجود دارد، زبان فارسی در این عرصه، می 
تواند نقشش را به درستی ایفا کند؟ گفت: با این نگاه 
که زبان فارسی تنها یک زبان نیست،که یک فرهنگ 

و یک تمدن و بخش اصلی هویّتّ ایرانیان است از 
ایرانیان خارج کشور که به زبان فارسی مسلط دارند 
می توان در آموزش زبان فارسی به نسل های دوم 
و سوم، ترجمه و به طور کلی آموزش زبان فارسی 
و معرفی فرهنگ و تمدن ایران زمین به نسل های 
آینده ایرانیان و همچنین شهروندان جامعه میزبان 

بهره برد
وی همچنین به این سوال که به نظر شما زبان 
فارسی در میان کشورهای همسایه، می تواند 
به درستی و سرعت، ترویج شود و نقش گذشته 
اش را بازیابی کند؟ خاطرنشان کرد: قطعا تقویت 
زبان فارسی در کشورهای دیگر، بستری برای 
توسعه روابط دوجانبه خصوصا در زمینه اقتصاد 
و گردشگری را فراهم می کند. بویژه در کشورهای 
آسیای مرکزی و حوزه نوروز از جمله ترکمنستان 
که کرسی های زبان فارسی در دو دانشگاه مهم این 
کشور یعنی دانشگاه دولتی مختوم قلی و موسسه 

دولتی زبان های خارجی دولت محمد آزادی دارند
وی افزود: به عبارت دیگر، زبان فارسی به عنوان 
یکی از زبان های اصلی و فرهنگی حوزه تمدنی 
نوروز، نقش مهمی در تقویت و پیشرفت این کشورها 
دارد. مثًلاً زبان فارسی به عنوان زبان مشترکی که 
در کشورهای حوزه تمدنی نوروز مورد استفاده قرار 
می‌گیرد، به واحدسازی فرهنگی و ارتباط بین مردم 
این کشورها کمک می کند. همچنین زبان فارسی به 
عنوان وسیله‌ای برای تبادل ادبیات، شعر، موسیقی، 
و هنرهای دیگر بین کشورهای حوزه تمدنی نوروز، 
به تبادل فرهنگی و هنری بین آنها کمک می کند و 
با ایجاد ارتباطات گسترده تر فراگیران، می تواند به 

پیشرفت در حوزه های مختلف کمک کند
رسولی همچنین دراین باره که به نظر شما برای 
موفقیت اهدافی که برای زبان فارسی متصور شدیم، 
چه باید کرد؟ گفت: به عقیده من برای موفقیت و 
نیل به هدف مشخصی، کار تیمی و گروهی اهمیت 
بسزایی دارد. قطعا همفکری، همراهی و همکاری 
سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی که نیروهای 
آن تجربه سال ها فعالیت فرهنگی در خارج از کشور 
را دارند و گروه های مختلف زبان فارسی در بنیاد 
سعدی با همکاری تیمی می توانند به موفقیت های 
بیشتری در فرآیند آموزش و گسترش زبان فارسی را 

به ارمغان بیاورند

رایزن فرهنگی ایران در ترکمنستان:

جایگاه زبان فارسی در تقویت دیپلماسی فرهنگی جدی گرفته شود

کنسرت ارکستر »نوای آفتاب« ۲۹ آذر با قطعاتی از موسیقی 
انیمیشن های معروف و فیلم‌های دهه ۶۰ به صحنه می‌رود

به گزارش مهر به نقل از روابط عمومی کنسرت، ارکستر »نوای آفتاب« 
به رهبری امین سالمی قطعاتی نوستالژیک از موسیقی انیمیشن های 
معروف و فیلم‌های خاطره انگیزه دهه ۶۰ را ۲۹ آذر به صحنه برج میلاد 

می برد

قطعات فیلم‌ها و انیمیشن های »مدرسه موش ها«، »فوتبالیست ها«، 
»کاراگاه گجت«، »آنشرلی«، »بابالنگ دراز«، »شجاع دل«، »پوآرو«، 
»پاندای کونگفو کار«،‌»پسر شجاع«، »علاالدین«، »لیست شیدلر«، 
»پری دریایی«، »مدرسه والت«، »دیو و دلبر«، »باز مدرسم دیر شد«، 
»زیر گنبد کبود؛ آقای حکایتی«، »کلاه قرمزی«، »شرک«، »بچه های 
آلپ«، و فیلم های »اشک ها و لبخندها«، »گل یخ«، »ماسک زورو«، 

»under the sea»، « whole a new word« در این 
کنسرت اجرا می شوند

عوامل ارکستر داریوش حجازی کنسرت مایستر، جابر ماجدی مدیر 
ارکستر، تنظیم کننده قطعات محمدرضا آقایی و محمدصادق فرزانه 
و امین سالمی و همچنین تهیه کنندگان اجرا امین سالمی و محمدرضا 

آقایی هستند

عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه ردیف اعتبارات ویژه برای صندوق رفاه دانشجویان در بودجه سال 
آینده دیده خواهد شد، گفت: اعضای کمیسیون تلاش می کنند میزان وام 
پرداختی صندوق رفاه دانشجویان در سال ۱۴۰۴ افزایش یابد، این مهم می 

تواند کمک حال وضعیت اقتصادی دانشجویان باشد
سید محسن موسوی‌زاده در گفت و گو با خانه ملت با تبریک روز دانشجو 
به تمام دانشصیان ایران زمین در سراسر دنیا، گفت: جایگاه علمی ایران در 
برنامه هفتم توسعه باید به رتبه ۱۴ جهانی برسد، قطعا رسیدن به این رتبه 
بالای علمی در سطح ملی و بین المللی محقق نمی‌شود مگر با تقویت مراکز 
علمی و دانشگاهی کشور؛ کمیسیون آموزش به گزینش اساتید برتر صاحب 

مقالات، تحقیقات و درجات علمی بالا تاکید بسیار دارد
بهبود وضعیت معیشتی اساتید در کمیسیون آموزش پیگیری می شود

نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس شورای اسلامی با 
تاکید بر بهبود شرایط معیشتی اساتید دانشگاه ها، افزود: پیگیری بهبود 
وضعیت معیشتی اساتید از جمله موضوعات قابل رسیدگی توسط اعضای 

کمیسیون آموزش در دوره دوازدهم است، نشست های متعددی را با وزیر 
علوم برای حل این مسئله تشکیل داده تا در بودجه سال آینده حقوق اساتید 

و عضو هیات علمی دانشگاه ها به صورت ویژه دیده شود
مجلس تلاش می کنند تا میزان وام پرداختی صندوق رفاه دانشجویان در 

سال ۱۴۰۴ افزایش یابد
وی با بیان اینکه ردیف اعتبارات ویژه برای صندوق رفاه دانشجویان در 
بودجه سال آینده دیده خواهد شد، گفت: اعضای کمیسیون تلاش می کنند 
تا میزان وام پرداختی صندوق رفاه دانشجویان در سال ۱۴۰۴ افزایش یابد، 

این مهم می تواند کمک حال وضعیت اقتصادی دانشجویان باشد
عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی با 
تاکید بر تقویت بنیه علمی ایران در جهانی که به سرعت به سمت هوش 
مصنوعی در حرکت است، ادامه داد: تغییرات علمی جهان به سرعت نور در 
حال پیشروی است و ایران نباید جایگاه علمی کسب کرده را از دست بدهد، 
کمیسیون آموزش تلاش کرد تا با برگزاری نشست های مختلف با وزیر علوم 
و معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان مسئله هوش مصنوعی و جایگاه 
ایران در بهره گیری از این صنعت را مشخص کند، عقب ماندگی ایران در 
عرصه هوش مصنوعی می‌تواند خسارت جبران ناپذیری را به همراه داشته 
باشد.وی با بیان اینکه ظرفیت شرکت های دانش بنیان فرصت استثنایی 
در توسعه هوش مصنوعی هستند، اظهار داشت: بهره برداری ایران از هوش 
مصنوعی بی تردید نیازمند اعتباراتی در لایحه بودجه است، برای تقویت این 
عرصه قطعا از دانشگاه ها و دانشجویان فعال این عرصه استفاده خواهیم کرد؛ 
بی تردید همانگونه که در تمام زمینه های علمی کشور رشد داشته‌ایم در 
حوزه توسعه هوش مصنوعی نیز پیشرفت خواهیم داشت.موسوی‌زاده با 
اشاره به افزایش سن ازدواج جوانان به ویژه قشر تحصیلکرده جامعه، تاکید 
کرد: در حال حاضر سالمندی ایران تهدیدی جدی محسوب می‌شود، برای 

رهایی از این بحران باید شرایط تسهیل ازدواج جوانان در کشور فراهم شود؛ 
در حال حاضر موضوع ازدواج تنها مسئله اعتبار و بودجه نیست، متاسفانه 
با برخی از موضوعات فرهنگی فاصله گرفته‌ایم بررسی این مسئله باید از 

خانواده ها آغاز شود
 تاخیر در ازدواج دانشجویی تنها مربوط به مسائل اقتصادی نیست

وی با تاکید بر اینکه مجلس هر ساله در خصوص افزایش وام ازدواج از 
حداکثر توان خود بهره می‌گیرد، اظهار داشت: مسائل اقتصادی تنها دلیل 
تاخیر ازدواج جوانان نیست بلکه مسائل فرهنگی هم در آن دخیل هستند، 
در مورد وام ازدواج دانشجویی، مسکن دانشجویان متاهل و حتی فرزندآوری 
باید حمایت های لازم صورت پذیرد، باز تاکید می شود تمام مسائل در تاخیر 
ازدواج به موضوعات اقتصادی مرتبط نیست بلکه مباحث فرهنگی هم در این 

مهم بسیار دخیل هستند
موسوی زاده با انتقاد از مهاجرت نخبگان علمی کشور، ادامه داد: زمانیکه 
شرایط برای مهاجرت نخبگان کشور ما در آن سوی مرزها فراهم می شود بی 
تردید مهندسان، پزشکان، پرستاران و .... مهاجرت خواهند داشت، باید در باغ 
سبز کشورهای خارجی برای نخبگان ایرانی در داخل گشوده شود تا ماندن 
را به رفتن ترجیح دهند، اشتغال مهمترین موضوع برای دانشجویان است، 
بسیاری از فارغ التحصیلان دانشگاهی بیکار هستند و این موضوع دلیلی 
برای مهاجرت آنها است، با رشد تولید باید شرایط کار را برای دانشجویان 

فراهم کنیم و ظرفیت کار را بالا ببریم
عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه قوه مقننه تلاش می کند با تصویب قوانین کارآمد از حداکثر توان 
خود بهره بگیرد، خاطرنشان کرد: قانون تسهیل صدور مجوزهای کسب و 
 کار توسط مجلس می تواند شرایط ماندگاری تحصیلکرده ها در کشور

 فراهم کند

عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس:

تلاش مجلس برای افزایش میزان وام پرداختی صندوق رفاه دانشجویان در سال ۱۴۰۴

»داوود فتحعلی‌بیگی« بازیگر و کارگردان پیشکسوت سینما و تئاتر با ابراز 
امیدواری از اینکه با مسئولانی مواجه باشیم که دنبال نیازهای جامعه در حوزه 
فرهنگ و هنر باشند گفت: باید بدانیم و آگاه باشیم که وقتی محتوای قابل توجه 
مردم را فراهم نکنیم آن ها می روند و تئاتر آزاد می بینند که ساعتی خوش باشند 
غافل از اینکه آنجا برای شان به جای اینکه مکانی فرهنگی باشد تخریب فرهنگی 

است و چیزی هم عایدشان نمی شود
بازیگر سریال های تلویزیونی »فرستاده« و »پهلوانان نمی میرند« در گفتگو با 
سینماپرس اظهار داشت: بنده با مشارکت هر دستگاه و نهادی برای تولید کارهای 
فرهنگی و هنری به شدت موافقم به شرط آنکه نگاه سیاسی در این مشارکت ها 

حاکم نباشد. در واقع وضعیت نباید به این گونه باشد که بودجه فرهنگی نهادها در 
جایی خرج شود که موقعیت مدیر مربوطه را تثبیت کند و اغلب هم خروجی به درد 

بخوری نداشته باشد
وی تأکید کرد: گاهی اوقات بودجه های فرهنگی به شدت حیف و میل می شوند 
و علت اصلی این است که مسئولان به فرهنگ و هنر هم سیاسی نگاه می کنند و به 
فکر تولید محتوایی که بتواند برای جامعه اثرگذار باشد نیستند و مشاوران امین و 
کاربلدی هم ندارند؛ وضعیت به گونه ای است که من حتی گاهی وقت ها در همین 
کرج می روم و پیشنهاداتی را به دستگاه های مختلف ارائه می دهم اول می گویند 
اً فراموش می کنند و ترتیب اثر نمی دهند اما به مناسبت هایی پول هایی  بله اما بعدً

به عده ای می دهند که خروجی خوبی ندارد و به درد نمی خورد
فتحعلی بیگی سپس با بیان اینکه اگر سازوکار به سمت درست برود و هدف 
تقویت فرهنگ و هنر باشد همه هنرمندان با جان و دل از مشارکت دستگاه ها 
استقبال می کنند خاطرنشان کرد: ما باید برای تقویت بنیان فرهنگی و ایجاد 

اشتغال زایی در حیطه فرهنگ و هنر هر کاری را که می توانیم انجام دهیم
این هنرمند پیشکسوت افزود: شهرداری ها اگر وارد میدان شوند و کار را به 
کاردان بسپارند حوزه فرهنگ و هنر می تواند با تحولات چشمگیر مواجه شود. من 
امیدوارم ما با مسئولانی مواجه باشیم که دنبال نیازهای جامعه در حوزه فرهنگ 

و هنر باشند.    

داوود فتحعلی بیگی« مطرح کرد:

 »تئاتر آزاد« به جای اینکه مکانی »فرهنگی« باشد »تخریب فرهنگی« است
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انتشارات نشر گستره انتشارات نشر گستره 
با همکاری نشر یک فکر منتشر کردبا همکاری نشر یک فکر منتشر کرد

پروژه آمریکا در شیلی داستان پسران 
شیکاگو و سقوط نئولیبرالیسم

نوشته سباستین ادواردز
ترجمه پیروز اشرف

پروژه آمریکا در شیلی... )انتشارات دانشگاه پرینستون 
2023( روایتی است در حد امکان جامع و واقع گرایانه از 
آنچه در طی بیش از نیم قرن بر کشور شیلی گذشته است 
از کلید خوردن این پروژه توسط دولت آمریکا در اواسط 
دهه 1950 از طریق طرح آموزش تکمیلی اقتصاددانان 
شیلیایی در دانشگاه شیکاگو تا انتخاب دموکراتیک 
سالوادور آلنده نخستین رئیس جمهور منتخب 
سوسیالیست در کشوری در حال توسعه در 1970 و 
سرنگونی بعدی دولت او در 1973 در نتیجه توطئه سیا 
و همکاری نیروهای مسلح شیلی به دنبال آن جوانب 
گوناگون دوران دیکتاتوری نظامی هفده ساله)1990 
- 1973( رژیم خونریز و سرکوبگر تحت رهبری ژنرال 
آگوستو پینوشه و سپس بازگشت دموکراسی به شیلی) 
همراه با ادامه نسبی سیاست های بازارمحور( از 1990 تا 
شورش های مردمی 2019 انتخاب گابریل بوریچ نامزد 
چپگرا به ریاست جمهوری در 2021 ، کنارگذاشته شدن 
سیاست های معروف به نئولیبرالی، تهیه قانون اساسی 
جدید همه پرسی مربوط به آن در 2022 و نتیجه منفی 
این همه پرسی مورد کندو کاو قرار می گیرد. همچنین 
در پیوست این کتاب شرح بسیار مفیدی در خصوص 
سرچشمه های تاریخی مفهوم نئولیبرالیسم و تحول 
معنایی این اصطلاح در طی سالها از زمان کنفرانس لیپمن 

در 1938 در فرانسه تا زمان حال ارائه شده است
سباستین ادواردز نویسنده کتاب )زاده 1953 در 
سانتیاگو، شیلی( در 1981 دکترای اقتصاد خود را از 
دانشگاه شیگاگو دریافت کرد. او طی چند دهۀ گذشته 
نویسنده پانزده کتاب و بیش از دویست مقاله در زمینه 
مسائل اقتصاد جهانی و به ویژه آمریکای لاتین بوده و 
از 1981 در دانشکده اقتصاد و مدرسه عالی مدیریت 
آندرسون دانشگاه ایالتی کالیفرنیا در لس آنجلس سرگرم 

تدریس و پژوهش بوده است


